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Spare parts order

Ordinazione pezzi di ricambio

Ordre des pièces de rechange

Ersatzteilbestellungen

I dati contenuti in questa pubblicazione sono forniti a titolo indicativo e potrebbero risultare
non aggiornati in conseguenza di modifiche adottate dal Costruttore, in qualunque momento,
per ragioni di natura tecnica o commerciale nonché per adattamento ai requisiti di legge dei
diversi Paesi.

È vietata la riproduzione anche parziale del testo e delle illustrazioni.

Stampato in Italia.
Edizione: 10/1999

Les données contenues en cette publication sont fournies à titre indicatif et pourraient se
révéler non pas mises à jour pour cause de modifications adoptées par le Constructeur, à un
moment quelconque, non seulement pour raisons de nature technique ou commerciale mais
aussi pour adaptation aux qualités requises de lois des Pays divers.
Toute réproduction meme partielle du texte et des illustrations est interdite.

Imprimé en Italie.
Edition: 10/1999

Data which are present in this publication have been furnished as an indication. They could
result not brought up to date in consequence of modifications adopted by the Constructor, at
any moment, for technical and commercial reasons and also for fitting to law requisites of
different Countries.

Reproduction even partial of text and of pictures is forbidden.

Printed in Italy.
Edition: 10/1999

Die in dieser Veröffentlichung enthaltenen Daten werden nur als Hinweis geliefert und könnten
infolge von Änderungen, die der Hersteller jederzeit aus Gründen der Technik und des
Handels und zwecks Anpassung an die gesetzlichen Requisiten der verschiedenen Länder
anbringen kann, nicht auf dem neuesten Stand sein.

Auch nur teilweise Reproduktion des Textes und der Abbildung ist verboten.

Gedruckt in Italien.
Ausgabe 10/1999
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Uso del catalogo
Emploi du catalogue

Use of catalogue
Gebrauch des Katalogs

Il catalogo è stato steso con la massima
accuratezza, fornendo tutti i dati possibili per
eseguire un corretto ordine dei pezzi di
ricambio.
Il manuale è composto dalle tavole esplose di
ogni singolo modello di rasaerba indicato
nell'indice.
Per facilitare la ricerca dei pezzi di ricambio
ogni modello è stato suddiviso in più tavole
così composte e rappresentate dai figurini
(esclusi modelli , , , ,

, , , ,
, dato il ridotto numero di pezzi e

varianti).

K350 K390 C350 C390
T430/430S T480 T434/484 T484 TR T484
TR-E S474L

Le catalogue a été rédigé avec le plus grand
soin, en fournissant toutes les données
possibles pour exécuter un ordre correct des
piéces de rechange.
Le manuel se compose de tableaux explosés
de chaque modèle de tondeuse à gazon
indiquée dans l'index.
Pour faciliter la recherche des pièces de
rechange on a divisé chaque modèle en
plusieurs tableaux composés comme suit et
représentés par les dessins (excepté modèles

, , , , , ,
, , , étant

donné le numéro réduit de pièces).

The catalogue has been drawn up with best
attention, giving all possible data to execute the
right order of spare parts.
The manual is composed of exploded tables of
each lawn mower model indicated in the index.
To facilitate spare parts research, each model
has been divided in more tables as follows and
represented by pictures ( , , ,

, , , , ,
, models excluded, because

of the reduced number of parts).

, , ,
, , , , ,

,

K350 K390 C350 C390 T430/430S T480
T434/484 T484 TR T484 TR-E S474L

K350 K390 C350
C390 T430/430S T480 T434/484 T484 TR
T484 TR-E S474L

K350 K390 C350
C390 T430/430S T480 T434/484 T484 TR
T484 TR-E S474L

Der Katalog wurde mit größter Sorgfalt verfasst
und liefert alle möglichen Daten für eine
korrekte Ersatzteilbestellung.
Das Handbuch besteht aus Tafeln mit
Explosionszeichnungen eines jeden, im
Inhaltsverzeichnis angegebenen
Rasenmähermodells.
Um die Suche nach den Ersatzteilen zu
erleichtern, ist jedes Modell in mehrere Tafeln
aufgeteilt worden, die durch die unten
gezeigten Abbildungen gekennzeichnet sind
(außer für die Modelle

wegen der geringfügigen
Anzahl an Teilen).
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RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

MOTEUR ELECTRIQUE

ELEKTROMOTOR

MOTOR ASS.Y

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

DECK / CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE /

SCRAUBENSATZ
GEHÄUSE / HOLM

BETÄTIGUNGEN /

CHÂSSIS / MANCHERON
DOTATION VISSERIECOMMANDES /

CHASSIS / MANICO / COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE



1

2

3

4

5.1

5.2

5.3

5.4

6

Modello / / /

Sezione esplosa / /
/

Collocazione della sezione interessata /
/

/

Vista esplosa / / /

Posizione /

Codice /

Quantità /

Numero di pagina progressivo

Model Modèle Modell

Exploded section
Section explosée

Position of interested section
Disposition de la section interessée

Exploded view Vue explosée

Position / Position /

Code / Code /Code

Quantity / Quantité /

Descrizione dei singoli particolari /
Description of each detail /
Description de chaque détail /

Progressive number of page
Numéro progressif de page

Explosionszeichnung des Teils

Anordnung des betreffenden Teils

Explosionsansicht

Position

Menge

Beschreibung der einzelnen Teile

Fortlaufende Seitenzahl

2

3

45.1 5.2 5.3 5.4
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Dati da precisare per ordinare dei componenti /Data to be specified to order some components
Données à préciser pour ordonner des composants / In Ersatzteilbestellung anzugebende Daten

90
3 LWALWA

K 350

CASTELGARDEN S.p.A.
Via del Lavoro 6 31033
Castelfranco V.to (ITALY)

-1
230 V~50 Hz

0,9kW - 2850min

1998 S/N° 4081031

– Numero di matricola (S/N°)
1 Modello di rasaerba

Questi dati sono rilevabili dalla targhetta presente sul rasaerba
(vedi Fig. 1).

Data edizione catalogo Quantità desiderata
(Riportato nella pag. i2) Descrizione del particolare
Gruppo di appartenenza Indirizzo spedizione
Posizione Mezzo di trasporto
Numero di codice

1 Rasaerba: NG 410
– Numero matricola: 4081031
– Data edizione catalogo: 10/99

2/3 Gruppo di appartenenza: Chassis/Manico/Comandi/
Dotazione viterie

5.1 Posizione: 3
5.2 Codice: 22399900/0
5.3 Quantità: 4
5.4 Descrizione: Manopolina

– Indirizzo spedizione: CASTELSERVICE S.A.
Z.I. Sud 30, route de Saverne
B.p. 6
67790 STEINBOURG

– Mezzo di trasporto: SDA/UPS/DHL/...

– 5.3
5.4

2/3 –
5.1 –
5.2

Esempio:

– Matriculation number (S/N°)
1 Lawn mower model

These data are noticeable from the plate on the lawn mower
(see pict. 1).

Manual edition date Requested quantity
(reported at page i2) Detail description
Belonging set Shipment address
Position Mean of transport
Code number

1 Lawn mower: NG 410
– Serial number: 4081031
– Manual edition date: 10/99

2/3 Belonging set: Chassis/Handle/Controls/
Screws outfits

5.1 Position: 3
5.2 Code: 22399900/0
5.3 Quantity: 4
5.4 Description: Knob

– Shipment address: CASTELSERVICE S.A.
Z.I. Sud 30, route de Saverne
B.p. 6
67790 STEINBOURG

– Mean of transport: SDA/UPS/DHL/...

– 5.3
5.4

2/3 –
5.1 –
5.2

Example:

– Numéro di matricule (S/N°)
1 Modèle de tondeuse à gazon

Ces données peuvent être relevées de la plaque présente sur la ton-
deuse à gazon (voir Fig. 1).

Date èdition de ce manuel Quantité demandée
(rapporté à la page i 2) Description du détail
Groupe d'appartenence Adresse expédition
Position Moyen de transport
Numéro de code

1 Tondeuse à gazon: NG 410
– Numéro matricule: 4081031
– Date édition manuel: 10/99

2/3 Groupe d'appartenance: Chassis/Mancheron/
Commandes/Dotation visserie

5.1 Position: 3
5.2 Codice: 22399900/0
5.3 Quantità: 4
5.4 Description: Poignée

– Adresse expédition: CASTELSERVICE S.A.
Z.I. Sud 30, route de Saverne
B.p. 6
67790 STEINBOURG

– Moyen de transport: SDA/UPS/DHL/...

– 5.3
5.4

2/3 –
5.1 –
5.2

Exemple:

– Seri (S/N°)
1

Position
Artikelnummer

1 : NG 410
– Seri : 4081031
– 10/99

2/3 :

5.1 : 3
5.2 Artikelnummer: 22399900/0
5.3 : 4
5.4 :

– : CASTELSERVICE S.A.
Z.I. Sud 30, route de Saverne
B.p. 6
67790 STEINBOURG

– : SDA/UPS/DHL/...

– 5.3
5.4

2/3 –
5.1 –
5.2

:

ennummer
Rasenmähermodell

Diese Daten können dem Schild auf dem Rasenmäher entnommen
werden (siehe Abb. 1).

Ausgabedatum des Gewünschte Menge
Handbuchs (auf Seite i2) Beschreibung des Einzelteils
Zugehörigkeitsgruppe Versandadresse

Speditionsmittel

Rasenmäher
ennummer

Zugehörigkeitsgruppe Gehäuse/Holm
Betätigungen/Schraubensatz

Position

Menge
Beschreibung Kugelgriff
Versandadresse

Speditionsmittel

Beispiel:

Ausgabedatum des Handbuchs

I
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Abréviations utilisées

Benutzte Abkürzungen

List of abbreviations

Abbreviazioni utilizzate

Lato SX
Left side
Côté gauche
L. Seite

Lato DX
Right side
Côté droite
R. Seite

Marcia
March
Marche
Fahrrichtung

ASS

INF

SUP

SX

DX

PROT

Ø

M8x30

Ø Ø

M8x30M8x30

Ø

M8x30

ASSY

L

R

ENS

INF

SUP

G L

D R

= Assieme

= Inferiore

= Superiore

= Sinistra

= Destra

= Protezione

= Diametro

= 8mm Diametro = 8mm Diamètre= 8mm Diameter = 8mm Durchmesser

30mm lungh. filettatura 30mm longueur filetage30mm thread lenght 30mm Länge des Gewindes

= Assembly

= Left

= Right

= Diameter

= Ensemble

= Inférieur

= Supérieur

= Gauche = links

= Droite = rechts

= Diamètre = Durchmesser

–

––

– –

–––
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P. 7

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS
81001036/ 1 1 ROSSO RED ROUGE ROTES

— 81001037/ 1 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001015/ 1 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
3

18563064/ 0 1 IBMEI 900W IBMEI 900W IBMEI 900W IBMEI 900W
— 18563066/ 0 1 IBMEI 900W (240V) IBMEI 900W (240V) IBMEI 900W (240V) IBMEI 900W (240V)
— 18563011/ 0 1 RST 800W RST 800W RST 800W RST 800W

3.1 18222034/ 0 1 CONDENSATORE 8µF CONDENSER 8µF CONDENSEUR 8µF KONDENSATOR 8µF
4 22055032/ 0 1 SUP. CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
5 81002006/ 0 1 ASS. CAPOTTINA COVER ASS.Y ENS. CAPOT KOMPLETTE HAUBE
5A 22055037/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
5B 22055059/ 0 1 CAPOTTINA COVER
6 12728680/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 12728450/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

* DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
—

MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR
— (230V) (230V) (230V) (230V)

(220-230V) (220-230V) (220-230V) (220-230V)
— 18563007/ 2 1 RST 900W (220-230V) RST 900W (220-230V) RST 900W (220-230V) RST 900W (220-230V)

CAPOT HAUBE

*

T-
36

50
/1

/A

D-3650/ 1/ A

5B

3.1



7A 12728680/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 22167700/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
9 22465602/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE

10 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004115/ 1 1 STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
— 81004116/ 0 1 ALETTATO WINGED AILETTÉE FLÜGEL
11 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
12 22785087/ 1 4 SUPP. RUOTE WHEELS SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
13 22686081/ 0 2 RUOTA Ø 130 WHEEL Ø 130 ROUE Ø 130 RAD Ø 130
14 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 81004348/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 81004347/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 81004354/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE
15 22686082/ 0 2 RUOTA Ø 160 WHEEL Ø 160 ROUE Ø 160 RAD Ø 160
16 12728450/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22600024/ 1 1 PARASSASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22512530/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
19 22450250/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
20 81006940/ 0 1 MANICO INF. SX L. LOWER HANDLE MANCHERON INF. G. L. UNTERHOLM
21 81006939/ 0 1 MANICO INF. DX R. LOWER HANDLE MANCHERON INF. D. R. UNTERHOLM
22 12819120/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
24 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
25 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
26 81006941/ 2 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
27 18566112/ 0 2 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
28 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
29 22192000/ 1 1 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
30 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
31 SALVAMOTORE M.M. DEAD HAND SWITCH M.M. INT. MAIN MORTE M.M. TOT MANSCHALTER M.M.
— 18710629/ 0 1 5 A 602 MS (900W IBMEI) 5 A 602 MS (900W IBMEI) 5 A 602 MS (900W IBMEI) 5 A 602 MS (900W IBMEI)
— 18710630/ 0 1 5 A 603 MS (900W IBMEI) 5 A 603 MS (900W IBMEI) 5 A 603 MS (900W IBMEI) 5 A 603 MS (900W IBMEI)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEULEMENT POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
— 18710631/ 0 1 5 A 607 MS (900W IBMEI) 5 A 607 MS (900W IBMEI) 5 A 607 MS (900W IBMEI) 5 A 607 MS (900W IBMEI)
— 18710611/ 1 1 6,5 A 602 MS (900W RST) 6,5 A 602 MS (900W RST) 6,5 A 602 MS (900W RST) 6,5 A 602 MS (900W RST)
— 18710625/ 1 1 6,5 A 603 MS (900W RST) 6,5 A 603 MS (900W RST) 6,5 A 603 MS (900W RST) 6,5 A 603 MS (900W RST)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND NUR FÜR SCHWEIZ
— 18710626/ 1 1 SENZA PROT. TERMICA 601 MS WITHOUT OVERLOAD 601 MS SANS PROTECTION

601 MS PROTECTION TERMIQUE SHUTZ
— 18710627/ 0 1 SENZA PROT. TERMICA 603 MS WITHOUT OVERLOAD 603 MS SANS PROTECTION

603 MS PROTECTION TERMIQUE SHUTZ
32 12540260/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
33 12293200/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
34 22110275/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
41 97004000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLET KOMPLETTER KORB
42 22486040/ 0 2 PARTE INF.-SUP. SACCO UPPER. LOWER GRASS-BOX PARTIE SUP.-INF. SAC OBER-UNTERKORB
51 97006000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
52 81006414/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
53 81002103/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK
— 81008592/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

*

*

*

SEULEMENT POUR LA SUISSE
601 MS OHNE

603 MS OHNE THERMISCHER

THERMISCHER

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 8
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1
81001481/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
81001482/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES

— 81001480/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
3

18563065/ 0 1 IBMEI 1200W IBMEI 1200W IBMEI 1200W IBMEI 1200W
— 18563067/ 0 1 IBMEI 1200W IBMEI 1200W IBMEI 1200W IBMEI 1200W
3.1 18222036/ 0 1 CONDENSATORE 12 µF CONDENSER 12 µF CONDENSEUR 12 µF KONDENSATOR 12 µF
4 22055032/ 0 1 SUP. CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
5 81002007/ 0 1 ASS. CAPOTTINA COVER ASS.Y ENS. CAPOT KOMPLETTE HAUBE

5A 22055037/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
5B 22055059/ 0 1
6 12728680/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 12728450/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

7A 12728680/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22465602/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE

10 81004117/ 1 1 COLTELLO BLADE LAME MESSER

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
—
—

MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR
— (230V) (230V) (230V) (230V)

(240V) (240V) (240V) (240V)

CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

*
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11 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
12 22785087/ 1 4 SUPP. RUOTE WHEELS SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
13 22686081/ 0 2 RUOTA Ø 130 WHEEL Ø 130 ROUE Ø 130 RAD Ø 130
14

81004348/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 81004347/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 81004354/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE
15 22686082/ 0 2 RUOTA Ø 160 WHEEL Ø 160 ROUE Ø 160 RAD Ø 160
16 12728450/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22600044/ 1 1 PARASSASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22512601/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
19 22450250/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
20 81006940/ 0 1 MANICO INF. SX L. LOWER HANDLE MANCHERON INF. G. L. UNTERHOLM
21 81006939/ 0 1 MANICO INF. DX R. LOWER HANDLE MANCHERON INF. D. R. UNTERHOLM
22 12819120/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
24 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
25 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
26 81006941/ 2 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
27 18566112/ 0 2 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
28 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
29 22192000/ 1 1 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
30 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
31 SALVAMOTORE M.M. DEAD HAND SWITCH M.M. INT. MAIN MORTE M.M. TOT MANSCHALTER M.M.
— 18710561/ 0 1 7 A 602 MS (1200W) 7 A 602 MS (1200W) 7 A 602 MS (1200W) 7 A 602 MS (1200W)
— 18710608/ 0 1 7 A 603 MS (1200W) 7 A. 603 MS (1200W) 7 A 603 MS (1200W) 7 A 603 MS (1200W)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND NUR FÜR SCHWEIZ
— 18710620/ 1 1 7 A 607 MS (1200W) 7 A 607 MS (1200W) 7 A 607 MS (1200W) 7 A 607 MS (1200W)
— 18710626/ 1 1 SENZA PROT. TERMICA 601 MS WITHOUT OVERLOAD 601 MS SANS PROTECTION

601 MS PROTECTION TERMIQUE SHUTZ
— 18710627/ 0 1 SENZA PROT. TERMICA 603 MS WITHOUT OVERLOAD 603 MS SANS PROTECTION

PROTECTION TERMIQUE SHUTZ
32 12540260/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
33 12293200/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
34 22110275/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
41 97008000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLET KOMPLETTER KORB
42 22486069/ 0 2 PARTE INF.-SUP. SACCO UPPER. LOWER GRASS-BOX PARTIE SUP.-INF. SAC OBER-UNTERKORB
51 97007000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
52 81006417/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
53 81002147/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK
— 81008592/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

* COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
—

603 MS

*

SEULEMENT POUR LA SUISSE

601 MS OHNE THERMISCHER

603 MS OHNE THERMISCHER

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 10
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T-
36

52
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1
81001560/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES

— 81001573/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001574/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
3

18563064/ 0 1 IBMEI 1000W IBMEI 1000W IBMEI 1000W IBMEI 1000W
18563066/ 0 1 IBMEI 1000W (240V) IBMEI 1000W (240V) IBMEI 1000W (240V) IBMEI 1000W (240V)

— 18563007/ 2 1 RST 1000W RS 1000W RST 1OOOW RST 1000W
3.1 18222034/ 0 1 CONDENSATORE 8µF CONDENSER 8µF CONDENSEUR 8µF KONDENSATOR 8µF
4 22055050/ 1 1 SUP. CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
5 22055049/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
6 12728680/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 12728450/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 22167700/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
—

MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR
— (230V) (230V) (230V) (230V)

(220-230V) (220-230V) (220-230V) (220-230V)

*
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8
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42

4241

52 53

51
D-3652/ 1/ A



9 22465602/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
10

81004115/ 1 1 STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
— 81004116/ 0 1 ALETTATO WINGED AILETTÉE FLÜGELMESSER
11 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
12 22785087/ 1 4 SUPP. RUOTE WHEELS SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
13 22686083/ 0 2 RUOTA Ø 130 WHEEL Ø 130 ROUE Ø 130 RAD Ø 130

81004357/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 81004331/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 81004333/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

81004326/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 81004327/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 81004328/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
15 22686085/ 0 2 RUOTA Ø 160 WHEEL Ø 160 ROUE Ø 160 RAD Ø 160
16 12728450/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22600055/ 0 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22512530/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
19 22450250/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
20 81006940/ 0 1 MANICO INF. SX L. LOWER HANDLE MANCHERON INF. G. L. UNTERHOLM
21 81006939/ 0 1 MANICO INF. DX R. LOWER HANDLE MANCHERON INF. D. R. UNTERHOLM
22 12819120/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
24 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
25 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
26 81006941/ 2 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
27 18566112/ 0 2 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
28 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
29 22192000/ 1 1 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
30 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
31 SALVAMOTORE M.M. DEAD SWITCH HAND M.M. INT. MAIN MORTE M.M. TOT MANSCHALTER M.M.
— 18710629/ 0 1

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEULEMENT POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
— 18710631/ 0 1 5A 607 MS (1000W) 5A 607 MS (1000W) 5A 607 MS (1000W) 5A 607 MS (1000W)
— 18710611/ 1 1 6,5A 602 MS (1000W RST) M.M 6,5A 602 MS (1000W RST) M.M 6,5A 602 MS (1000W RST)
— 18710625/ 1 1 6,5A 603 MS (1000W RST) M.M 6,5A 603 MS (1000W RST) M.M 6,5A 603 MS (1000W RST)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEULEMENT POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
— 18710626/ 1 1

601 MS PROTECTION TERMIQUE SCHUTZ
— 18710627/ 0 1

603 MS PROTECTION TERMIQUE SCHUTZ
32 12540260/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
33 12293200/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
34 22110275/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
41 97350000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLET KOMPLETTER KORB
42 22486048/ 0 2 PARTE INF. SUP. SACCO UPPER. LOWER GRASS-BOX PARTIE SUP.-INF. SAC OBER-UNTERKORB

* COLTELLO BLADE LAME MESSER
—

14 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
—

14A COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
—

51 97006000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
52 81006414/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
53 81002103/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK
— 81008592/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

*

*

*

5A 602 MS (1000W IBMEI) 5A 602 MS (1000W IBMEI) 5A 602 MS (1000W IBMEI) 5A 602 MS (1000W IBMEI)
— 18710630/ 0 1 5A 603 MS (1000W IBMEI) 5A 603 MS (1000W IBMEI) 5A 603 MS (1000W IBMEI) 5A 603 MS (1000W IBMEI)

M.M 6,5A 602 MS(1000W RST)
M.M 6,5A 603 MS(1000W RST)

SENZA PROTEZIONE TERMICA 601 MS WITHOUT OVERLOAD 601 MS SANS PROTECTION 601 MS OHNE THERMISCHER

SENZA PROTEZIONE TERMICA 603 MS WITHOUT OVERLOAD 603 MS SANS PROTECTION 603 MS OHNE THERMISCHER

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 12
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51D-3653/ 1/ A

T-
36

53
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1
81001561/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES

— 81001575/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001576/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
3

18563065/ 0 1 IBMEI 1300W IBMEI 1300W IBMEI 1300W IBMEI 1300W
— 18563067/ 0 1 IBMEI 1300W IBMEI 1300W IBMEI 1300W IBMEI 1300W
3.1 18222036/ 0 1 CONDENSATORE 12µF CONDENSER 12µF CONDENSEUR 12µF KONDENSATOR 12µF
4 22055050/ 1 1 SUP. CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER1
5 22055049/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
6 12728680/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 12728450/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22465602/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE

10 81004117/ 1 1 COLTELLO BLADE LAME MESSER

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
—

MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR
— (230V) (230V) (230V) (230V)

(240V) (240V) (240V) (240V)

*
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11 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
12 22785087/ 1 4 SUPP. RUOTE WHEELS SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
13 22686083/ 0 2 RUOTA Ø 130 WHEEL Ø 130 ROUE Ø 130 RAD Ø 130
14

81004357/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 81004331/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 81004333/ 0 2 ROSSO RED ROUGEE ROTE

81004326/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
81004327/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE

— 81004328/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
15 22686085/ 0 2 RUOTA Ø 160 WHEEL Ø 160 ROUE Ø 160 RAD Ø 160
16 12728450/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22600056/ 0 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22512601/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
19 22450250/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
20 81006940/ 0 1 MANICO INF. SX L. LOWER HANDLE MANCHERON INF. G. L. UNTERHOLM
21 81006939/ 0 1 MANICO INF. DX R. LOWER HANDLE MANCHERON INF. D. R. UNTERHOLM
22 12819120/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
24 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
25 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
26 81006941/ 2 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
27 18566112/ 0 2 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
28 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
29 22192000/ 1 1 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
30 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
31 SALVAMOTORE M.M. DEAD HAND SWITCH M.M. INT. MAIN MORTE M.M. TOT MANSCHALTER M.M.
— 18710561/ 0 1 7A 602 MS (1300W Ibmei) 7A 602 MS (1300W Ibmei) 7A 602 MS (1300W Ibmei) 7A 602 MS (1300W Ibmei)
— 18710608/ 0 1 7A 603 MS (1300W IBMEI) 7A 603 MS (1300W Ibmei) 7A 603 MS (1300W Ibmei) 7A 603 MS (1300W Ibmei)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND NUR FÜR SCHWEIZ
— 18710620/ 1 1 7A 607 MS (1300W) 7A 607 MS (1300W) 7A 607 MS (1300W) 7A 607 MS (1300W)
— 18710626/ 1 1

— 18710627/ 0 1

32 12540260/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
33 12293200/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
34 22110275/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
41 97390000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLET KOMPLETTER KORB
42 22486049/ 0 2 PARTE INF. SUP. SACCO UPPER. LOWER GRASS-BOX PARTIE SUP.-INF. SAC OBER-UNTERKORB
51 97007000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
52 81006417/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
53 81002147/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK
— 81008592/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

*

*

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
—

14A COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
—
—

*

SEULEMENT POUR LA SUISSE

SENZA PROT. TERMICA 601 MS WITHOUT OVERLOAD 601 MS SANS PROTECTION 601 MS OHNE THERMISCHER
601 MS PROTECTION TERMIQUE SCHUTZ

603 MS WITHOUT OVERLOAD 603 MS SANS PROTECTION 603 MS OHNE THERMISCHER
PROTECTION TERMIQUE SCHUTZ

SENZA PROT. TERMICA 603 MS

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 14
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1
81001174/ 1 1 ROSSO NG 410 RED NG 410 ROUGE NG 410 ROTES NG 410

— 81001199/ 1 1 GIALLO NG 410 YELLOW NG 410 JAUNE NG 410 GELBES NG 410
— 81001441/ 1 1 VERDE NG 410 GREEN NG 410 VERT NG 410 GRÜNES NG 410
— 81001175/ 0 1 ROSSO NG 460 RED NG 460 ROUGE NG 460 ROTES NG 460
— 81001282/ 0 1 GIALLO NG 460 YELLOW NG 460 JAUNE NG 460 GELBES NG 460
— 81001442/ 0 1 VERDE NG 460 GREEN NG 460 VERT NG 460 GRÜNES NG 460
2 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
3 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
4 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
5 22551574/ 0 2 PIASTRINA ESTERNA OUTSIDE PLAQUE PLAQUETTE EXTERNE ÄUßERE PLATTE
6 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
7 12793300/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12691115/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER

10 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
—
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11 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
12 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
13 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
14 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
15 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
16 12819201/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22192000/ 1 2 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
18 SALVAMOTORE M.M. DEAD HAND SWITCH M.M. INT. MAIN MORTE M.M. TOT MANSCHALTER M.M.

18710562/ 0 1
— 18710563/ 0 1

— 18710624/ 1 1
— 18710604/ 0 1
— 18710572/ 0 1

— 18710628/ 0 1 10 607 MS (1600W IBMEI) 10 607 MS (1600W IBMEI) 10 607 MS (1600W IBMEI) 10 607 MS (1600W IBMEI)
19 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
20 81007017/ 1 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM

21A 22055045/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
21B 22055033/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
22 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008596/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

*

— 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS(1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST)
8,5 A 603 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI/ RST)
SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND NUR FÜR SCHWEIZ
8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI)
10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600WIBMEI/ RST)
10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600WIBMEI/ RST)
SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEULEMENT POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ

SEULEMENT POUR LA SUISSE

23 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

INNERE HALTERUNG

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANTPOIGNEE

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008622/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 4 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 4 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 81007325/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
260 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
261 12293201/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

262 4 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
—

*

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 16

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING
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451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR

18563068/ 1 1 IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V)
— 18563008/ 0 1 RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V)
— 18563069/ 1 1 IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V)
— 18563061/ 2 1 IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V)
— 18563009/ 0 1 RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V)

*

—

VARIANTE REGOLAZIONE RUOTE

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

VARIANTE REGLAGE ROUES

MOTEUR ELECTRIQUE

RADEINSTELLVARIANTE

ELEKTROMOTOR

WHEEL ADJUSTMENT VARIANT

MOTOR ASS.Y

P. 17

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

302 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
303 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
304 22034508/ 0 4 BOCCOLA BUSH DOUILLE BÜCHSE
305 81007326/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170

VARIANTI RUOTE Ø 170 WHEELS Ø 170 VARIANTS VARIANTES ROUES Ø 170 ÄNDERUNGEN AUF
SU BOCCOLE ON BUSHES SUR DOUILLES RÄDER Ø 170 MIT

BÜCHSEN

301 4 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
—

*

351 12691900/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
352 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
353 22869650/ 0 4 TUBO PER RUOTA WHEEL TUBE TUBE POUR ROUE ROHR FÜR RAD
354 22172420/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
355 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
356 12792611/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
357 22551513/ 0 2 PIASTRA POSTERIORE BACK PLATE PLAQUE POSTÉRIEURE HINTERPLATTE
358 12583500/ 0 8 GROWER GROWER GROWER GROWER
359 12293200/ 0 8 DADO NUT ECROU MUTTER
360 22551511/ 0 2 PIASTRA ANTERIORE FRONT PLATE PLAQUE ANTÉRIEURE VORDERPLATTE

T-
36

14
/L

T-
36

54
/1

/H

453

453.1 453.2



501 22463186/ 1 1 MOZZO HUB MOYEU NABE

81004360/ 2 1 STANDARD 39 cm. STANDARD 39 cm. STANDARD 39 cm. STANDARD 39 cm.
— 81004365/ 2 1 STANDARD 44 cm. STANDARD 44 cm. STANDARD 44 cm. STANDARD 44 cm.

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
—

*

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 18

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

— 18563047/ 2 1 IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W(240V) IBMEI 1600W (240V)

18740049/ 0 1 PER MOTORE IBMEI MOTOR MOTEUR MOTOR
— 18740051/ 0 1 PER MOTORE RST RST MOTOR MOTEUR RST RST MOTOR

18222037/ 0 1 16 µF 16 µF 16 µF 16 µF
— 18222038/ 0 1 20 µF 20 µF 20 µF 20 µF

454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12793700/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

453.1 VENTOLA FAN VENTILATEUR LÜFTER
— IBMEI IBMEI IBMEI

453.2 CONDENSATORE CONDENSER CONDENSEUR KONDENSATOR
—

*

*

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

T-
36

14
/N

T-
36

14
/M



P. 19
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NG 464

NG 414

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

51

T-
36

55
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1
81001174/ 1 1 ROSSO NG 414 RED NG 414 ROUGE NG 414 ROTES NG 414

— 81001199/ 1 1 GIALLO NG 414 YELLOW NG 414 JAUNE NG 414 GELBES NG 414
— 81001441/ 1 1 VERDE NG 414 GREEN NG 414 VERT NG 414 GRÜNES NG 414
— 81001175/ 0 1 ROSSO NG 464 RED NG 464 ROUGE NG 464 ROTES NG 464
— 81001282/ 0 1 GIALLO NG 464 YELLOW NG 464 JAUNE NG 464 GELBESNG 464
— 81001442/ 0 1 VERDE NG 464 GREEN NG 464 VERT NG 464 GRÜNES NG 464
2

12793700/ 0 3/ 2 (M8x30) (M8x30) (M8x30) (M8x30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8x60) (M8x60) (M8x60) (M8x60)
3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
—

VITE SCREW VIS SCHRAUBE
—

*

D-3655/ A

37

156



9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000633/ 0 1 NG 414 (QUANTUM XM) NG 414 (QUANTUM XM) NG 414 (QUANTUM XM) NG 414 (QUANTUM XM)
— 81000631/ 0 1 NG 464 (QUANTUM XM) NG 464 (QUANTUM XM) NG 464 (QUANTUM XM) NG 464 (QUANTUM XM)
— 81000629/ 1 1 NG 414-464 (TECUMSEH) NG 414-464 (TECUMSEH) NG 414-464 (TECUMSEH) NG 414-464 (TECUMSEH)
— 81000625/ 0 1
16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
20 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007018/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM

22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL

22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33

14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008614/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

*

NG 414-464(SPRINT 375/ QUATTRO) NG 414-464(SPRINT 375/ QUATTRO) NG 414-464(SPRINT 375/ QUATTRO)

N

NG 414-464(SPRINT 375/ QUATTRO)

29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
—

31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE
—

159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
—

*

*

*

*

LABEL

37 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAHL

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 20
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/D



P. 21

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 4 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 4 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 81007325/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
260 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
261 12293201/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

302 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
303 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
304 22034508/ 0 4 BOCCOLA BUSH DOUILLE BÜCHSE
305 81007326/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170

262 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

301 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

*

*

VARIANTI RUOTE Ø 170 WHEELS Ø 170 VARIANTS VARIANTES ROUES Ø 170 ÄNDERUNGEN AUF
SU BOCCOLE ON BUSHES SUR DOUILLES RÄDER Ø 170 MIT BÜCHSEN

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

D-3614/ H

355
354

360

359

359
358

357358

352
353

351356

351 12691900/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
352 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBET-
36

14
/H

T-
36

54
/1

/F
T-

36
14

/G

VARIANTE REGOLAZIONE RUOTE

VARIANTE REGLAGE ROUES

RADEINSTELLVARIANTE

WHEEL ADJUSTMENT VARIANT

D-3654/ 1/ F

254 255 258/ A

258 304 305

259 260 261 262 304

303

302

301256

257

253252251



501 22463012/ 1 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER

503 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004360/ 2 1 STANDARD 39 cm. STANDARD 39 cm. STANDARD 39 cm. STANDARD 39 cm.
— 81004365/ 1 1 STANDARD 44 cm. STANDARD 44 cm. STANDARD 44 cm. STANDARD 44 cm

*

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN.
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

353 22869650/ 0 4 TUBO PER RUOTA WHEEL TUBE TUBE POUR ROUE ROHR FÜR RAD
354 22172420/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
355 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
356 12792611/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
357 22551513/ 0 2 PIASTRA POSTERIORE BACK PLATE PLAQUE POSTÉRIEURE HINTERPLATTE
358 12583500/ 0 8 GROWER GROWER GROWER GROWER
359 12293200/ 0 8 DADO NUT ECROU MUTTER

PIASTRA ANTERIORE FRONT PLATE PLAQUE ANTÉRIEURE VORDERPLATTE360 22551511/ 0 2

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 22

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

506

503

501501

504

502

505

D-3615/ M

552

556
554

555

551

553

D-3614/ N

T-
36

14
/N

T-
36

15
/M



P. 23

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

T-
36

56
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001624/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001625/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001626/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8x30) (M8x30) (M8x30) (M8x30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8x60) (M8x60) (M8x60) (M8x60)
3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM

10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL

*

*
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 24

15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000623/ 0 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 81000631/ 0 1 (QUANTUM XM) (QUANTUM XM) (QUANTUM XM) (QUANTUM XM)
— 81000625/ 0 1 (SPRINT 375/ QUATTRO) SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO)
16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007018/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ

*

*

*

*

*

(SPRINT 375/ QUATTRO)

N

LABEL

37 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
38 22041965/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
39 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
40 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
41 22060145/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
42 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
43

— 81008614/ 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

T-
36

15
/B

T-
36

15
/C

T-
36

15
/D



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHETTVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAHL

410
415

416 416

413 412

408 406
413

412

414

406

402

405

401

404

403

403

414

417
418

420

419

421

411

409

407D-3616/ I

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

251 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 2 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPP. RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

258A 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007326/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263

264 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
265 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
266 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
267 81007328/ 0 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD Ø 210
268

*

*

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110262/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110265/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110266/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110267/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

T-
36

56
/1

/F
T-

36
15

/E

D-3656/ 1/ F262

259

257

264
265
266

258258A

263

261

256

253

259

255

252

260

254

251

259

267259

262

268

261

P. 25



501 22465607/ 0 1 MOZZO CON PULEGGIA HUB WITH PULLEY MOYEU AVEC POULIE NABE MIT SCHEIBE
502 81004365/ 1 1 COLTELLO STANDARD STANDARD BLADE LAME STANDARD STANDARD MESSER
503 22160400/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN.
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 81001143/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411

81003059/ 0 1 (
— 81003060/ 1 1

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35063800/ 0 1 CINGHIA Z 27 BELT Z 27 COURROIE Z 27 RIEMEN Z 27
416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

* ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) KUNSTSTOFF)

(ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 26

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

503

501

506

504
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D-3616/ M
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D-3614/ N
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P. 27

T-
36

57
/1

/A

NG 504

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1
81001605/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES

— 81001606/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001607/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2

12793700/ 0 3/ 2 (M8x30) (M8x30) (M8x30) (M8x30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8x60) (M8x60) (M8x60) (M8x60)
3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM

10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
—

VITE SCREW VIS SCHRAUBE
—

*

31

30

29
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7 11

166
45
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE



11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL

16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
20 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007018/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM

22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL

22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33

14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008614/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000629/ 0 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 81000631/ 0 1 (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000625/ 0 1 (SPRINT 375/ QUATTRO) SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000640/ 0 1 (HONDA GCV 135/ 160)) (HONDA GCV 135/ 160)) (HONDA GCV 135/ 160)) (HONDA GCV 135/ 160)

29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
—

31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE
—

159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
—

*

*

*

*

*

(SPRINT 375/ QUATTRO)

N

LABEL

37 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAHL

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge
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P. 29

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

501 22463012/ 1 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER
502 81004366/ 1 1 COLTELLO STANDARD STANDARD BLADE LAME STANDARD STANDARD MESSER
— 81004395/ 1 1 COLTELLO ALETTATO WINGED BLADE LAME AILETTÉE FLÜGELMESSER

503 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASCTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y
506

503

501501

504

502

505

D-3615/ M

T-
36

17
/M

T-
36

57
/1

/F 251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007326/ 0 2 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263

264 81005084/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
265 81003286/ 0 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 81007328/ 0 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD Ø 210
267

*

*

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110265/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110266/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110267/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

88

D-3657/ 1/ F

259

264 257 258A 258

254 265

257

259 260
259

262261

263

254 255 256

258A 258

253252251

253252251

259
266 262261

267



551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN.
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 30

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge
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P. 31

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

T-
36

58
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001608/ 0 1 ROSSO (TR) RED (TR) ROUGE (TR) ROTES (TR)
— 81001609/ 0 1 GIALLO (TR) YELLOW (TR) JAUNE (TR) GELBES (TR)
— 81001610/ 0 1 VERDE (TR) GREEN (TR) VERT (TR) GRÜNES (TR)
— 81001669/ 0 1 ROSSO (TR-E) RED (TR-E) ROUGE (TR-E) ROTES (TR-E)
— 81001670/ 0 1 GIALLO (TR-E) YELLOW (TR-E) JAUNE (TR-E) GELBES (TR-E)
— 81001671/ 0 1 VERDE (TR-E) GREEN (TR-E) VERT (TR-E) GRÜNES (TR-E)
2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8x30) (M8x30) (M8x30) (M8x30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8x60) (M8x60) (M8x60) (M8x60)
3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM

10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

*

*

5131
30

29

32

28

10A

9

34

37 38

24
35

15
14

8711
7
11 10

17

18

19

39 40

4142

12

2

3

5 4

8 7

4

6 16

3627
25

23
22

24

D-3658/ A

43

33

26

1

51

62
61

52

52

57

59

59

53 56 58 60

57

54
56

60

58

D-3614/ B

NG 504 TR-E

NG 504 TR
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 32

12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000629/ 0 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 81000631/ 0 1 (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000625/ 0 1 (SPRINT 375/ QUATTRO) SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000640/ 0 1 (HONDA GCV 135/ 160)) (HONDA GCV 135/ 160)) (HONDA GCV 135/ 160)) (HONDA GCV 135/ 160))
16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007024/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ

*

*

*

*

*

(SPRINT 375/ QUATTRO)

N

37 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
38 22041965/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
39 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
40 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
41 22060190/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
42 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
43

— 81008614/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

T-
36

15
/B

T-
36

15
/C

T-
36

15
/D



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAHL

410
415

416 416

413 412

408 406
413

412

414

406

402

405

401

404

403

403

414

417
418

420

419

421

411

409

407D-3616/ I

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

251 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 2 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPP. RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

258A 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007326/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263

264 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
265 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
266 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
267 81007328/ 0 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD Ø 210
268

*

*

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110262/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110265/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110266/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110267/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

T-
36

56
/1

/F
T-

36
15

/E

D-3656/ 1/ F

262

259

257

264
265
266

258258A

263

261

256

253

259

255

252

260

254

251

259

267259

262

268

261

P. 33



501 22465607/ 0 1 MOZZO CON PULEGGIA HUB WITH PULLEY MOYEU AVEC POULIE NABE MIT SCHEIBE

81004366/ 1 1 STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD

503 22160400/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
—
— 81004395/ 1 1 ALETTATO WINGED AILETTÉE FLÜGEL

*

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN.
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 81001143/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411

81003059/ 0 1 (
— 81003060/ 1 1

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35063800/ 0 1 CINGHIA Z 27 BELT Z 27 COURROIE Z 27 RIEMEN Z 27
416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

* ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) KUNSTSTOFF)

(ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 34

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

503

501
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504
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D-3616/ M

502

552

556
554

555

551

553

D-3614/ N
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R 430 S

R 480

R 430

P. 35

T-
36

61
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1
81000950/ 1 1 ROSSO R 430 RED ROUGE ROTES NG 430

— 81000988/ 1 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES NG 430
— 81001542/ 1 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES NG 430
— 81000952/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81000991/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001543/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
3 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
4 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
5 22551574/ 0 2 PIASTRINA ESTERNA OUTSIDE PLAQUE PLAQUETTE EXTERNE INNERE PLATTE
6 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
7 12793300/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12691115/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER

10 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— R 430 R 430

R 430 R 430 R 430
R 430 R 430 R 430
R 480 R 480 R 480 R 480
R 480 R 480 R 480 R 480
R 480 R 480 R 480 R 480

23

4

D-3661/ 1/ A

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE
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11 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
12 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
13 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
14 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
15 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
16 12819201/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22192000/ 1 2 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
18 SALVAMOTORE M.M. DEAD HAND SWITCH M.M. INT. MAIN MORTE M.M. TOT MANSCHALTER M.M.

18710562/ 0 1
— 18710563/ 0 1

— 18710624/ 1 1
— 18710604/ 0 1
— 18710572/ 0 1

— 18710628/ 0 1 10 607 MS (1600W IBMEI) 10 607 MS (1600W IBMEI) 10 607 MS (1600W IBMEI) 10 607 MS (1600W IBMEI)
19 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
20 81007017/ 1 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
21 22055033/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

21A 22055045/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
22 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008596/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

*

— 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS(1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST)
8,5 A 603 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI/ RST)
SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND NUR FÜR SCHWEIZ
8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI)
10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600WIBMEI/ RST)
10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600WIBMEI/ RST)
SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEULEMENT POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ

SEULEMENT POUR LA SUISSE

23 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008622/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 4 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 4 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 81007325/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
260 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
261 12293201/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

262 4 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
—

*

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 36

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
36

54
/1

/F
T-

36
14

/B

D-3654/ 1/ F

254 255 258/ A

258 304 305

259 260 261 262 304

303

302

301256

257

253252251



451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR

18563068/ 1 1 IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V)
— 18563008/ 0 1 RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V)
— 18563069/ 1 1 IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V)
— 18563061/ 2 1 IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V)
— 18563009/ 0 1 RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V)

*

—

VARIANTE REGOLAZIONE RUOTE

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

VARIANTE REGLAGE ROUES

MOTEUR ELECTRIQUE

RADEINSTELLVARIANTE

ELEKTROMOTOR

WHEEL ADJUSTMENT VARIANT

MOTOR ASS.Y

P. 37

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

302 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
303 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
304 22034508/ 0 4 BOCCOLA BUSH DOUILLE BÜCHSE
305 81007326/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170

VARIANTI RUOTE Ø 170 WHEELS Ø 170 VARIANTS VARIANTES ROUES Ø 170 ÄNDERUNGEN AUF
SU BOCCOLE ON BUSHES SUR DOUILLES Ø 170 MIT BÜCHSEN

RÄDER

301 4 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
—

*

351 12691900/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
352 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
353 22869650/ 0 4 TUBO PER RUOTA WHEEL TUBE TUBE POUR ROUE ROHR FÜR RAD
354 22172420/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
355 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
356 12792611/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
357 22551513/ 0 2 PIASTRA POSTERIORE BACK PLATE PLAQUE POSTÉRIEURE HINTERPLATTE
358 12583500/ 0 8 GROWER GROWER GROWER GROWER
359 12293200/ 0 8 DADO NUT ECROU MUTTER
360 22551511/ 0 2 PIASTRA ANTERIORE FRONT PLATE PLAQUE ANTÉRIEURE VORDERPLATTE

T-
36

14
/L

T-
36

14
/H

453

453.1 453.2



501 22463186/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE

81004396/ 0 1 ALETTATO WINGED AILETTÉE FRÜGEL

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004341/ 2 1 STANDARD 41 cm. BLADE 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm.
— 41 cm 41 cm 41 cm 41 cm
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm. BLADE 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm.
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm WINGED 46 cm AILETTÉE 46 cm FRÜGEL 46 cm

*

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 38

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

— 18563047/ 2 1 IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W(240V) IBMEI 1600W (240V)

18740049/ 0 1 PER MOTORE IBMEI IBMEI MOTOR MOTEUR IBMEI IBMEI MOTOR
— 18740051/ 0 1 PER MOTORE RST RST MOTOR MOTEUR RST RST MOTOR

18222037/ 0 1 16 µF 16 µF 16 µF 16 µF
— 18222038/ 0 1 20 µF 20 µF 20 µF 20 µF

454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12793700/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

453.1 VENTOLA FAN VENTILATEUR LÜFTER
—

453.2 CONDENSATORE CONDENSER CONDENSEUR KONDENSATOR
—

*

*

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

T-
36

14
/N

T-
36

61
/M



D-3662/ 1/ A

5

35

17

18

25
23 19

2630

27
28
29
27
28
29

20

R 430 TR

P. 39

T-
36

62
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001627/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001628/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001629/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
3 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
4 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
5 22551574/ 0 2 PIASTRINA ESTERNA OUTSIDE PLAQUE PLAQUETTE EXTERNE INNERE PLATTE
6 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
7 12793300/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12691115/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22450410/ 1 1 MOLLA DESTRA RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER

10 22600028/ 4 1 PARASASSI STONEGUARD PAREPIERRES PRALLBLECH
11 22450420/ 1 1 MOLLA SINISTRA LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
12 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
14 81006512/ 0 1 PARTE INFERIORE MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON OBERHOLM
15 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
16 12819201/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22192000/ 1 2 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
18 18710603/ 0 1 SALVAMOTORE M.M. 11A DEAD HAND SWITCH 11A INT. MAIN MORTE 11A TOT MANSCHALTER 11A

602 MS 602 MS 602 MS 602 MS
19 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
20 81006957/ 0 1 PARTE SUPERIORE MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON UNTERHOLM
21 22055033/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

21A 22055045/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

*
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES



D-3662/ 1/ F

262

259

257 258258A

263

261

256

253

259

255

252

260

254

251

259

267259

262

268

261

264
265
266

22 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 22806518/ 0 1 SUPPORTO DESTRO RIGHT FIXED BEARING SUPPORT DROITE RECHTER HALTER
24 22020320/ 0 1 AGGANCIO FERMACAVO FAIRLEAD BEARING SUPPORT SERRECABLE KABELHALTER
25 81001245/ 0 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
26 22806519/ 0 1 SUPPORTO SINISTRO LEFT FIXED BEARING SUPPORT GAUCHE LINKER HALTER
27 22680007/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
28 12523040/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
29 12735103/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
30 22806520/ 0 1 SUPPORTO REGISTRO ADJUSTER SUPPORT SUPPORT ECROU REG. REGLERHALTER
31 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
32 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
33 22060170/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION CORROIRE RIEMENSCHUTZ
34 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008596/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNEGAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008622/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

35 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

251 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 2 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPP. RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

258A 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007326/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110262/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

264 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
265 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
266 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
267 81007328/ 0 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD Ø 210
268 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110265/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110266/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110267/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

*

*

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 40

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
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/F
T-

36
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416

417

419

420

418

410 410

408 406
413

412

414

406

402

405

401

404
403

403

414

421
422

424

423

425

411

409

407
D-3662/ 1/ I

415 413 412

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

P. 41

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
411 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— 81003059/ 0 1 (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) (KUNSTSTOFF)
— 81003060/ 1 1 (ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

412 22001904/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POULIE RIEMENSCHEIBE
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT???
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35063710/ 0 1 CINGHIA Z 25 BELT Z 25 COURROIE Z 25 RIEMEN Z 25
416 81001138/ 0 1 CAVO INFERIORE DOWN CABLE CÂBLE INFÉRIEUR UNTER KABEL
417 22246031/ 0 1 GIUNZIONE INFERIORE DOWN JOINT CONNECTION INFÉRIEUR VERBINDUNG OBEN
418 22042040/ 0 1 BUSSOLA ISOLAMENTO ISOLATION COMPASS BOUSSOLE DE ISOLEMENT ABSONDERUNG KOMPAS
419 22246030/ 0 1 GIUNZIONE SUPERIORE UP JOINT CONNECTION SUPÉRIEUR VERBINDUNG UNTER
420 81001150/ 0 1 CAVO SUPERIORE UP CABLE CÂBLE SUPÉRIEUR OBEN KABEL
421 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
422 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
423 22680009/ 0 1
424 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER

22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

*

RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

425

451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 18563070/ 1 1 MOTORE IBMEI 1600W IBMEI MOTOR 1600W MOTEUR IBMEI 1600W MOTOR IBMEI 1600W

453.1 18740049/ 0 1 VENTOLA MOTORE IBMEI IBMEI MOTOR FAN VENTILATEUR MOTEUR IBMEI IBMEI LÜFTER
(230V) (230V) (230V) (230V)

T-
36

62
/1

/I

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

MOTEUR ELECTRIQUE

ELEKTROMOTOR

MOTOR ASS.Y

D-3622/ L

451

460

459

458

457

452

454

461

455

456

453

453.1 453.2



501 22463186/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE

— 81004341/ 2 1 STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
— 81004396/ 0 1 ALETTATO WINGED AILETTÉE FLÜGEL

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12713801/ 0 1 GRANO DOWEL GRAIN STIFT
507 22601911/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POUILE RIEMENSCHEIBE

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER*

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 42

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

453.2 18222038/ 0 1 CONDENSATORE 20 µF CONDENSER 20 µF CONDENSEUR 20 µF KONDENSATOR 20 µF
454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12691800/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
461 81003471/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING

T-
36

62
/1

/M

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN.
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

T-
36

14
/N
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501

506

D-3662/ 1/ M



P. 43
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 1
— 81000950/ 1 1 ROSSO R 434 RED R 434 OUGE R 434 ROTES R 434
— 81000988/ 1 1 GIALLO R 434 YELLOW R 434 JAUNE R 434 GELBES R 434
— 81001542/ 1 1 VERDE R 434 GREEN R 434 VERT R 434 GRÜNES R 434
— 81000952/ 0 1 ROSSO R 484 RED R 484 OUGE R 484 ROTES R 484
— 81000991/ 0 1 GIALLO R 484 YELLOW R 484 JAUNE R 484 GELBES R 484
— 81001543/ 0 1 VERDE R 484 GREEN R 484 VERT R 484 GRÜNES R 484
— 81001717/ 1 1 ROSSO R 534 RED R 534 ROUGE R 534 ROTES R 534
— 81001718/ 1 1 GIALLO R 534 YELLOW R 534 JAUNE R 534 GELBES R 534
— 81001719/ 1 1 VERDE R 534 GREEN R 534 VERT R 534 GRÜNES R 534
2

12793700/ 0 3/ 2 (M8x30) (M8x30) (M8x30) (M8x30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8x60) (M8x60) (M8x60) (M8x60)
3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

VITE SCREW VIS SCHRAUBE
—

*

D-3663/ A

37

21

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

R 484

R 534

R 434



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 44

6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM

10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL

16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
20 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007018/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000633/ 0 1 R 434 (QUANTUM XM) R 434 (QUANTUM XM) R 434 (QUANTUM XM) R 434 (QUANTUM XM
— 81000629/ 1 1 R434-484 (TECUMSEH) R 434-484 (TECUMSEH) R 434-484 (TECUMSEH) R 434-484 (TECUMSEH)
— 81000631/ 0 1 R484 (QUANTUM XM-ES 40) R 484 (QUANTUM XM-ES 40) R 484 (QUANTUM XM-ES 40) R 484 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000625/ 0 1 R 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 484 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000641/ 0 1 R 484 (HONDA GCV 135/ 160) R 484 (HONDA GCV 135/ 160) R 484 (HONDA GCV 135/ 160) R 484 (HONDA GCV 135/ 160)
— 81000642/ 0 1 R 534 (QUANTUM XM-ES 40) R 534 (QUANTUM XM-ES 40) R 534 (QUANTUM XM-ES 40) R 534 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000643/ 0 1 R 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 534 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000644/ 0 1 R 534 (TECUMSEH) R 534 (TECUMSEH) R 534 (TECUMSEH) R 534 (TECUMSEH)
— 81000640/ 0 1 R 534 (HONDA GCV 135/ 160) R 534 (HONDA GCV 135/ 160) R 534 (HONDA GCV 135/ 160) R 534 (HONDA GCV 135/ 160)

*

*

*

*

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

37 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

— 81008614/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

*

T-
36

15
/B

T-
36

15
/C



P. 45

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 4 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 4 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 81007325/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
260 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
261 12293201/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

— 22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007326/ 0 2 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

— 22110262/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

264 81005084/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
265 81003286/ 0 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 81007328/ 0 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD Ø 210

— 22110265/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110266/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110267/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

V

301 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

302 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
303 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
304 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BÜCHSE
305 81007326/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170

R 434 - R 484

R 534

262 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

263 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

267 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

*

*

*

ARIANTI RUOTE Ø 170 WHEELS Ø 170 VARIANTS VARIANTES ROUES Ø 170 ÄNDERUNGEN AUF
SU BOCCOLE ON BUSHES SUR DOUILLES RÄDER Ø 170 MIT BÜCHSEN

*

R 434 - R 484 R 534
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201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAH
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RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

88

D-3657/ 1/ F
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264 257 258A 258

254 265
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259 260
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262261

263

254 255 256

258A 258

253252251

253252251

259
266 262261 267

D-3654/ 1/ F

254 255 258/ A

258 304 305

259 260 261 262 304

303

302

301
256

257

253252251



PLAQUE ANTÉRIEURE VORDERPLATTE

501 22463012/ 1 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER

503 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN.
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

351 12691900/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
352 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
351 12691900/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
352 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
353 22869650/ 0 4 TUBO PER RUOTA WHEEL TUBE TUBE POUR ROUE ROHR FÜR RAD
354 22172420/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
355 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
356 12792611/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
357 22551513/ 0 2 PIASTRA POSTERIORE BACK PLATE PLAQUE POSTÉRIEURE HINTERPLATTE
358 12583500/ 0 8 GROWER GROWER GROWER GROWER
359 12293200/ 0 8 DADO NUT ECROU MUTTER
360 22551511/ 0 2 PIASTRA ANTERIORE FRONT PLATE

*

502 81004341/ 2 1 STANDARD. 41 cm. R 434 STANDARD 41 cm. R 434 STANDARD 41 cm. R 434 STAND. 41 cm. R 434
— 81004396/ 0 1 ALETTATO. 41 cm. R 434 WINGED 41 cm. R 434 AILETTÉE 41 cm. R 434 FLÜGEL 41 cm. R 434
— 81004346/ 2 1 STANDARD. 46 cm. R 484 STANDARD 46 cm. R 484 LAME STANDARD 46 cm. R 484STAND. 46 cm. R 484
— 81004397/ 0 1 ALETTATO. 46 cm. R 484 WINGED 46 cm. R 484 AILETTÉE 46 cm. R 484 FLÜGEL 46 cm. R 484
— 81004381/ 0 1 STANDARD.51 cm. R 534 WINGED 51 cm. R 534 AILETTÉE 51 cm. R 534 FLÜGEL 51 cm. R 534
— 81004398/ 0 1 ALETTATO. 51 cm. R 534 WINGED51 cm. R 534 AILETTÉE 51 cm. R 534 FLÜGEL 51 cm. R 534

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 46

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge
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VARIANTE REGOLAZIONE RUOTE

VARIANTE REGLAGE ROUES

RADEINSTELLVARIANTE

WHEEL ADJUSTMENT VARIANT
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

T-
36

64
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001630/ 0 1 ROSSO R 484 TR RED R 484 TR ROUGE R 484 TR ROTES R 484 TR
— 81001631/ 0 1 GIALLO R 484 TR YELLOW R 484 TR JAUNE R 484 TR GELBES R 484 TR
— 81001632/ 0 1 VERDE R 484 TR GREEN R 484 TR VERT R 484 TR GRÜNES R 484 TR
— 81001657/ 0 1 ROSSO R 484 TR-E RED R 484 TR-E ROUGE R 484 TR-E ROTES R 484 TR-E
— 81001658/ 0 1 GIALLO R 484 TR-E YELLOW R 484 TR-E JAUNE R 484 TR-E GELBES R 484 TR-E
— 81001659/ 0 1 VERDE R 484 TR-E GREEN R 484 TR-E VERT R 484 TR-E GRÜNES R 484 TR-E
— 81001720/ 1 1 ROSSO R 534 TR RED R 534 TR ROUGE R 534 TR ROTES R 534 TR
— 81001721/ 1 1 GIALLO R 534 TR YELLOW R 534 TR JAUNE R 534 TR GELBES R 534 TR
— 81001722/ 1 1 VERDE R 534 TR GREEN R 534 TR VERT R 534 TR GRÜNES R 534 TR
— 81001723/ 1 1 ROSSO R 534 TR-E RED R 534 TR-E ROUGE R 534 TR-E ROTES R 534 TR-E
— 81001724/ 1 1 GIALLO R 534 TR-E YELLOW R 534 TR-E JAUNE R 534 TR-E GELBES R 534 TR-E
— 81001725/ 1 1 VERDE R 534 TR-E GREEN R 534 TR-E VERT R 534 TR-E GRÜNES R 534 TR-E
2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8x30) (M8x30) (M8x30) (M8x30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8x60) (M8x60) (M8x60) (M8x60)
3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

*

*

R 534 TR R 534 TR-E

R 484 TR R 484 TR-E

31
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 48

9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL

16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007024/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

41 CARTER BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
(R 484) (R 484) (R 484)

22060193/ 0 1 (R 534) (R 534) (R 534) (R 534)

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER

*

*

*

*

*

37 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
38 22041965/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
39 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
40 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 22060180/ 0 1 (R 484)
—
42 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
43

— 81008614/ 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

— 81000631/ 0 1 R 484 (QUANTUM XM-ES 40) R 484 (QUANTUM XM-ES 40) R 484 (QUANTUM XM-ES 40) R 484 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000625/ 0 1 R 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 484 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000641/ 0 1 R 484 (HONDA GCV 135/ 160) R 484 (HONDA GCV 135/ 160) R 484 (HONDA GCV 135/ 160) R 484 (HONDA GCV 135/ 160)
— 81000642/ 0 1 R 534 (QUANTUM XM-ES 40) R 534 (QUANTUM XM-ES 40) R 534 (QUANTUM XM-ES 40) R 534 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000643/ 0 1 R 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) R 534 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000644/ 0 1 R 534 (TECUMSEH) R 534 (TECUMSEH) R 534 (TECUMSEH) R 534 (TECUMSEH)
— 81000640/ 0 1 R 534 (HONDA GCV 135/ 160) R 534 (HONDA GCV 135/ 160) R 534 (HONDA GCV 135/ 160) R 534 (HONDA GCV 135/ 160)

N

LABEL

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

— 81000629/ 1 1 R 484 (TECUMSEH) R 484 (TECUMSEH) R 484 (TECUMSEH) R 484 (TECUMSEH)

T-
36

15
/B

T-
36

15
/C

T-
36

15
/D



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

410
415

416 416

413 412

408 406
413

412

414

406

402

405

401

404

403

403

414

417
418

420

419

421

411

409

407D-3616/ I

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

251 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 2 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPP. RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

258A 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007326/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263

264 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
265 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
266 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
267 81007328/ 0 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD Ø 210
268

*

*

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110262/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110265/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110266/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110267/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

T-
36

62
/1

/F
T-

36
15

/E

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAHL

152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

*

D-3662/ 1/ F

262

259

257

264
265
266

258258A

263

261

256

253

259

255

252

260

254

251

259

267259

262

268

261

P. 49



501 22465607/ 0 1 MOZZO CON PULEGGIA HUB WITH PULLEY MOYEU AVEC POULIE NABE MIT SCHEIBE

— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm WINGED
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm WINGED 51 cm

503 22160400/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm

46 cm AILETTÉE 46 cm FLÜGEL 46 cm
STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm

AILETTÉE 51 cm FLÜGEL 51 cm

*

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN.
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 81001143/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411

81003059/ 0 1 (
— 81003060/ 0 1

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE

— 35063800/ 0 1 Z 27 (R 484)
—

416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

* ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) KUNSTSTOFF)

(ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

415 CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN
Z 27 (R 484) Z 27 (R 484) Z 27 (R 484)

35063902/ 0 1 Z 29.5 (R 534) Z 29.5 (R 534) Z 29.5 (R 534) Z 29.5 (R 534)

*

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 50

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

503

501

506

504
505

D-3616/ M

502

552

556
554
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551

553

D-3614/ N
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D-3666/ 1/ A

5

35

17
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25
23 19

2630

27
28
29
27
28
29

20

RL 430 TR

P. 51

T-
36

66
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001633/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001634/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001635/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
3 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGN9E GRIFF
4 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
5 22551574/ 0 2 PIASTRINA ESTERNA OUTSIDE PLAQUE PLAQUETTE EXTERNE INNERE PLATTE
6 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
7 12793300/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12691115/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22450410/ 1 1 MOLLA DESTRA RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER

10 22600028/ 4 1 PARASASSI STONEGUARD PAREPIERRES PRALLBLECH
11 22450420/ 1 1 MOLLA SINISTRA LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
12 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
14 81006512/ 0 1 PARTE INFERIORE MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON OBERHOLM
15 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
16 12819201/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22192000/ 1 2 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
18 18710603/ 0 1 SALVAMOTORE M.M. 11A DEAD HAND SWITCH 11A INT. MAIN MORTE 11A TOT MANSCHALTER 11A

602 MS 602 MS 602 MS 602 MS

*

I
C

A
T
A

L
O

G
O

D
E

L
L

E
P

A
R

T
I

D
I

R
IC

A
M

B
IO

C
A

T
A

L
O

G
U

E
D

E
S

P
IE

C
E

S
D

E
R

E
C

H
A

N
G

E
F

S
P

A
R

E
P

A
R

T
S

C
A

T
A

L
O

G
U

E

E
R

S
A

T
Z

T
E

IL
K

A
T
A

L
O

G

G
B

D

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES



19 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
20 81006957/ 0 1 PARTE SUPERIORE MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON UNTERHOLM
21 22055033/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

21A 22055045/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
22 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 22806518/ 0 1 SUPPORTO DESTRO RIGHT FIXED BEARING SUPPORT DROITE RECHTER HALTER
24 22020320/ 0 1 AGGANCIO FERMACAVO FAIRLEAD BEARING SUPPORT SERRECABLE KABELHALTER
25 81001245/ 0 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
26 22806519/ 0 1 SUPPORTO SINISTRO LEFT FIXED BEARING SUPPORT GAUCHE LINKER HALTER
30 22806520/ 0 1 SUPPORTO REGISTRO ADJUSTER SUPPORT SUPPORT ECROU REG. REGLERHALTER
31 22680007/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
32 12523040/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
33 12735103/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
34 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
35 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
36 22060170/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION CORROIRE RIEMENSCHUTZ
37 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008596/ 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNEGAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008622/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

38 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110252/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110254/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110255/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
255 81007326/ 0 2 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
256 81001248/ 0 1 ASSE RUOTE ANTERIORE FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
257 12436050/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLÄTTCHEN
258 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
259 81001244/ 0 1 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB
260 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER

*

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 52

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
36

66
/F

T-
36

14
/B

257
258
259

255

254 253 252 251

254

262

261 260

263

254 253 252 264

254

256
D-3666/ F



416

417

419

420

418

410 410

408 406
413

412

414

406

402

405

401

404
403

403

414

421
422

424

423

425

411

409

407
D-3662/ 1/ I

415 413 412

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
411 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— 81003059/ 0 1 (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) (KUNSTSTOFF)
— 81003060/ 1 1 (ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

412 22001904/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POULIE RIEMENSCHEIBE
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT???
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35063710/ 0 1 CINGHIA Z 25 BELT Z 25 COURROIE Z 25 RIEMEN Z 25
416 81001138/ 0 1 CAVO INFERIORE DOWN CABLE CÂBLE INFÉRIEUR UNTER KABEL
417 22246031/ 0 1 GIUNZIONE INFERIORE DOWN JOINT CONNECTION INFÉRIEUR VERBINDUNG OBEN
418 22042040/ 0 1 BUSSOLA ISOLAMENTO ISOLATION COMPASS BOUSSOLE DE ISOLEMENT ABSONDERUNG KOMPAS
419 22246030/ 0 1 GIUNZIONE SUPERIORE UP JOINT CONNECTION SUPÉRIEUR VERBINDUNG UNTER
420 81001150/ 0 1 CAVO SUPERIORE UP CABLE CÂBLE SUPÉRIEUR OBEN KABEL
421 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
422 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
423 22680009/ 0 1
424 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER

22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

*

RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

425

T-
36

62
/1

/I

P. 53

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

261 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
262 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
263 81007328/ 0 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD Ø 210
264 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110251/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110253/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110256/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

*

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

MOTEUR ELECTRIQUE

ELEKTROMOTOR

MOTOR ASS.Y

D-3622/ L

451

460

459

458

457

452

454

461

455

456

453

453.1 453.2



501 22463186/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE

— 81004341/ 2 1 STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
— 81004396/ 0 1 ALETTATO WINGED AILETTÉE FLÜGEL

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12713801/ 0 1 GRANO DOWEL GRAIN STIFT
507 22601911/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POUILE RIEMENSCHEIBE

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER*

P. 54

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 18563070/ 1 1 MOTORE IBMEI 1600W IBMEI MOTOR 1600W MOTEUR IBMEI 1600W MOTOR IBMEI 1600W

453.1 18740049/ 0 1 VENTOLA MOTORE IBMEI IBMEI MOTOR FAN VENTILATEUR MOTEUR IBMEI IBMEI LÜFTER
453.2 18222038/ 0 1 CONDENSATORE 20 µF CONDENSER 20 µF CONDENSEUR 20 µF KONDENSATOR 20 µF
454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12691800/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
461 81003471/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING

(230V) (230V) (230V) (230V)

T-
36

22
/M

T-
36

22
/L

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

507

502

503

504

505

501

506

D-3622/ M

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN.
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

T-
36

14
/N
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1
— 81001726/ 1 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001727/ 1 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001728/ 1 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2

3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30) (M8X30) (M8X30) (M8X30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)

6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM

10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

*

41

D-3667/ 1/ A

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

4 3 6

RL 534

2

12



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 56

12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL

CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000642/ 0 1 QUANTUM XM-ES 40 QUANTUM XM-ES 40 QUANTUM XM-ES 40 QUANTUM XM-ES 40
— 81000643/ 0 1 SPRINT 375/ QUATTRO SPRINT 375/ QUATTRO SPRINT 375/ QUATTRO SPRINT 375/ QUATTRO
— 81000644/ 0 1 TECUMSEH TECUMSEH TECUMSEH TECUMSEH
— 81000640/ 0 1 HONDA GCV 135/ 160 HONDA GCV 135/ 160 RHONDA GCV 135/ 160 HONDA GCV 135/ 160
16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
20 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007018/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

15 *

*

*

*

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

37 22038402/ 0 1 BRONZINA DESTRA RIGHT BUSH DOUILLE DROITE RECHTE BUSCHSE
38 22038403/ 0 1 BRONZINA SINISTRA LEFT BUSH DOUILLE GAUCHE LINKE BUSCHSE
39 22545142/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
40 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
41 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

— 81008614/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

*
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253 252

266

262

264
263

P. 57

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110252/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110254/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110255/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

252 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12523060/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22034508/ 0 4 BOCCOLA BUSH DOUILLE BÜCHSE
255 81007326/ 0 2 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
256 81001223/ 1 1 ASSE RUOTE ANT. FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
257 12436050/ 0 1 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
258 22446180/ 0 2 MOLLA SPRING RESSORT FEDER1
259 81001264/ 0 1 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB
260 81001278/ 0 1 ASSE RUOTE POST. REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
261 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
262 12154320/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
263 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
264 81003283/ 1 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
265 81007328/ 0 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD Ø 210
266 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110251/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110253/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110256/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

*

*

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
36

65
/F

L

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAH

259

260

258

251 252 253 255254

254 256

257

254 265

D-3667/ 1/ F

261

254
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501 22463012/ 1 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
502 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm WINGED 51 cm AILETTÉE 51 cm FLÜGEL 51 cm
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm WINGED 51 cm AILETTÉE 51 cm FLÜGEL 51 cm

503 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 58

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge
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/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001636/ 0 1 ROSSO RL 484 TR RED RL 484 TR ROUGE RL 484 TR ROTES RL 484 TR
— 81001637/ 0 1 GIALLO RL 484 TR YELLOW RL 484 TR JAUNE RL 484 TR GELBES RL 484 TR
— 81001638/ 0 1 VERDE RL 484 TR GREEN RL 484 TR VERT RL 484 TR GRÜNES RL 484 TR
— 81001660/ 0 1 ROSSO RL 484 TR-E RED RL 484 TR-E ROUGE RL 484 TR-E ROTES RL 484 TR-E
— 81001661/ 0 1 GIALLO RL 484 TR-E YELLOW RL 484 TR-E JAUNE RL 484 TR-E GELBES RL 484 TR-E
— 81001662/ 0 1 VERDE RL 484 TR-E GREEN RL 484 TR-E VERT RL 484 TR-E GRÜNES RL 484 TR-E
— 81001729/ 1 1 ROSSO RL 534 TR RED RL 534 TR ROUGE RL 534 TR ROTES RL 534 TR
— 81001730/ 1 1 GIALLO RL 534 TR YELLOW RL 534 TR JAUNE RL 534 TR GELBES RL 534 TR
— 81001731/ 1 1 VERDE RL 534 TR GREEN RL 534 TR VERT RL 534 TR GRÜNES RL 534 TR
— 81001732/ 1 1 ROSSO RL 534 TR-E RED RL 534 TR-E ROUGE RL 534 TR-E ROTES RL 534 TR-E
— 81001733/ 1 1 GIALLO RL 534 TR-E YELLOW RL 534 TR-E JAUNE RL 534 TR-E GELBES RL 534 TR-E
— 81001734/ 1 1 VERDE RL 534 TR-E GREEN RL 534 TR-E VERT RL 534 TR-E GRÜNES RL 534 TR-E
2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30) (M8X30) (M8X30) (M8X30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)
3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM

*

*

RL 534 TR RL 534 TR-E

RL 484 TR RL 484 TR-E

31
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CHASSIS
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COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 60

10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL

16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600028/ 4 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007024/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

41 CARTER BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
(RL 484) (RL 484) (RL 484)

22060193/ 0 1 (RL 534) (RL 534) (RL 534) (RL 534)

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING

*

*

*

*

*

37 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
38 22041965/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
39 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
40 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 22060180/ 0 1 (RL 484)
—
42 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
43

— 81008614/ 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

— 81000631/ 0 1 RL484 (QUANTUM XM-ES 40) RL 484 (QUANTUM XM-ES 40) RL 484 (QUANTUM XM-ES 40) RL 484 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000625/ 0 1 RL 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) RL 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) RL 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) RL 484 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000641/ 0 1 RL 484 (HONDA GCV 135/ 160) RL 484 (HONDA GCV 135/ 160) RL 484 (HONDA GCV 135/ 160) RL 484 (HONDA GCV 135/ 160)
— 81000642/ 0 1 RL 534 (QUANTUM XM-ES 40) RL 534 (QUANTUM XM-ES 40) RL 534 (QUANTUM XM-ES 40) RL 534 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000643/ 0 1 RL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) RL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) RL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) RL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000644/ 0 1 RL 534 (TECUMSEH) RL 534 (TECUMSEH) RL 534 (TECUMSEH) RL 534 (TECUMSEH)
— 81000640/ 0 1 RL 534 (HONDA GCV 135/ 160) RL 534 (HONDA GCV 135/ 160) RL 534 (HONDA GCV 135/ 160) RL 534 (HONDA GCV 135/ 160)

N

LABEL

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

— 81000629/ 1 1 RL 484 (TECUMSEH) RL 484 (TECUMSEH) RL 484 (TECUMSEH) RL 484 (TECUMSEH)
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GRUPPO TRAZIONE
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ANTRIEB

REAR DRIVE
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

P. 61

T-
36

15
/E

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAHL

154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

*

T-
36

68
/

1/
F 251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

— 22110252/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110254/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110255/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22034508/ 0 4 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
255 81007326/ 0 2 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
256 ASSE RUOTE ANTERIORE FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
— 81001250/ 0 1 (RL 484) (RL 484) (RL 484) (RL 484)
— 81001223/ 1 1 (RL 534) (RL 534) (RL 534) (RL 534)

257 12436050/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLÄTTCHEN
258 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
259 ASTA ROD TIGE STANGE
— 81001246/ 1 1 (RL 484) (RL 484) (RL 484) (RL 484)
— 81001264/ 0 1 (RL 534) (RL 534) (RL 534) (RL 534)

260 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
261 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
262 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
263 81007328/ 0 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD Ø 210
264 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110251/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110253/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110256/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

*

*

*

*



501 22465607/ 0 1 MOZZO CON PULEGGIA HUB WITH PULLEY MOYEU AVEC POULIE NABE MIT SCHEIBE

503 22160400/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm WINGED 46 cm AILETTÉE 46 cm FLÜGEL 46 cm
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm WINGED 51 cm AILETTÉE 51 cm FLÜGEL 51 cm

*

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 62

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

503

501

506

504
505

D-3616/ M

502

T-
36

68
/1

/I
T-

36
28

/M

551 98005000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486076/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486077/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 98004000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006408/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN.
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

552

556
554

555

551

553

D-3614/ N

T-
36

14
/N

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 81001143/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411

81003059/ 0 1 (
— 81003060/ 1 1

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE

— 35063800/ 0 1 Z 27 (RL 484)
—

416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

* ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) KUNSTSTOFF)

(ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

415 CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN
Z 27 (RL 484) Z 27 (RL 484) Z 27 (RL 484)

35063902/ 0 1 Z 29.5 (RL 534) Z 29.5 (RL 534) Z 29.5 (RL 534) Z 29.5 (RL 534)

*



TD 430 S

TD 430

TD 480

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

T-
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T
S

C
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A

L
O
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E
R

S
A

T
Z

T
E

IL
K

A
T
A

L
O

G

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

I
C

A
T
A

L
O

G
O

D
E

L
L

E
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A
R

T
I

D
I

R
IC
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E
S

P
IE

C
E

S
D

E
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E
C

H
A

N
G

E
F

G
B

D

1
— 81001338/ 0 1 ROSSO TD 430 RED TD 430 ROUGE TD 430 ROTES TD 430
— 81001348/ 0 1 GIALLO TD 430 YELLOW TD 430 JAUNE TD430 GELBES TD 430
— 81001370/ 0 1 VERDE TD 430 GREEN TD 430 VERT TD 430 GRÜNES TD 430
— 81001339/ 0 1 ROSSO TD 480 RED TDL 480 ROUGE TD 480 ROTES TD 480
— 81001350/ 0 1 GIALLO TD 480 YELLOW TD 480 JAUNE TD 480 GELBES TD 480
— 81001372/ 0 1 VERDE TD 480 GREEN TD 480 VERT TD 480 GRÜNES TD 480
2 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
3 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
4 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
5 22551574/ 0 2 PIASTRINA ESTERNA OUTSIDE PLAQUE PLAQUETTE EXTERNE INNERE PLATTE
6 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
7 12793300/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12691115/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER

10 22600046/ 1 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
11 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
12 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
13 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIRLEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
14 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
15 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
16 12819201/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22192000/ 1 1 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
18 SALVAMOTORE M.M. DEAD HAND SWITCH INT. MAIN MORTE TOT MANSCHALTER

*

*

CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

— 18710562/ 0 1 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST)

18 19

20

14

2
3 15

16

10 11 12

6 9

2

3 4 5

7

1

8

13
17

D-3669/ 1/ A

21 2221A

23

51

62
61

52

52

57

59

59

53 56 58 60

57

54
56

60

58D-3614/ B

P. 63



— 18710563/ 0 1 8,5 A 603 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI/ RST)
SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEULEMENT POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ

— 18710624/ 1 1 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI)
— 18710604/ 0 1 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST)
— 18710572/ 0 1 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEULEMENT POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
— 18710628/ 0 1 10 A 607 MS (1600W IBMEI) 10 A 607 MS (1600W IBMEI) 10 A 607 MS (1600W IBMEI) 10 A 607 MS (1600W IBMEI)
19 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
20 81007017/ 1 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
21 22055033/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

21A 22055045/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
22 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23

— 81008596/ 1 1

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008622/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
36

14
/B

251

251 252 253 254 256

257 258A 258

255

259

260

259 261 262 263

252 253 265 259 266

259 261 262 267

264

254

257 258A 258

D-3629/ F

251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUDE

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

*

T-
36

69
/1

/F

P. 64



451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR
— 18563068/ 1 1 IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V)
— 18563008/ 0 1 RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V)
— 18563069/ 1 1 IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V)
— 18563061/ 2 1 IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V)
— 18563009/ 0 1 RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V)
— 18563047/ 2 1 IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V)

453.1 VENTOLA FAN VENTILATEUR LÜFTER
— 18740049/ 0 1 PER MOTORE IBMEI IBMEI MOTOR MOTEUR IBMEI IBMEI MOTOR
— 18740051/ 0 1 PER MOTORE RST RST MOTOR MOTEUR RST RST MOTOR

453.1 CONDENSATORE CONDENSER CONDENSEUR KONDENSATOR
— 18222037/ 0 1 16 µF 16 µF 16 µF 16 µF
— 18222038/ 0 1 20 µF 20 µF 20 µF 20 µF

454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12793700/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

*

*

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

264 81005084/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
265 81003286/ 0 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
267 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

*

451

460

459

458

457

452
454

455

456D-3614/ L

T-
36

65
/F

T-
36

14
/L

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

MOTEUR ELECTRIQUE

ELEKTROMOTOR

MOTOR ASS.Y

P. 65
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453.1 453.2



501 22463186/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
502 81004341/ 2 1 COLTELLO STANDARD 41 cm. STANDARD BLADE 41 cm. LAME STANDARD 41 cm. STANDARD MESSER 41 cm.
— 81004396/ 0 1 COLTELLO ALETTATO 41 cm. WINGED BLADE 41 cm. LAME AILETTÉE 41 cm. FLÜGELMESSER 41 cm.
— 81004346/ 2 1 COLTELLO STANDARD 46 cm. STANDARD BLADE 46 cm. LAME STANDARD 46 cm. STANDARD MESSER 46 cm.
— 81004397/ 0 1 COLTELLO ALETTATO 46 cm. WINGED BLADE 46 cm. LAME AILETTÉE 46 cm. FLÜGELMESSER 46 cm.

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

551 94004000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486073/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486074/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 94005000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006418/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

503

504

505

501

502

D-3614/ M

T-
36

61
/M

T-
36

29
/N

D-3629/ N

552

553

551

556 555
554

P. 66



3
15
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7 8

6 9

10 11 12

4 5

2

3

32

31

34
331

D-3670/ 1/ A

16

21 2221A

35

51
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53 56 58 60
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60
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D-3614/ B
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2630
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27
28
29

20
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2

TD 430 TR

P. 67

T-
36

70
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001639/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001640/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001641/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
3 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
4 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
5 22551574/ 0 2 PIASTRINA ESTERNA OUTSIDE PLAQUE PLAQUETTE EXTERNE INNERE PLATTE
6 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
7 12793300/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12691115/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22450410/ 1 1 MOLLA DESTRA RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER

10 22600046/ 4 1 PARASASSI STONEGUARD PAREPIERRES PRALLBLECH
11 22450420/ 1 1 MOLLA SINISTRA LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
12 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
14 81006512/ 0 1 PARTE INFERIORE MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON OBERHOLM
15 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
16 12819201/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22192000/ 1 2 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
18 18710603/ 0 1 SALVAMOTORE M.M. 11A DEAD HAND SWITCH 11A INT. MAIN MORTE 11A TOT MANSCHALTER 11A

602 MS 602 MS 602 MS 602 MS
19 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
20 81006997/ 0 1 PARTE SUPERIORE MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON UNTERHOLM
21 22055033/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

21A 22055045/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
22 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 22806518/ 0 1 SUPPORTO DESTRO RIGHT FIXED BEARING SUPPORT DROITE RECHTER HALTER
24 22020320/ 0 1 AGGANCIO FERMACAVO FAIRLEAD BEARING SUPPORT SERRECABLE KABELHALTER

*
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25 81001245/ 0 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
26 22806519/ 0 1 SUPPORTO SINISTRO LEFT FIXED BEARING SUPPORT GAUCHE LINKER HALTER

30 22806520/ 0 1 SUPPORTO REGISTRO ADJUSTER SUPPORT SUPPORT ECROU REG. REGLERHALTER
31 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
32 12788910/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
33 22060191/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION CORROIRE RIEMENSCHUTZ
34 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008596/ 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGN9E GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008622/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

27 22680007/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
28 12523040/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
29 12735103/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

35 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

251 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 2 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUDE

258A 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT KUGELLAGER
260 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
261 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

264 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
265 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
266 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER

268 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

*

*

267 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210

269 12369500/ 0 2 DISCO ELASTICO ELASTIC DISK RONDELLE ELASTIQUE SCHEIBE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 68

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING
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252 253 256254
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415 413 412

P. 69

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

MOTEUR ELECTRIQUE

ELEKTROMOTOR

MOTOR ASS.Y

D-3622/ L

451453

453.1 453.2

460

459

458

457

452

454

461

455

456

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
411 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— 81003059/ 0 1 (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) (KUNSTSTOFF)
— 81003060/ 1 1 (ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT???
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35063710/ 0 1 CINGHIA Z 25 BELT Z 25 COURROIE Z 25 RIEMEN Z 25
416 81001138/ 0 1 CAVO INFERIORE ??? ??? ???
417 22246031/ 0 1 GIUNZIONE INFERIORE ??? ??? ???
418 22042040/ 0 1 BUSSOLA ISOLAMENTO ??? ??? ???
419 22246030/ 0 1 GIUNZIONE SUPERIORE ??? ??? ???
420 81001150/ 0 1 CAVO SUPERIORE ??? ??? ???
421 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
422 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
423 22680009/ 0 1
424 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER

22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

*

RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

425

T-
36

62
/1

/I



501 22463186/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004341/ 2 1 STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
— 81004396/ 0 1 ALETTATO WINGED AILETTÉE FLÜGEL

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12713801/ 0 1 GRANO DOWEL GRAIN STIFT
507 22601911/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POUILE RIEMENSCHEIBE

*

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 70

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 18563070/ 1 1 MOTORE IBMEI 1600W IBMEI MOTOR 1600W MOTEUR IBMEI 1600W MOTOR IBMEI 1600W

453.1 18740049/ 0 1 VENTOLA MOTORE IBMEI IBMEI MOTOR FAN VENTILATEUR MOTEUR IBMEI IBMEI LÜFTER
453.2 18222038/ 0 1 CONDENSATORE 20 µF CONDENSER 20 µF CONDENSEUR 20 µF KONDENSATOR 20 µF
454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12691800/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
461 81003471/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING

(230V) (230V) (230V) (230V)

T-
36

62
/1

/M
T-

36
22

/L

551 94004000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486073/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486074/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 94005000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006418/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

T-
36
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/N

D-3629/ N
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 1
— 81001338/ 0 1 ROSSO TD 434 RED TD 434 OUGE TD 434 ROTES TD 434
— 81001348/ 0 1 GIALLO TD 434 YELLOW TD 434 JAUNE TD 434 GELBES TD 434
— 81001370/ 0 1 VERDE TD 434 GREEN TD 434 VERT TD 434 GRÜNES TD 434
— 81001339/ 0 1 ROSSO TD 484 RED TD 484 OUGE TD 484 ROTES TD 484
— 81001350/ 0 1 GIALLO TDL 484 YELLOW TD 484 JAUNE TD 484 GELBES TD 484
— 81001372/ 0 1 VERDE TD 484 GREEN TD 484 VERT TD 484 GRÜNES TD 484
— 81001735/ 1 1 ROSSO TD 534 RED TD 534 ROUGE TD 534 ROTES TD 534
— 81001736/ 1 1 GIALLO TD 534 YELLOW TD 534 JAUNE TD 534 GELBES TD 534
— 81001737/ 1 1 VERDE TD 534 GREEN TD 534 VERT TD 534 GRÜNES TD 534
2
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30)
—
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

VITE SCREW VIS SCHRAUBE
(M8X30) (M8X30) (M8X30)

12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)

6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

*

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

TD 534

TD 434

TD 484

8

7 11 10
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4 16

17 18 19
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 72

9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
13 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
15

16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600046/ 1 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
20 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007018/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000633/ 0 1 TD 434 (QUANTUM XM) TD 434 (QUANTUM XM) TD 434 (QUANTUM XM) TD 434 (QUANTUM XM)
— 81000629/ 1 1 TD 434-484 (TECUMSEH) TD 434-484 (TECUMSEH) TD 434-484 (TECUMSEH) TD 434-484 (TECUMSEH)
— 81000631/ 0 1 TD 484 (QUANTUM XM-ES 40) TD 484 (QUANTUM XM-ES 40) TD 484 (QUANTUM XM-ES 40) TD 484 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000625/ 0 1 TD 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) TD 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) TD 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) TD 484 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000641/ 0 1 TD 484 (HONDA GCV 135/ 160) TD 484 (HONDA GCV 135/ 160) TD 484 (HONDA GCV 135/ 160) TD 484 (HONDA GCV 135/ 160)
— 81000642/ 0 1 TD 534 (QUANTUM XM-ES 40) TD 534 (QUANTUM XM-ES 40) TD 534 (QUANTUM XM-ES 40) TD 534 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000643/ 0 1 TD 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TD 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TD 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TD 534 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000644/ 0 1 TD 534 (TECUMSEH) TD 534 (TECUMSEH) TD 534 (TECUMSEH) TD 534 (TECUMSEH)
— 81000640/ 0 1 TD 534 (HONDA GCV 135/ 160) TD 534 (HONDA GCV 135/ 160) TD 534 (HONDA GCV 135/ 160) TD 534 (HONDA GCV 135/ 160)

*

*

*

*

37 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

— 81008614/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

*
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P. 73

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUDE

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

264 81005084/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
265 81003286/ 0 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
267 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

*

*

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
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71
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L

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAH
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501 22463012/ 1 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004341/ 2 1 STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm.
— 81004396/ 0 1 ALETTATO 41 cm. WINGED 41 cm. AILETTÉE 41 cm. FLÜGEL 41 cm
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm.
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm. WINGED 46 cm. AILETTÉE 46 cm. FLÜGEL 46 cm
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm.
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm. WINGED 51 cm. AILETTÉE 51 cm. FLÜGEL 51 cm

503 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

551 94004000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486073/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486074/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 94005000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006418/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 74

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

506

503

501501

504

502

505

D-3615/ M

T-
36

29
/N

T-
36

23
/M

D-3629/ N

552

553

551

556 555
554
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

T-
36

72
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001642/ 0 1 ROSSO TD 484 TR RED TD 484 TR ROUGE TD 484 TR ROTES TD 484 TR
— 81001643/ 0 1 GIALLO TD484 TR YELLOW TD 484 TR JAUNE TD 484 TR GELBES TD 484 TR
— 81001644/ 0 1 VERDE TD 484 TR GREEN TD 484 TR VERT TD 484 TR GRÜNES TD 484 TR
— 81001663/ 0 1 ROSSO TD 484 TR-E RED TD 484 TR-E ROUGE TD 484 TR-E ROTES TD 484 TR-E
— 81001664/ 0 1 GIALLO TD 484 TR-E YELLOW TD 484 TR-E JAUNE TD 484 TR-E GELBES TD 484 TR-E
— 81001665/ 0 1 VERDE TD 484 TR-E GREEN TD 484 TR-E VERT TD 484 TR-E GRÜNES TD 484 TR-E
— 81001738/ 1 1 ROSSO TD 534 TR RED TD 534 TR ROUGE TD 534 TR ROTES TD 534 TR
— 81001739/ 1 1 GIALLO TD 534 TR YELLOW TD 534 TR JAUNE TD 534 TR GELBES TD 534 TR
— 81001740/ 1 1 VERDE TD 534 TR GREEN TD 534 TR VERT TD 534 TR GRÜNES TD 534 TR
— 81001741/ 1 1 ROSSO TD 534 TR-E RED TD 534 TR-E ROUGE TD 534 TR-E ROTES TD 534 TR-E
— 81001742/ 1 1 GIALLO TD 534 TR-E YELLOW TD 534 TR-E JAUNE TD 534 TR-E GELBES TD 534 TR-E
— 81001743/ 1 1 VERDE TD 534 TR-E GREEN TD 534 TR-E VERT TD 534 TR-E GRÜNES TD 534 TR-E
2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30) (M8X30) (M8X30) (M8X30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)
3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM

*

*

TD 534 TR TD 534 TR-E

TD 484 TR TD 484 TR-E

8

7 11 10

3 6

4 16

17 18 19

58 7

1

40

39

42 41

14

26

33

25 24

27

4

2

12

29

31

28

15

24

36

35

23

32

9

8711

10A

22

D-3672/ A

43

30 34

3837

51

62
61

52

52

57

59

59

53 56 58 60

57

54
56

60

58

D-3614/ B



P. 76

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL

16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600046/ 1 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007024/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF
— 22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

41 CARTER BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
(TD 484 TR-E) (TD 484 TR-E) (TD 484 TR-E)

22060193/ 0 1 (TD 534 TR-E) (TD 534 TR-E) (TD 534 TR-E) (TD 534 TR-E)

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER

*

*

*

*

*

37 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
38 22041965/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
39 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
40 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 22060192/ 0 1 (TD 484 TR-E)
—
42 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
43

— 81008614/ 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

— 81000631/ 0 1 TD 484 (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000625/ 0 1 TD 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000641/ 0 1 TD 484 (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160)
— 81000642/ 0 1 TD 534 (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) TD 534 (QUANTUM XM-ES 40) TD 534 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000643/ 0 1 TD 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TD 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TD 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TD 534 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000644/ 0 1 TD 534 (TECUMSEH) TD 534 (TECUMSEH) TD 534 (TECUMSEH) TD 534 (TECUMSEH)
— 81000640/ 0 1 TD 534 (HONDA GCV 135/ 160) TD 534 (HONDA GCV 135/ 160) TD 534 (HONDA GCV 135/ 160) TD 534 (HONDA GCV 135/ 160)

TD 484 TD 484 TD 484
TD 484 TD 484 TD 484
TD 484 TD 484 TD 484
TD 534

N

LABEL

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

— 81000629/ 1 1 TD 484 (TECUMSEH) TD 484 (TECUMSEH) TD 484 (TECUMSEH) TD 484 (TECUMSEH)

T-
36

15
/B

T-
36

15
/C

T-
36

15
/D



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 2 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUDE

258A 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT KUGELLAGER
260 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
261 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

264 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
267 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
268 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

269 12369500/ 0 2 DISCO ELASTICO ELASTIC DISK RONDELLE ELASTIQUE SCHEIBE

*

*

T-
36

70
/1

/F

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING
251

3D- 630/F

252 253 256254

257 258A 258

259

259 261 262

260

263

259 269 262

267

268

255

259

266

264

265

T-
36

15
/E

152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

*

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAHL

410
415

416 416

413 412

408 406
413

412

414

406

402

405

401

404

403

403

414

417
418

420

419

421

411

409

407

D-3616/ I

P. 77

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE



501 22465607/ 0 1 MOZZO CON PULEGGIA HUB WITH PULLEY MOYEU AVEC POULIE NABE MIT SCHEIBE
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm WINGED 46 cm AILETTÉE 46 cm FLÜGEL 46 cm
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm WINGED 51 cm AILETTÉE 51 cm FLÜGEL 51 cm

503 22160400/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

551 94004000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486073/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486074/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 94005000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK

ASS.Y
555 81006418/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 78

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 81001143/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— 81003059/ 0 1 (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) (KUNSTSTOFF)
— 81003060/ 1 1 (ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN
— 35063800/ 0 1 Z 27 (TD 484 TR-E) Z 27 (TD 484 TR-E) Z 27 (TD 484 TR-E) Z 27 (TD 484 TR-E)
— 35063902/ 0 1 Z 29.5 (TD 584 TR-E) Z 29.5 (TD 584 TR-E) Z 29.5 (TD 584 TR-E) Z 29.5 (TD 584 TR-E)

416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

*

*

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

T-
36
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/N

T-
36

24
/M

T-
36

72
/1

/I

D-3629/ N

552

553

551

556 555
554

503

501

506

504
505

D-3616/ M

502
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TDL 430

TDL 480

TDL 430 S

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

T-
36

73
/A

19

22 21

18

13

2
3
15 16

14

17 20

7 8

6 9

10 11 12

4 5

2

3

1 25

24

23

26

22A

27

D-3673/ 1/ A

51

62
61

52

52

57

59

59

53 56 58 60

57

54
56

60

58

D-3614/ B

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE*

— 81001343/ 0 1 ROSSO TDL 430 RED TDL 430 ROUGE TDL 430 ROTES TDL 430
– 81001353/ 0 1 GIALLO TDL 430 YELLOW TDL 430 JAUNE TDL 430 GELBES TDL 430
– 81001375/ 0 1 VERDE TDL 430 GREEN TDL 430 VERT TDL 430 GRÜNES TDL 430
– 81001344/ 0 1 ROSSO TDL 480 RED TDL 480 ROUGE TDL 480 ROTES DL 480
– 81001355/ 0 1 GIALLO TDL 480 YELLOW TDL 480 JAUNE TDL 480 GELBES TDL 480
– 81001377/ 0 1 VERDE TDL 480 GREEN TDL 480 VERT TDL 480 GRÜNES TDL 480
2 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
3 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
4 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
5 22551574/ 0 2 PIASTRINA ESTERNA OUTSIDE PLAQUE PLAQUETTE EXTERNE INNERE PLATTE
6 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
7 12793300/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12691115/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22450410/ 1 1 MOLLA DESTRA RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER

10 22600046/ 1 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
11 22450420/ 1 1 MOLLA SINISTRA LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
12 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
13 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
14 81006512/ 0 1 PARTE INFERIORE MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERKORB
15 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
16 12819201/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22192000/ 1 2 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER

P. 79



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

3D- 633/F

257

259

267 254

254 253 252

255

251

254 253 252

265

266

256

254267

260

262

264

258

261 263

18 SALVAMOTORE M.M. DEAD HAND SWITCH M.M. INT. MAIN MORTE TOT MANSCHALTER M.M.
SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEUL. POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ

– 18710562/ 0 1 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI)
– 18710563/ 0 1 8,5 A 603 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 603 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 603 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 603 MS (1300W IBMEI)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEUL. POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
– 18710624/ 1 1 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI)
– 18710628/ 0 1 10 A 607 MS (1600W) 10 A 607 MS (1600W) 10 A 607 MS (1600W) 10 A 607 MS (1600W)
– 18710604/ 0 1 10 A 602 MS (1600W) 10 A 602 MS (1600W) 10 A 602 MS (1600W) 10 A 602 MS (1600W)
– 18710572/ 0 1 10 A 603 MS (1600W) 10 A 603 MS (1600W) 10 A 603 MS (1600W) 10 A 603 MS (1600W)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEUL. POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
19 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
20 81007017/ 1 1 PARTE SUPERIORE MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERKORB
21 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
22 22055033/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUSE

22A 22055045/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUSE
23 22038403/ 0 1 BRONZINA SINISTRA LEFT BUSH DOUILLE GAUCHE LINKE BUCHSE
24 22545142/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
25 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
26 22038402/ 0 1 BRONZINA DESTRA RIGHT BUSH DOUILLE DROITE RECHTE BUCHSE
27

— 81008596/ 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

*

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNEGAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008622/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

T-
36

14
/B

P. 80



451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR

18563068/ 1 1 IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V)
— 18563008/ 0 1 RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V)
— 18563069/ 1 1 IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V)
— 18563061/ 2 1 IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V)
— 18563009/ 0 1 RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V)
— 18563047/ 2 1 IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V)

453.1 18740049/ 0 1 VENTOLA PER MOTORE IBMEI IBMEI MOTOR FAN VENTILATEUR MOTEUR IBMEI IBMEI MOTOR LÜFTER
— 18740051/ 0 1 VENTOLA PER MOTORE RST RST MOTOR FAN VENTILATEUR MOTEUR RST RST MOTOR LÜFTER

453.2 18222037/ 0 1 CONDENSATORE 16 µF CONDENSER 16 µF CONDENSEUR 16 µF KONDENSATOR 16 µF
— 18222038/ 0 1 CONDENSATORE 20 µF CONDENSER 20 µF CONDENSEUR 20 µF KONDENSATOR 20 µF

454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12793700/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

MOTEUR ELECTRIQUE

ELEKTROMOTOR

MOTOR ASS.Y

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
ß

256 ASSE RUOTE ANTERIORE FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
TDL 430 - TDL 430S TDL 430 - TDL 430S TDL 430 - TDL 430S TDL 430 - TDL 430S
TDL 480 TDL 480 TDL 480 TDL 480

259 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB
TDL 430 TDL 430 TDL 430 TDL 430
TDL 480 TDL 480 TDL 480 TDL 480

266 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

*

*

*

*

— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEI E
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
255 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ï 170 KNOBBLY WHEEL Ï 170 ROUE SCULPTEE Ï 170 RAD M. STOLLENPR. Ï 170

— 81001272/ 0 1
— 81001274/ 1 1

257 12436050/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLÄTTCHEN
258 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER1

1
— 81001275/ 0 1
— 81001276/ 0 1

260 81001278/ 0 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
261 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
262 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
263 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
264 81003283/ 1 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
265 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210

— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

267 12530150/ 0 4 RONDELLA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE

451

460

459

458

457

452
454

455

456D-3614/ L

T-
36

33
/F

T-
36

14
/L

P. 81

453

453.1 453.2



501 22463186/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE

81004341/ 2 1 STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm.
— 81004396/ 0 1 ALETTATO 41 cm. WINGED 41 cm. AILETTÉE 41 cm. FLÜGEL 41 cm.
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm.
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm. WINGED 46 cm. AILETTÉE 46 cm. FLÜGEL 46 cm.

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
—

*

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

503

504

505

501

502

D-3614/ M

D-3629/ N

552

553

551

556 555
554

T-
36

61
/

M
T-

36
29

/N 551 94004000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486073/ 0 1 PARTE SUPERIORE SACCO UPPER GRASS-BOX PARTIE SUPERIEURE SAC OBERKORB
553 22486074/ 0 1 PARTE INFERIORE SACCO LOWER GRASS-BOX PARTIE INFERIEURE SAC UNTERKORB
554 94005000/ 0 1 ASSIEME SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK

ASS.Y
555 81006418/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

P. 82



3
15

14

7 8

6 9

10 11 12

4 5

2

3

32

31

34
331

D-3674/ 1/ A

16

21 2221A

35

51

62
61

52

52

57

59

59

53 56 58 60

57

54
56

60

58

D-3614/ B

17

18

25
23 19

2630

27
28
29
27
28
29

20

24

2

TDL 430 TR

P. 83

T-
36

74
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001645/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001646/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001647/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
3 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGN9E GRIFF
4 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
5 22551574/ 0 2 PIASTRINA ESTERNA OUTSIDE PLAQUE PLAQUETTE EXTERNE INNERE PLATTE
6 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
7 12793300/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12691115/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22450410/ 1 1 MOLLA DESTRA RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER

10 22600046/ 4 1 PARASASSI STONEGUARD PAREPIERRES PRALLBLECH
11 22450420/ 1 1 MOLLA SINISTRA LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
12 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
14 81006512/ 0 1 PARTE INFERIORE MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON OBERHOLM
15 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
16 12819201/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
17 22192000/ 1 2 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
18 18710603/ 0 1 SALVAMOTORE M.M. 11A DEAD HAND SWITCH 11A INT. MAIN MORTE 11A TOT MANSCHALTER 11A

602 MS 602 MS 602 MS 602 MS

*

I
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES



19 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
20 81006957/ 0 1 PARTE SUPERIORE MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON UNTERHOLM
21 22055033/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

21A 22055045/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
22 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 22806518/ 0 1 SUPPORTO DESTRO RIGHT FIXED BEARING SUPPORT DROITE RECHTER HALTER
24 22020320/ 0 1 AGGANCIO FERMACAVO FAIRLEAD BEARING SUPPORT SERRECABLE KABELHALTER
25 81001245/ 0 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
26 22806519/ 0 1 SUPPORTO SINISTRO LEFT FIXED BEARING SUPPORT GAUCHE LINKER HALTER

30 22806520/ 0 1 SUPPORTO REGISTRO ADJUSTER SUPPORT SUPPORT ECROU REG. REGLERHALTER
34 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
35 12788910/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
36 22060191/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION CORROIRE RIEMENSCHUTZ
37 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008596/ 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNEGAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÉE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008622/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

27 22680007/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
28 12523040/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
29 12735103/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

38 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
255 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
256 81001272/ 0 1 ASSE RUOTE ANTERIORE FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
257 12436050/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLÄTTCHEN
258 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
259 81001275/ 0 1 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB
260 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
261 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
262 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
263 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210

*

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 84

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
36

34
/F

T-
36

14
/B

3D- 634/F

257

259

267 254

254 253 252

255

251

254 265 252

263

264

256

254267

260

262

258

54 261



416

417

419

420

418

410 410

408 406
413

412

414

406

402

405

401

404
403

403

414

421
422

424

423

425

411

409

407
D-3662/ 1/ I

415 413 412

P. 85

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

264 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

265 12369500/ 0 2 DISCO ELASTICO ELASTIC DISK RONDELLE ELASTIQUE SCHEIBE
267 12530150/ 0 4 RONDELLA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE

*

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

MOTEUR ELECTRIQUE

ELEKTROMOTOR

MOTOR ASS.Y

D-3622/ L

451

460

459

458

457

452

454

461

455

456

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

T-
36

62
/1

/I 401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
411 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— 81003059/ 0 1 (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) (KUNSTSTOFF)
— 81003060/ 1 1 (ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT???
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35063710/ 0 1 CINGHIA Z 25 BELT Z 25 COURROIE Z 25 RIEMEN Z 25
416 81001138/ 0 1 CAVO INFERIORE DOWN CABLE CÂBLE INFÉRIEUR UNTER KABEL
417 22246031/ 0 1 GIUNZIONE INFERIORE DOWN JOINT CONNECTION INFÉRIEUR VERBINDUNG OBEN
418 22042040/ 0 1 BUSSOLA ISOLAMENTO ISOLATION COMPASS BOUSSOLE DE ISOLEMENT ABSONDERUNG KOMPAS
419 22246030/ 0 1 GIUNZIONE SUPERIORE UP JOINT CONNECTION SUPÉRIEUR VERBINDUNG UNTER
420 81001150/ 0 1 CAVO SUPERIORE UP CABLE CÂBLE SUPÉRIEUR OBEN KABEL
421 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
422 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
423 22680009/ 0 1
424 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
425 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

*

RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

453

453.1 453.2



501 22463186/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE

— 81004341/ 2 1 STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
— 81004396/ 0 1 ALETTATO WINGED AILETTÉE FLÜGEL

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12713801/ 0 1 GRANO DOWEL GRAIN STIFT
507 22601911/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POUILE RIEMENSCHEIBE

502 COLTELLO BLADE LAME MESSER*

551 94004000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486073/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486074/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 94005000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006418/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 86

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 18563070/ 1 1 MOTORE IBMEI 1600W IBMEI MOTOR 1600W MOTEUR IBMEI 1600W MOTOR IBMEI 1600W

453.1 18740049/ 0 1 VENTOLA MOTORE IBMEI IBMEI MOTOR FAN VENTILATEUR MOTEUR IBMEI IBMEI LÜFTER
453.2 18222038/ 0 1 CONDENSATORE 20 µF CONDENSER 20 µF CONDENSEUR 20 µF KONDENSATOR 20 µF
454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12691800/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
461 81003471/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING

(230V) (230V) (230V) (230V)

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER
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D-3629/ N

552

553

551

556 555
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507

502

503

504

505

501

506

D-3662/ 1/ M



P. 87

T-
36

75
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 1
— 81001343/ 0 1 ROSSO TDL 434 RED TDL 434 OUGE TDL 434 ROTES TDL 434
— 81001353/ 0 1 GIALLO TDL 434 YELLOW TDL 434 JAUNE TDL 434 GELBES TDL 434
— 81001375/ 0 1 VERDE TDL 434 GREEN TDL 434 VERT TDL 434 GRÜNES TDL 434
— 81001344/ 0 1 ROSSO TDL 484 RED TDL 484 OUGE TDL 484 ROTES TDL 484
— 81001355/ 0 1 GIALLO TDL 484 YELLOW TDL 484 JAUNE TDL 484 GELBES TDL 484
— 81001377/ 0 1 VERDE TDL 484 GREEN TDL 484 VERT TDL 484 GRÜNES TDL 484
— 81001744/ 1 1 ROSSO TDL 534 RED TDL 534 ROUGE TDL 534 ROTES TDL 534
— 81001745/ 1 1 GIALLO TDL 534 YELLOW TDL 534 JAUNE TDL 534 GELBES TDL 534
— 81001746/ 1 1 VERDE TDL 534 GREEN TDL 534 VERT TDL 534 GRÜNES TDL 534
2
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30)
—
3 12792610/ 0 2
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

VITE SCREW VIS SCHRAUBE
(M8X30) (M8X30) (M8X30)

12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)
VITE SCREW VIS SCHRAUBE

6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

*

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

TDL 534

TDL 434

TDL 484

8

7 11 10

9

3 6

4 16

17 18

38

37

39

40

19

1

14

26

33

25 24

27

4

2

12

29

28

15

24

36

35

23

22

30

31

3432

21

20

8711

10A

D-3675/ 1/ A

41

51

58 7

62
61

52

52

57

59

59

53 56 58 60

57

54
56

60

58

D-3614/ B
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 88

9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
13 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL

16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600046/ 1 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
20 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007018/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

22038402/ 0 1 BRONZINA DESTRA RIGHT BUSH DOUILLE DROITE RECHTE BUCHSE
38 22038403/ 0 1 BRONZINA SINISTRA LEFT BUSH DOUILLE GAUCHE LINKE BUCHSE
39 22545142/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
40 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000633/ 0 1 TDL 434 (QUANTUM XM) TDL 434 (QUANTUM XM) TDL 434 (QUANTUM XM) TDL 434 (QUANTUM XM)
— 81000629/ 1 1 TDL 434-484 (TECUMSEH) TDL 434-484 (TECUMSEH) TDL 434-484 (TECUMSEH) TDL 434-484 (TECUMSEH)
— 81000631/ 0 1 TDL 484 (QUANTUM XM-ES 40) TDL 484 (QUANTUM XM-ES 40) TDL 484 (QUANTUM XM-ES 40) TDL 484 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000625/ 0 1 TDL 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) TDL 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) TDL 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) TDL 484 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000638/ 0 1 TDL 484 (HONDA GV 100) TDL 484 (HONDA GV 100) TDL 484 (HONDA GV 100) TDL 484 (HONDA GV 100)
— 81000641/ 0 1 TDL 484 (HONDA GCV 135/ 160) TDL 484 (HONDA GCV 135/ 160) TDL 484 (HONDA GCV 135/ 160) TDL 484 (HONDA GCV 135/ 160)
— 81000642/ 0 1 TDL 534 (QUANTUM XM-ES 40) TDL 534 (QUANTUM XM-ES 40) TDL 534 (QUANTUM XM-ES 40) TDL 534 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000643/ 0 1 TDL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TDL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TDL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TDL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000644/ 0 1 TDL 534 (TECUMSEH) TDL 534 (TECUMSEH) TDL 534 (TECUMSEH) TDL 534 (TECUMSEH)
— 81000640/ 0 1 TDL 534 (HONDA GCV 135/ 160) TDL 534 (HONDA GCV 135/ 160) TDL 534 (HONDA GCV 135/ 160) TDL 534 (HONDA GCV 135/ 160)

*

*

*

*

37

41 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

— 81008614/ 1 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

*

T-
36

15
/B

T-
36

16
/D



P. 89

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
255 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR.Ø 170
256 ASSE RUOTE ANTERIORE FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
— 81001272/ 0 1 TDL 434 TDL 434 TDL 434 TDL 434
— 81001274/ 1 1 TDL 484 TDL 484 TDL 484 TDL 484
— 81001223/ 1 1 TDL 534 TDL 534 TDL 534 TDL 534

257 12436050/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLÄTTCHEN
258 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
259 1 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB
— 81001275/ 0 1 TDL 434 TDL 434 TDL 434 TDL 434
— 81001276/ 0 1 TDL 484 TDL 484 TDL 484 TDL 484
— 81001264/ 0 1 TDL 534 TDL 534 TDL 534 TDL 534

260 81001278/ 0 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
TDL 434 - 484 TDL 434 - 484 TDL 434 - 484 TDL 434 - 484

261 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
262 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
263 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
264 81003283/ 1 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
265 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
266 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

267 12530150/ 0 4 RONDELLA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE

*

*

*

*

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
36

35
/F

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAHL

T-
36

15
/E

3D- 633/F

257

259

267 254

254 253 252

255

251

254 253 252

265

266

256

254267

260

262

264

258

261 263



501 22463012/ 1 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004341/ 2 1 STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm.
— 81004396/ 0 1 ALETTATO 41 cm. WINGED 41 cm. AILETTÉE 41 cm. FLÜGEL 41 cm.
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm.
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm. WINGED 46 cm. AILETTÉE 46 cm. FLÜGEL 46 cm .
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm.
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm. WINGED 51 cm. AILETTÉE 51 cm. FLÜGEL 51 cm .

503 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

551 94004000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486073/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486074/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 94005000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
555 81006418/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 90

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge
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554



P. 91

I
C

A
TA

LO
G

O
D

E
LL

E
P

A
R

T
I

D
I

R
IC

A
M

B
IO

C
A

TA
LO

G
U

E
D

E
S

P
IE

C
E

S
D

E
R

E
C

H
A

N
G

E
F

S
P

A
R

E
P

A
R

T
S

C
A

TA
LO

G
U

E

E
R

S
A

T
Z

T
E

IL
K

A
TA

LO
G

G
B

D

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

T-
36

76
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001648/ 0 1 ROSSO TDL 484 TR RED TDL 484 TR ROUGE TDL 484 TR ROTES TDL 484 TR
— 81001649/ 0 1 GIALLO TDL484 TR YELLOW TDL 484 TR JAUNE TDL 484 TR GELBES TDL 484 TR
— 81001650/ 0 1 VERDE TDL 484 TR GREEN TDL 484 TR VERT TDL 484 TR GRÜNES TDL 484 TR
— 81001666/ 0 1 ROSSO TDL 484 TR-E RED TDL 484 TR-E ROUGE TDL 484 TR-E ROTES TDL 484 TR-E
— 81001667/ 0 1 GIALLO TDL 484 TR-E YELLOW TDL 484 TR-E JAUNE TDL 484 TR-E GELBES TDL 484 TR-E
— 81001668/ 0 1 VERDE TDL 484 TR-E GREEN TDL 484 TR-E VERT TDL 484 TR-E GRÜNES TDL 484 TR-E
— 81001747/ 1 1 ROSSO TDL 534 TR RED TDL 534 TR ROUGE TDL 534 TR ROTES TDL 534 TR
— 81001748/ 1 1 GIALLO TDL 534 TR YELLOW TDL 534 TR JAUNE TDL 534 TR GELBES TDL 534 TR
— 81001749/ 1 1 VERDE TDL 534 TR GREEN TDL 534 TR VERT TDL 534 TR GRÜNES TDL 534 TR
— 81001750/ 1 1 ROSSO TDL 534 TR-E RED TDL 534 TR-E ROUGE TDL 534 TR-E ROTES TDL 534 TR-E
— 81001751/ 1 1 GIALLO TDL 534 TR-E YELLOW TDL 534 TR-E JAUNE TDL 534 TR-E GELBES TDL 534 TR-E
— 81001752/ 1 1 VERDE TDL 534 TR-E GREEN TDL 534 TR-E VERT TDL 534 TR-E GRÜNES TDL 534 TR-E
2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30) (M8X30) (M8X30) (M8X30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)
3 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22041955/ 0 4 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
6 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22399900/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
8 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
9 81006512/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM

*

*

TDL 534 TR TDL 534 TR-E

TDL 484 TR TDL 484 TR-E

8

7 11 10

3 6

4 16

17 18 19

58 7

1

40

39

42 41

14

26

25 24

27

4

2

12

29

31

28

15
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36
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23

32

9

8711
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33
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43

30

37 38

34
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52
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53 56 58 60
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60
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P. 92

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

10 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
10A 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
11 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
12 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
14 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
15 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL

16 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
17 22600046/ 1 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
22 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
23 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
24 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
25 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
26 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
27 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007024/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
29 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
30 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
31 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF
— 22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
32 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
33 ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
34 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
35 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

41 CARTER BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
(TDL 484) (TDL 484) (TDL 484)

22060193/ 0 1 (TDL 534) (TDL 534) (TDL 534) (TDL 534)

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER

*

*

*

*

*

37 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
38 22041965/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
39 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
40 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 22060192/ 0 1 (TDL 484)
—
42 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
43

— 81008614/ 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

— 81000631/ 0 1 TDL 484 (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000625/ 0 1 TDL 484 (SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO)

— 81000641/ 0 1 TDL 484 (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160)
— 81000642/ 0 1 TDL 534 (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) TDL 534 (QUANTUM XM-ES 40) TDL 534 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000643/ 0 1 TDL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TDL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TDL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO) TDL 534 (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81000644/ 0 1 TDL 534 (TECUMSEH) TDL 534 (TECUMSEH) TDL 534 (TECUMSEH) TDL 534 (TECUMSEH)
— 81000640/ 0 1 TDL 534 (HONDA GCV 135/ 160) TDL 534 (HONDA GCV 135/ 160) TDL 534 (HONDA GCV 135/ 160) TDL 534 (HONDA GCV 135/ 160)

TDL 484 TDL 484 TDL 484
TDL 484 TDL 484 TDL 484

— 81000638/ 0 1 TDL 484 (HONDA GV 100) TDL 484 (HONDA GV 100) TDL 484 (HONDA GV 100) TDL 484 (HONDA GV 100)
TDL 484 TDL 484 TDL 484
TDL 534

N

LABEL

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

51 81006510/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
52 22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
53 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
54 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
56 22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
57 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
59 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
60 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
61 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
62 12293202/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 81008623/ 0 1 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

VARIANTE REGOLAZIONE HANDLE ADJUSTMENT VARIANTE REGLAGE GRIFFEINSTELLVARIANTE
MANICO VARIANT POIGNEE

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

— 81000629/ 1 1 TDL 484 (TECUMSEH) TDL 484 (TECUMSEH) TDL 484 (TECUMSEH) TDL 484 (TECUMSEH)

T-
36

15
/B

T-
36

15
/C

T-
36

15
/D



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
255 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
256 ASSE RUOTA ANTERIORE FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
— 81001274/ 1 1 TDL/ 484 TDL/ 484 TDL/ 484 TDL/ 484
— 81001223/ 1 1 TDL/ 534 TDL/ 534 TDL/ 534 TDL/ 534

257 12436050/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLÄTTCHEN
258 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
259 ASTA ROD TIGE STANGE
— 81001276/ 0 1 (TDL 484) (TDL 484) (TDL 484) (TDL 484)
— 81001264/ 0 1 (TDL 534) (TDL 534) (TDL 534) (TDL 534)

260 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
261 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
262 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
263 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
264 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

265 12369500/ 0 2 DISCO ELASTICO ELASTIC DISK RONDELLE ELASTIQUE SCHEIBE

*

*

*

*

T-
36

76
/1

/F

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
36

15
/E

152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

201 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

*

VARIANTE FIXED SPEED VARIANTES POUR MODÈLE ÄNDERUNGEN FÜR MODELLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE MIT FIXIERTER DREHZAHL

3D- 634/F

257

259

267 254

254 253 252

255

251

254 265 252

263

264

256

254267

260

262

258

54 261

410
415

416 416

413 412

408 406
413

412

414

406

402

405

401

404

403

403

414

417
418

420

419

421

411

409

407
D-3616/ I

P. 93

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE



501 22465607/ 0 1 MOZZO CON PULEGGIA HUB WITH PULLEY MOYEU AVEC POULIE NABE MIT SCHEIBE
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm WINGED 46 cm AILETTÉE 46 cm FLÜGEL 46 cm
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm WINGED 51 cm AILETTÉE 51 cm FLÜGEL 51 cm

503 22160400/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

551 94004000/ 1 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486073/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22486074/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
554 94005000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK

ASS.Y
555 81006418/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN
556 81002105/ 2 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 94

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 81001143/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— 81003059/ 0 1 (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) (KUNSTSTOFF)
— 81003060/ 1 1 (ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN
— 35063800/ 0 1 Z 27 (TDL 484) Z 27 (TDL 484) Z 27 (TDL 484) Z 27 (TDL 484)
— 35063902/ 0 1 Z 29.5 (TDL 534) Z 29.5 (TDL 534) Z 29.5 (TDL 534) Z 29.5 (TDL 534 )

416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

*

*

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER
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CA 480

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

P. 95

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

T-
36

89
/A

1
— 81001800/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001801/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001802/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES

2 22035058/ 0
3
4
5
6
7 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8
9

10
11
12
13
14 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
15 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
16 22600063/ 0 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
17 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

— 81001852/ 0 1 ARANCIONE ORANGE GRIS GRAU
1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

18 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT-SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
19 81006975/ 0 2 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
20 12819125/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

12293202/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
22399803/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG

12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
12691810/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS



251

251 252 253 254 256

257 258A 258

255

259

260

259 261 262 263

252 253 265 259 266

259 261 262 267

264

254

257 258A 258

D-3629/ F

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

P. 96

21 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
22 18566112/ 0 2 PUNTALE
23 22192000/ 1 1 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
24 SALVAMOTORE M.M.

KABELBEFESTIGUNG

IN TINE Á L’HEURE PÜNTALICH

DEAD HAND SWITCH INT. MAIN MORTE TOT MANDCHALTER

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEUL POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
25 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
26 81007037/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
27 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE

*

— 18710604/ 0 1
— 18710572/ 0 1

10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST)
10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST)

— 81008632/ 0 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUDE

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110300/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

264 81005084/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
265 81003286/ 0 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
267 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110301/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

*

*

T-
36
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P. 97

501 22463186/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
502 81004346/ 2 1 COLTELLO STANDARD 46 cm. STANDARD BLADE 46 cm. LAME STANDARD 46 cm. STANDARD MESSER 46 cm.
— 81004397/ 0 1 COLTELLO ALETTATO 46 cm. WINGED BLADE 46 cm. LAME AILETTÉE 46 cm. FLÜGELMESSER 46 cm.

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR
— 18563061/ 2 1 IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V)
— 18563009/ 0 1 RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V)
— 18563047/ 2 1 IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V)

(453A) VENTOLA FAN VENTILATEUR LÜFTER
— 18740049/ 0 1 PER MOTORE IBMEI IBMEI MOTOR MOTEUR IBMEI IBMEI MOTOR
— 18740051/ 0 1 PER MOTORE RST RST MOTOR MOTEUR RST RST MOTOR

(453B) 18222038/ 0 CONDENSATORE 20 µF CONDENSER 20 µF CONDENSEUR 20 µF KONDENSATOR 20 µF
454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12793700/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

*
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456D-3614/ L

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

MOTEUR ELECTRIQUE

ELEKTROMOTOR

MOTOR ASS.Y

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

503

504

505

501

502

D-3614/ M



551 91000010/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486086/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22608523/ 1 1 RINFORZO INF. DOLON REINFORCEMENT RÉNFORCEMENT INFÉRIEUR UNTER STÜTZ
554 12728445/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
555 81002180/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

T-
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SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER
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555
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554

553
D-3689/ N
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COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
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DOTATION VISSERIE
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CONTROLS
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36

90
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 1
— 81001800/ 0 1 ROSSO CA 484 RED CA 484 OUGE CA 484 ROTES CA 484
— 81001801/ 0 1 GIALLO CA 484 YELLOW CA 484 JAUNE CA 484 GELBES CA 484
— 81001802/ 0 1 VERDE CA 484 GREEN CA 484 VERT CA 484 GRÜNES CA 484

— 81001806/ 0 1 ROSSO CA 534 RED CA 534 ROUGE CA 534 ROTES CA 534
— 81001807/ 0 1 GIALLO CA 534 YELLOW CA 534 JAUNE CA 534 GELBES CA 534
— 81001808/ 0 1 VERDE CA 534 GREEN CA 534 VERT CA 534 GRÜNES CA 534

3
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30)
—
4
5

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

— 81001852/ 0 1 ARANCIONE CA 484 ORANGE CA 484 ORANGE CA 484 ORANGE CA 484

— 81001854/ 0 1 ARANCIONE CA 534 ORANGE CA 534 ORANGE CA 534 ORANGE CA 534
2 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER

VITE SCREW VIS SCHRAUBE
(M8X30) (M8X30) (M8X30)

12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)

6
7

*

12293202/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
22399803/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 100

8
9

10
11 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
12 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
13 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
14 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
15 22517906/ 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
16 22600063/ 0 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
17
18 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
19 81006975/ 0 2 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
20 12819125/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
22 18566112/ 0 2 PUNTALE IN TINE Á L’HEURE PÜNTLICH
23 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
24 22430309/ 0 1 MOLLA GUIDA GUIDE SPRING RESSORT DE GUIDE FEDER FÜHRER
25 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
26 81006977/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
27 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
28 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
29 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
30 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
31 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
32 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
33 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
34 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
35 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
37 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
38 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
39 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
40 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOYEUR MOTORBREMSEKABEL

41 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
42 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
43 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008633/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

1

— 1 CA 484 (TECUMSEH) CA 484 (TECUMSEH) CA 484 (TECUMSEH) CA 484 (TECUMSEH)
— 1 CA 484 (QUANTUM XM) CA 484 (QUANTUM XM) CA 484 (QUANTUM XM) CA 484 (QUANTUM XM)
— 1 CA 484 (QUATTRO) CA 484 (QUATTRO) CA 484 (QUATTRO) CA 484 (QUATTRO)
— 1 CA 484 (HONDA GCV 135/ 160) CA 484 (HONDA GCV 135/ 160) CA 484 (HONDA GCV 135/ 160) CA 484 (HONDA GCV 135/ 160)
— 1 CA 534 (QUANTUM XM) CA 534 (QUANTUM XM) CA 534 (QUANTUM XM) CA 534 (QUANTUM XM)
— 1 CA 534 (QUATTRO) CA 534 (QUATTRO) CA 534 (QUATTRO) CA 534 (QUATTRO)
— 1 CA 534 (TECUMSEH) CA 534 (TECUMSEH) CA 534 (TECUMSEH) CA 534 (TECUMSEH)
— 1 CA 534 (HONDA GCV 135/ 160) CA 534 (HONDA GCV 135/ 160) CA 534 (HONDA GCV 135/ 160) CA 534 (HONDA GCV 135/ 160)

*

*

*

*

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

*

T-
36

71
/A

T-
36

15
/D

81000629/ 1
81000631/ 0
81000625/ 0
81000641/ 0
81000642/ 0
81000643/ 0
81000644/ 0
81000640/ 0
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P. 101

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

251 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUDE

258A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22034508/ 0 8 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
260 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
261 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110300/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

264 81005084/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
265 81003286/ 0 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
267 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110301/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

*

*

T-
36

89
/F



P. 102

501 22463012/ 1 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm.
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm. WINGED 46 cm. AILETTÉE 46 cm. FLÜGEL 46 cm
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm.
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm. WINGED 51 cm. AILETTÉE 51 cm. FLÜGEL 51 cm

503 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

551 91000010/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486086/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22608523/ 0 1 RINFORZO INF. DOLON REINFORCEMENT RÉNFORCEMENT INFÉRIEUR UNTER STÜTZE
554 12728445/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
555 81002180/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

506

503

501501

504

502

505

D-3615/ M

T-
36

89
/N

T-
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90
/M

552
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554

553
D-3689/ N
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

T-
36

91
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001803/ 0 1 ROSSO CA 484 TR RED CA 484 TR ROUGE CA 484 TR ROTES CA 484 TR
— 81001804/ 0 1 GIALLO CA484 TR YELLOW CA 484 TR JAUNE CA 484 TR GELBES CA 484 TR
— 81001805/ 0 1 VERDE CA 484 TR GREEN CA 484 TR VERT CA 484 TR GRÜNES CA 484 TR
— 81001853/ 0 1 ARANCIONE CA 484 TR ORANGE CA 484 TR ORANGE CA 484 TR ORANGE CA 484 TR
— 81001809/ 0 1 ROSSO CA 534 TR RED CA 534 TR ROUGE CA 534 TR ROTES CA 534 TR
— 81001810/ 0 1 GIALLO CA 534 TR YELLOW CA 534 TR JAUNE CA 534 TR GELBES CA 534 TR
— 81001811/ 0 1 VERDE CA 534 TR GREEN CA 534 TR VERT CA 534 TR GRÜNES CA 534 TR
— 81001855/ 0 1 ARANCIONE CA 534 TR ORANGE CA 534 TR ORANGE CA 534 TR ORANGE CA 534 TR
— 81001812/ 0 1 ROSSO CA 534 TR-E RED CA 534 TR-E ROUGE CA 534 TR-E ROTES CA 534 TR-E
— 81001813/ 0 1 GIALLO CA 534 TR-E YELLOW CA 534 TR-E JAUNE CA 534 TR-E GELBES CA 534 TR-E
— 81001814/ 0 1 VERDE CA 534 TR-E GREEN CA 534 TR-E VERT CA 534 TR-E GRÜNES CA 534 TR-E
— 81001856/ 0 1 ARANCIONE CA 534 TR-E ORANGE CA 534 TR-E ORANGE CA 534 TR-E ORANGE CA 534 TR-E
2 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER
3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30) (M8X30) (M8X30) (M8X30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)
4
5
6

*

*

12293202/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
22399803/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG

7 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

CA 534 TR

CA 534 TR-E

CA 484 TR



P. 104

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

9 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE

11 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

10

12
13
14 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
15 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
16 CARTER BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
— 22060195/ 0 1 (CA 484 TR-E) (CA 484 TR-E) (CA 484 TR-E) (CA 484 TR-E)
— 22060196/ 0 1 (CA 534 TR-E) (CA 534 TR-E) (CA 534 TR-E) (CA 534 TR-E)
17 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
20 22600063/ 0 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
21
22 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
23 81006975/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
24 12819125/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
25 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
26 18566112/ 0 2 PUNTALE IN TINE Á L’HEURE PÜNTLICH
27 12454330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
28 22430309/ 0 1 MOLLA GUIDA GUIDE SPRING RESSORT DE GUIDE FEDER FÜHRER
29 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
30 81006977/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
31 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
32 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF
— 22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
33 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
34 ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
35 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
36 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
37 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
38 22041965/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
39 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
40 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
41 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
42 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
43 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
44 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL

45 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
46 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
47 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

81008633/ 0 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
81008609/ 0 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 1 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

*

*

*

*

*

*

N

LABEL

— 1 CA 484 (QUANTUM XM) CA 484 (QUANTUM XM) CA 484 (QUANTUM XM) CA 484 (QUANTUM XM)
— 1 CA 484 (QUATTRO) CA 484 (QUATTRO) CA 484 (QUATTRO) CA 484 (QUATTRO)
— 1 CA 484 (HONDA GCV 135/ 160) CA 484 (HONDA GCV 135/ 160) CA 484 (HONDA GCV 135/ 160) CA 484 (HONDA GCV 135/ 160)
— 1 CA 534 (QUANTUM XM) CA 534 (QUANTUM XM) CA 534 (QUANTUM XM) CA 534 (QUANTUM XM)
— 1 CA 534 (QUATTRO) CA 534 (QUATTRO) CA 534 (QUATTRO) CA 534 (QUATTRO)
— 1 CA 534 (TECUMSEH) CA 534 (TECUMSEH) CA 534 (TECUMSEH) CA 534 (TECUMSEH)
— 1 CA 534 (HONDA GCV 135/ 160) CA 534 (HONDA GCV 135/ 160) CA 534 (HONDA GCV 135/ 160) CA 534 (HONDA GCV 135/ 160)

—
—

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

— 1 CA 484 (TECUMSEH) CA 484 (TECUMSEH) CA 484 (TECUMSEH) CA 484 (TECUMSEH)

T-
36

15
/C

T-
36

15
/D

81000629/ 1
81000631/ 0
81000625/ 0
81000641/ 0
81000642/ 0
81000643/ 0
81000644/ 0
81000640/ 0
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252 253 256254

257 258A 258

259

259 261 262

260

263

259 269 262

267

268

255

259

266

264

265

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 105

251 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
252 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
253 12523070/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22735547/ 0 2 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
255 81005082/ 0 2 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
256 81003285/ 1 2 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
257 22171001/ 0 2 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
258 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUDE

258A 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
259 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT KUGELLAGER
260 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
261 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
262 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
263 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110300/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

264 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
265 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
266 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
267 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
268 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110301/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

269 12369500/ 0 2 DISCO ELASTICO ELASTIC DISK RONDELLE ELASTIQUE SCHEIBE

*

*

T-
36

91
/F

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

410
415

416 416

413 412

408 406
413

412

414

406

402

405

401

403

414

417
418

420

419

421

411

409

407
D-3616/ I

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER

T-
36

91
/I

404 403



501 22465607/ 0 1 MOZZO CON PULEGGIA HUB WITH PULLEY MOYEU AVEC POULIE NABE MIT SCHEIBE
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm WINGED 46 cm AILETTÉE 46 cm FLÜGEL 46 cm
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm WINGED 51 cm AILETTÉE 51 cm FLÜGEL 51 cm

503 22160400/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 106

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 81001143/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— 81003059/ 0 1 (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) (KUNSTSTOFF)
— 81003060/ 1 1 (ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN
— 35063800/ 0 1 Z 27 (CA 484 TR-E) Z 27 (CA 484 TR-E) Z 27 (CA 484 TR-E) Z 27 (CA 484 TR-E)
— 35063902/ 0 1 Z 29.5 (CA 534 TR-E) Z 29.5 (CA 534 TR-E) Z 29.5 (CA 534TR-E) Z 29.5 (CA 534 TR-E))

416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

*

*

T-
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503

501

506

504
505

D-3616/ M

502

551 91000010/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486086/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22608523/ 1 1 RINFORZO INF. DOLON REINFORCEMENT RÉNFORCEMENT INFÉRIEUR UNTER STÜTZE
554 12728445/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
555 81002180/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

T-
36

89
/N

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

552

555

551

554

553
D-3689/ N
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CAL 480

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

P. 107

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

T-
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1
— 81001815/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001816/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001817/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES

2 22055058/ 0
3
4
5
6
7 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8
9

10
11
12
13
14 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
15 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
16 22600063/ 0 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
17 12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

— 81001847/ 0 1 ARANCIONE ORANGE GRIS GRAU
1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

18 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT-SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
19 81006975/ 0 2 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
20 12819125/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

12293202/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
22399803/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG

12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
12691810/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS



D-3692/ F

257

258

266 254

254 253 252

255

251

254 253 252

264

265

256

254266

259

261

263

260 262

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

P. 108

21 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
22 18566112/ 0 2 PUNTALE
23 22192000/ 1 1 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
24 SALVAMOTORE M.M.

KABELBEFESTIGUNG

IN TINE Á L’HEURE PÜNTLICH

DEAD HAND SWITCH INT. MAIN MORTE TOT MANDCHALTER

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEUL POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
25 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
26 81007037/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
27 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE
28 22038403/ 0 1 BRONZINA SINISTRA LEFT BUSH DOUILLE GAUCHE LINKE BUCHSE
29 22545142/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
30 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
31 22038402/ 0 1 BRONZINA DESTRA RIGHT BUSH DOUILLE DROITE RECHTE BUCHSRE

*

— 18710628/ 0 1 10 A 607 MS (1600W) 10 A 607 MS (1600W) 10 A 607 MS (1600W) 10 A 607 MS (1600W)
— 18710604/ 0 1 10 A 602 MS (1600W) 10 A 602 MS (1600W) 10 A 602 MS (1600W) 10 A 602 MS (1600W)
— 18710572/ 0 1 10 A 603 MS (1600W) 10 A 603 MS (1600W) 10 A 603 MS (1600W) 10 A 603 MS (1600W)

— 81008632/ 0 DOTAZ. VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110300/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170

DADO NUT ECROU MUTTER
VITE SCREW VIS SCHRAUBE

81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110301/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

266 12530150/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

*

*

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
255 81007317/ 0 2
256 81000141/ 0 1 ASSE RUOTE ANTERIORE INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
257 12436050/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTCHEN
258 81006481/ 0 1 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB
259 81001278/ 0 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXEL AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
260 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
261 12154330/ 0 2
262 12789000/ 0 2
263 81003283/ 1 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
264
265

T-
36

92
/F



P. 109

501 22463186/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
502 81004346/ 2 1 COLTELLO STANDARD 46 cm. STANDARD BLADE 46 cm. LAME STANDARD 46 cm. STANDARD MESSER 46 cm.
— 81004397/ 0 1 COLTELLO ALETTATO 46 cm. WINGED BLADE 46 cm. LAME AILETTÉE 46 cm. FLÜGELMESSER 46 cm.

503 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
504 12793101/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
505 81004352/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

451 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
452 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
453 MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR
— 18563061/ 2 1 IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V)
— 18563009/ 0 1 RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V)
— 18563047/ 2 1 IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V)

(453A) VENTOLA FAN VENTILATEUR LÜFTER
— 18740049/ 0 1 PER MOTORE IBMEI IBMEI MOTOR MOTEUR IBMEI IBMEI MOTOR
— 18740051/ 0 1 PER MOTORE RST RST MOTOR MOTEUR RST RST MOTOR

(453B) 18222038/ 0 CONDENSATORE 20 µF CONDENSER 20 µF CONDENSEUR 20 µF KONDENSATOR 20 µF
454 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
455 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
456 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
457 22207211/ 3 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
458 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
459 12793700/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
460 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

*
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451

453

460

459

458

457

452
454

455

456D-3614/ L

GRUPPO MOTORE ELETTRICO

MOTEUR ELECTRIQUE

ELEKTROMOTOR

MOTOR ASS.Y

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

503

504

505

501

502

D-3614/ M



551 91000010/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486086/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22608523/ 1 1 RINFORZO INF. DOLON REINFORCEMENT RÉNFORCEMENT INFÉRIEUR UNTER STÜTZ
554 12728445/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
555 81002180/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

T-
36
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SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

552

555

551

554

553
D-3689/ N

P. 110
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CHASSIS
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COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

I
C

A
TA

LO
G

O
D

E
LL

E
P

A
R

T
I

D
I

R
IC

A
M

B
IO

C
A

TA
LO

G
U

E
D

E
S

P
IE

C
E

S
D

E
R

E
C

H
A

N
G

E
F

S
P

A
R

E
P

A
R

T
S

C
A

TA
LO

G
U

E

E
R

S
A

T
Z

T
E

IL
K

A
TA

LO
G

G
B

D

CAL 534CAL 484

T-
36

93
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 1
— 81001815/ 0 1 ROSSO CAL 484 RED CAL 484 OUGE CAL 484 ROTES CAL 484
— 81001816/ 0 1 GIALLO CAL 484 YELLOW CAL 484 JAUNE CAL 484 GELBES CAL 484
— 81001817/ 0 1 VERDE CAL 484 GREEN CAL 484 VERT CAL 484 GRÜNES CAL 484

— 81001821/ 0 1 ROSSO CAL 534 RED CAL 534 ROUGE CAL 534 ROTES CAL 534
— 81001822/ 0 1 GIALLO CAL 534 YELLOW CAL 534 JAUNE CAL 534 GELBES CAL 534
— 81001823/ 0 1 VERDE CAL 534 GREEN CAL 534 VERT CAL 534 GRÜNES CAL 534

3
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30)
—
4
5

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

— 81001847/ 0 1 ARANCIONE CAL 484 ORANGE CAL 484 ORANGE CAL 484 ORANGE CAL 484

— 81001849/ 0 1 ARANCIONE CAL 534 ORANGE CAL 534 ORANGE CAL 534 ORANGE CAL 534
2 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
— 12155000/ 0 0/ 1 DADO NUT ECROU MUTTER

VITE SCREW VIS SCHRAUBE
(M8X30) (M8X30) (M8X30)

12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)

6
7

*

12293202/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
22399803/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG
12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 112

8
9

10
11 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
12 12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
13 22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
14 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
15 22517906/ 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
16 22600063/ 0 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
17
18 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
19 81006975/ 0 2 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
20 12819125/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
22 18566112/ 0 2 PUNTALE IN TINE Á L’HEURE PÜNTLICH
23 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
24 22430309/ 0 1 MOLLA GUIDA GUIDE SPRING RESSORT DE GUIDE FEDER FÜHRER
25 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
26 81006977/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
27 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
28 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
29 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
30 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
31 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
32 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
33 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
34 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
35 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
36 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
37 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
38 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
39 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
40 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOYEUR MOTORBREMSEKABEL

41 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
42 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
43 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
44 22038402/ 0 1 BRONZINA DESTRA RIGHT BUSH DOUILLE DROITE RECHTE BUCHSE
45 22038403/ 0 1 BRONZINA SINISTRA LEFT BUSH DOUILLE GAUCHE LINKE BUCHSE
46 22545142/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
47 12737350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 81008633/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

1

— 1 CAL 484 (TECUMSEH) CAL 484 (TECUMSEH) CAL 484 (TECUMSEH) CAL 484 (TECUMSEH)
— 1 CAL 484 (QUANTUM XM) CAL 484 (QUANTUM XM) CAL 484 (QUANTUM XM) CAL 484 (QUANTUM XM)
— 1 CAL 484 (QUATTRO) CAL 484 (QUATTRO) CAL 484 (QUATTRO) CAL 484 (QUATTRO)
— 1 CAL 484 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 484 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 484 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 484 (HONDA GCV 135/ 160)
— 1 CAL 534 (QUANTUM XM) CAL 534 (QUANTUM XM) CAL 534 (QUANTUM XM) CAL 534 (QUANTUM XM)
— 1 CAL 534 (QUATTRO) CAL 534 (QUATTRO) CAL 534 (QUATTRO) CAL 534 (QUATTRO)
— 1 CAL 534 (TECUMSEH) CAL 534 (TECUMSEH) CAL 534 (TECUMSEH) CAL 534 (TECUMSEH)
— 1 CAL 534 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 534 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 534 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 534 (HONDA GCV 135/ 160)

*

*

*

*

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

*
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36

75
/A

T-
36
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/D

81000629/ 1
81000631/ 0
81000625/ 0
81000641/ 0
81000642/ 0
81000643/ 0
81000644/ 0
81000640/ 0



D-3692/ F

257

258

266 254

254 253 252

255

251

254 253 252

264

265

256

254266

259

261

263

260 262

P. 113

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110300/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170

— 81000141/ 0 1 CAL 484 CAL 484 CAL 484 CAL 484
— 81000143/ 0 1 CAL 534 CAL 534 CAL 534 CAL 534

— 81006481/ 0 1 CAL 484 CAL 484 CAL 484 CAL 484
— 81006483/ 0 1 CAL 534 CAL 534 CAL 534 CAL 534

DADO NUT ECROU MUTTER
VITE SCREW VIS SCHRAUBE

81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110301/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

*

*

*

*

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
255 81007317/ 0 2
256 ASSE RUOTE ANTERIORE INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE

257 12436050/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTCHEN
258 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB

259 81001278/ 0 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXEL AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
260 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
261 12154330/ 0 2
262 12789000/ 0 2
263 81003283/ 1 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
264
265

266 12530150/ 0 1 RONDELLA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE

T-
36

93
/F



P. 114

501 22463012/ 1 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm.
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm. WINGED 46 cm. AILETTÉE 46 cm. FLÜGEL 46 cm
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm. STANDARD 51 cm.
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm. WINGED 51 cm. AILETTÉE 51 cm. FLÜGEL 51 cm

503 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

551 91000010/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486086/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22608523/ 0 1 RINFORZO INF. DOLON REINFORCEMENT RÉNFORCEMENT INFÉRIEUR UNTER STÜTZE
554 12728445/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
555 81002180/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

506

503

501501

504

502

505

D-3615/ M

T-
36

89
/N

T-
36

90
/M

552

555

551

554

553
D-3689/ N
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151154
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

T-
36

94
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001818/ 0 1 ROSSO CAL 484 TR RED CAL 484 TR ROUGE CAL 484 TR ROTES CAL 484 TR
— 81001819/ 0 1 GIALLO CAL484 TR YELLOW CAL 484 TR JAUNE CAL 484 TR GELBES CAL 484 TR
— 81001820/ 0 1 VERDE CAL 484 TR GREEN CAL 484 TR VERT CAL 484 TR GRÜNES CAL 484 TR
— 81001848/ 0 1 ARANCIONE CAL 484 TR ORANGE CAL 484 TR ORANGE CAL 484 TR ORANGE CAL 484 TR
— 81001824/ 0 1 ROSSO CAL 534 TR RED CAL 534 TR ROUGE CAL 534 TR ROTES CAL 534 TR
— 81001825/ 0 1 GIALLO CAL 534 TR YELLOW CAL 534 TR JAUNE CAL 534 TR GELBES CAL 534 TR
— 81001826/ 0 1 VERDE CAL 534 TR GREEN CAL 534 TR VERT CAL 534 TR GRÜNES CAL 534 TR
— 81001850/ 0 1 ARANCIONE CAL 534 TR ORANGE CAL 534 TR ORANGE CAL 534 TR ORANGE CAL 534 TR
— 81001827/ 0 1 ROSSO CAL 534 TR-E RED CAL 534 TR-E ROUGE CAL 534 TR-E ROTES CAL 534 TR-E
— 81001828/ 0 1 GIALLO CAL 534 TR-E YELLOW CAL 534 TR-E JAUNE CAL 534 TR-E GELBES CAL 534 TR-E
— 81001829/ 0 1 VERDE CAL 534 TR-E GREEN CAL 534 TR-E VERT CAL 534 TR-E GRÜNES CAL 534 TR-E
— 81001851/ 0 1 ARANCIONE CAL 534 TR-E ORANGE CAL 534 TR-E ORANGE CAL 534 TR-E ORANGE CAL 534 TR-E
2 12293201/ 0 3/ 2 DADO NUT ECROU MUTTER
3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12793700/ 0 3/ 2 (M8X30) (M8X30) (M8X30) (M8X30)
— 12691800/ 0 0/ 1 (M8X60) (M8X60) (M8X60) (M8X60)
4
5
6

*

*

12293202/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
22399803/ 0 4 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
22785081/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE AUßERE HALTERUNG

7 12793701/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
9 22785082/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG

CAL 534 TR

CAL 534 TR-E

CAL 484 TR



P. 116

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

10

12
13
14 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
15 12731350/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
16 CARTER BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
— 22060195/ 0 1 (CAL 484) (CAL 484) (CAL 484) (CAL 484)
— 22060196/ 0 1 (CAL 534) (CAL 534) (CAL 534) (CAL 534)
17 12727791/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
18 22450420/ 1 1 MOLLA SX LEFT SPRING RESSORT GAUCHE LINKE FEDER
19 22517906/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
20 22600063/ 0 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
21
22 22450410/ 1 1 MOLLA DX RIGHT SPRING RESSORT DROITE RECHTE FEDER
23 81006975/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
24 12819125/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
25 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
26 18566112/ 0 2 PUNTALE IN TINE Á L’HEURE PÜNTLICH
27 12454330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
28 22430309/ 0 1 MOLLA GUIDA GUIDE SPRING RESSORT DE GUIDE FEDER FÜHRER
29 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
30 81006977/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
31 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
32 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF
— 22291050/ 0 1 ERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
33 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
34 ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
35 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
36 22041966/ 0 1 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
37 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
38 22041965/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
39 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
40 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
41 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
42 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
43 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
44 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL

45 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
46 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
47 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

81008633/ 0 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
81008609/ 0 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

151 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
152 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
153 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
154 12521360/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
155 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
156 81007279/ 1 1 ASS. LEVA+MANOPOLINA LEVER+KNOB ASS.Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
157 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
158 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
159 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

22551575/ 0 2 PIASTRINA INTERNA INSIDE PLAQUE PLAQUETTE INTERNE INNERE PLATTE
11 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER

12691810/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
22785083/ 1 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS

12000930/ 0 1 ANELLO ELASTICO SNAP RING ANNEAU RESSORT SPRENGRING

*

*

*

*

*

*

N

LABEL

— 1 CAL 484 (QUANTUM XM) CAL 484 (QUANTUM XM) CAL 484 (QUANTUM XM) CAL 484 (QUANTUM XM)
— 1 CAL 484 (QUATTRO) CAL 484 (QUATTRO) CAL 484 (QUATTRO) CAL 484 (QUATTRO)
— 1 CAL 484 (HONDA GV 100) CAL 484 (HONDA GV 100) CAL 484 (HONDA GV 100) CAL 484 (HONDA GV 100)
— 1 CAL 484 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 484 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 484 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 484 (HONDA GCV 135/ 160)
— 1 CAL 534 (QUANTUM XM) CAL 534 (QUANTUM XM) CAL 534 (QUANTUM XM) CAL 534 (QUANTUM XM)
— 1 CAL 534 (QUATTRO) CAL 534 (QUATTRO) CAL 534 (QUATTRO) CAL 534 (QUATTRO)
— 1 CAL 534 (TECUMSEH) CAL 534 (TECUMSEH) CAL 534 (TECUMSEH) CAL 534 (TECUMSEH)
— 1 CAL 534 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 534 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 534 (HONDA GCV 135/ 160) CAL 534 (HONDA GCV 135/ 160)

—
—

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

— 1 CAL 484 (TECUMSEH) CAL 484 (TECUMSEH) CAL 484 (TECUMSEH) CAL 484 (TECUMSEH)

T-
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/C
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81000629/ 1
81000631/ 0
81000625/ 0
81000638/ 0
81000641/ 0
81000642/ 0
81000643/ 0
81000644/ 0
81000640/ 0



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 117

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE

— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELB
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110300/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
255 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
256 ASSE RUOTE ANTERIORE FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
— 81000141/ 0 1 CAL 484 CAL 484 CAL 484 CAL 484
— 81000143/ 0 1 CAL 534 CAL 534 CAL 534 CAL 534

257 12436050/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLÄTTCHEN
258 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
259 ASTA ROD TIGE STANGE
— 81006481/ 0 1 (CAL 484) (CAL 484) (CAL 484) (CAL 484)
— 81006483/ 0 1 (CAL 534) (CAL 534) (CAL 534) (CAL 534)

260 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
261 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
262 81003279/ 2 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
263 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
264 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22110301/ 0 2 GRIGIO GREY GRIS GRAU

265 12369500/ 0 2 DISCO ELASTICO ELASTIC DISK RONDELLE ELASTIQUE SCHEIBE
266 12530150/ 0 4 RONDELLA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE

*

*

*

*

T-
36

94
/F

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

3D- 634/F

257

259

266 254

254 253 252

255

251

254 265 252

263

264

256

254266

260

262

258

54 261

410
415

416 416

413 412

408 406
413

412

414

406

402

405

401

403

414

417
418

420

419

421

411

409

407
D-3616/ I

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER

T-
36

94
/I

404 403



501 22465607/ 0 1 MOZZO CON PULEGGIA HUB WITH PULLEY MOYEU AVEC POULIE NABE MIT SCHEIBE
502 COLTELLO BLADE LAME MESSER
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm STANDARD 46 cm
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm WINGED 46 cm AILETTÉE 46 cm FLÜGEL 46 cm
— 81004381/ 0 1 STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm STANDARD 51 cm
— 81004398/ 0 1 ALETTATO 51 cm WINGED 51 cm AILETTÉE 51 cm FLÜGEL 51 cm

503 22160400/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
504 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
505 12735698/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
506 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

*

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 118

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81001252/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
409 22170800/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
410 81001143/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
— 81003059/ 0 1 (PLASTICA) (PLASTIC) (PLASTIQUE) (KUNSTSTOFF)
— 81003060/ 1 1 (ALLUMINIO) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM) (ALUMINIUM)

412 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033280/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 CINGHIA BELT COURROIE RIEMEN
— 35063800/ 0 1 Z 27 (CAL 484) Z 27 (CAL 484) Z 27 (CAL 484) Z 27 (CAL 484)
— 35063902/ 0 1 Z 29.5 (CAL 534) Z 29.5 (CAL 534) Z 29.5 (CAL 534) Z 29.5 (CAL 534 )

416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

*

*

T-
36

24
/M

503

501

506

504
505

D-3616/ M

502

551 91000010/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
552 22486086/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
553 22608523/ 1 1 RINFORZO INF. DOLON REINFORCEMENT RÉNFORCEMENT INFÉRIEUR UNTER STÜTZE
554 12728445/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
555 81002180/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

T-
36

89
/N

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

552

555

551

554

553
D-3689/ N



P. 119

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

T-
36

77
/1

/A

1
— 81001415/ 1 1 ROSSO T 430 RED T 430 ROUGE T 430 ROTES T 430
— 81001417/ 1 1 GIALLO T 430 YELLOW T 430 JAUNE T 430 GELBES GEHÄUSE T 430
— 81001421/ 1 1 VERDE T 430 GREEN T 430 VERT T 430 GRÜNES GEHÄUSE T 430
— 81001416/ 1 1 ROSSO T 480 RED T 480 ROUGE T 480 ROTES GEHÄUSE T 480
— 81001418/ 1 1 GIALLO T 480 YELLOW T 480 JAUNE T 480 GELBES GEHÄUSE T 480
— 81001422/ 1 1 VERDE T 480 GREEN T 480 VERT T 480 GRÜNES GEHÄUSE T 480
1A 22735535/ 0 1 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
1B 22735508/ 0 1 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
1C 12500070/ 0 3 RIVETTO RIVET RIVET NIETE

— 22060171/ 0 1 T 430 T 430 T 430 T 430
— 22060172/ 0 1 T 480 T 480 T 480 T 480
3 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22207202/ 1 1 FLANGIA FLANGE BRIDE FLANSCH
5 22720360/ 1 1 SCHERMO VENTILAZIONE VENTILATION SCREEN ECRAN VENTILATION LÜFTUNGSCHIRM
6 12691600/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
8 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
9 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

10 MOTORE MOTOR MOTEUR MOTOR
18563068/ 1 1 IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V) IBMEI 1300W (230V)

— 18563008/ 0 1 RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V) RST 1300W (220-230V)
— 18563069/ 1 1 IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V) IBMEI 1300W (240V)
— 18563061/ 2 1 IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V) IBMEI 1600W (230V)
— 18563009/ 0 1 RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V) RST 1600W (230V)
— 18563047/ 2 1 IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V) IBMEI 1600W (240V)

10.1 18740051/ 0 1 VENTOLA (RST) FAN VENTILATEUR LÜFTER

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

2 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION T PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ

(RST) (RST) (RST)
10.1 18740049/ 0 1 VENTOLA (IBMEI) FAN (IBMEI) VENTILATEUR (IBMEI) LÜFTER (IBMEI)
10.2 18222037/ 0 CONDENSATORE 16 µF CONDENSER 16 µF CONDENSEUR 16 µF KONDENSATOR 16 µF

*

*

3677/ 1/ A
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10.2 18222038/ 0 1 20 µF 20 µF 20 µF 20 µF
12 12735410/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
14 22785061/ 0 1 SUPPORTO CAPOTTINA COVER SUPPORT SUPPORT CAPOT HAUBEHALTER
15 12728710/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
16 22055045/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE

16A 22055033/ 1 1 CAPOTTINA COVER CAPOT HAUBE
17 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 22463187/ 2 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
22 12139440/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL

— 81004396/ 0 1 ALETTATO 41 cm. WINGED 41 cm. AILETTÉE 41 cm. FLÜGEL 41 cm.
— 81004341/ 2 1 STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm.
— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm. WINGED 46 cm. AILETTÉE 46 cm. FLÜGELR 46 cm.
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm.
24 81004353/ 1 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
25 12793101/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
26 12583500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
31 22600023/ 2 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
32 22517907/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
33 22450270/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
41 81006945/ 1 1 MANICO SUPERIORE UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
42 81006917/ 0 2 MANICO INFERIORE LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
43 18566110/ 0 2 PUNTALE CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
44 22600042/ 0 1 PROTEZ. MANICO DX RIGHT HANDLE PROT. PROT. MANCHERON DROITE RECHTER HOLMSCHUTZ
45 22600043/ 0 1 PROTEZ. MANICO SX LEFT HANDLE PROT. PROT. MANCHERON GAUCHE LINKER HOLMSCHUTZ
46 12691400/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
47 12691900/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
48 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
49 81005102/ 0 1 PIASTRINA FISSAGGIO PLATE FOR HANDLE PLAQUETTE FIXAGE HOLMBEFESTIGUNG

MANICO FASTENING MANCHERON PLÄTTCHEN
49A 22551632/ 0 1 PIASTRINA FISSAGGIO PLATE FOR HANDLE PLAQUETTE FIXAGE HOLMBEFESTIGUNG

MANICO FASTENING MANCHERON PLÄTTCHEN
50 12819120/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
51 22680006/ 0 2 ROSETTA WASHER RONDELLE SCHEIBE
52 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
53 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
54 SALVAMOTORE M.M. DEAD HAND SWITCH INT. MAIN MORTE TOT MANSCHALTER

55 22195101/ 1 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
56 22192000/ 1 1 FASCETTA ANCORAGGIO ANCHOR CLAMP COLLIER ANCRAGE BOWDENZUGHALTER
57 22192151/ 0 1 FERMACAVO FAIR LEAD FIXATION CABLE KABELBEFESTIGUNG
71
— 81001408/ 0 1 T 430 T 430 T 430 T 430
— 81001410/ 0 1 T 480 T 480 T 480 T 480
72 22321502/ 0 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
73 22400000/ 1 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
74 22519510/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
75 12691100/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
76 22170950/ 0 1 DISTANZIALE DX RIGHT SPACER ENTRETOISE DROITE RECHTER DISTANZRING
77 22170940/ 0 1 DISTANZIALE SX LEFT SPACER ENTRETOISE GAUCHE LINKER DISTANZRING
78 12523060/ 0 2 ROSETTA WASHER RONDELLE SCHEIBE
79 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
80 81001406/ 0 1 ASSE RUOTE POST. REAR WHEEL AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
81 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
82 12735402/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
83 22321497/ 0 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
84 12609260/ 0 1 ANELLO ARRESTO RING ANNEAU DE TENNUE RING
85 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
86 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
87 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT KUGELLAGER
88 12530150/ 0 4 ROSETTA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
89 12521350/ 0 4 ROSETTA WASHER RONDELLE SCHEIBE
90 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
91
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 2
92
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

101 96400000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
ASS.Y

102 81002124/ 1 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

111 96500000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
112 22486065/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS-BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
113 22486064/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS-BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
115 12521350/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
— 81008594/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

CONDENSATORE CONDENSER CONDENSEUR KONDENSATOR

23 COLTELLO BLADE LAME MESSER

ASSE RUOTE ANT. FRONT WHEEL AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

22110290/ 0 ROSSO RED ROUGE ROTE
COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

103 81006430/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN

*

*

*

*

*

— 18710562/ 0 1 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 602 MS (1300W IBMEI/ RST)
— 18710563/ 0 1 8,5 A 603 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 603 MS (1300W IBMEI/ RST) 8,5 A 603 MS (1300W BMEI/ RST) 8,5 A 603 MS (1300W IBMEI/ RST)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEULEMENT POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
— 18710624/ 1 1 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI) 8,5 A 607 MS (1300W IBMEI)
— 18710604/ 0 1 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W BMEI/ RST) 10 A 602 MS (1600W IBMEI/ RST)
— 18710572/ 0 1 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W BMEI/ RST) 10 A 603 MS (1600W IBMEI/ RST)

SOLO PER SVIZZERA ONLY FOR SWITZERLAND SEULEMENT POUR LA SUISSE NUR FÜR SCHWEIZ
— 18710628/ 0 1 10 607 MS (1600W IBMEI) 10 607 MS (1600W IBMEI) 10 607 MS (1600W IBMEI) 10 607 MS (1600W IBMEI)

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 120
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DECK
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P. 121

T-
36

38
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 81001415/ 1 1 ROSSO T 434 RED T 434 ROUGE T 434 ROTES T 434
— 81001417/ 1 1 GIALLO T 434 YELLOW T 434 JAUNE T 434 GELBES T 434
— 81001421/ 1 1 VERDE T 434 GREEN T 434 VERT T 434 GRÜNES T 434
— 81001416/ 1 1 ROSSO T 484 RED T 484 ROUGE T 484 ROTES T 484
— 81001418/ 1 1 GIALLO T 484 YELLOW T 484 JAUNE T 484 GELBES T 484
— 81001422/ 1 1 VERDE T 484 GREEN DECK T 484 VERT T 484 GRÜNES T 484
1A 22735535/ 0 1 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
1B 22735508/ 0 1 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
1C 12500070/ 0 3 RIVETTO RIVET RIVET NIETE

— 22060171/ 0 1 T 434 T 434 T 434 T 434
— 22060172/ 0 1 T 484 T 484 T 484 T 484
3 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22040265/ 0 3 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 22167840/ 0 3 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
6 12691800/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 12523070/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
8 12155000/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
9 22484070/ 0 1 PARACALORE MUFFLER GUARD GRILLE DE PROCTECTION SCHUTZABDECKUNG

10 22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
21 22465605/ 0 1 MOZZO GIRANTE HUB FAN MOYEU VENTILATEUR LÄUFENDENABE
22 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
23 22245080/ 0 1 GIRANTE FAN VENTILATEUR LUEFTER
24 22465604/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER

— 81004396/ 0 1 ALETTATO 41 cm. WINGED 41 cm. AILETTÉE 41 cm. FLÜGEL 41 cm.
— 81004341/ 2 1 STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm. STANDARD 41 cm.

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

2 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION T PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ

IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

25 COLTELLO BLADE LAME MESSER

*

*

*

*
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— 81004397/ 0 1 ALETTATO 46 cm. WINGED46 cm. AILETTÉE 46 cm. FLÜGEL46 cm.
— 81004346/ 2 1 STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm. STANDARD 46 cm.
26 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUES ELASTISCHE SCHEIBE
27 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
28 12736820/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
31 22600023/ 2 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
32 22517907/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
33 22450270/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
41 81007020/ 0 1 PARTE SUPERIORE MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM

42A 81006917/ 0 1 MANICO INFERIORE SX LEFT LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON G. LINKER UNTERHOLM
42 81007015/ 0 1 MANICO INFERIORE DX RIGHT LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON D. RECHTER UNTERHOLM
43 22430309/ 0 2 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
44 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
45 18566110/ 0 2 PUNTALE CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
46 22600042/ 0 1 PROTEZ. MANICO DX RIGHT HANDLE PROT. PROT. MANCHERON DROITE RECHTER HOLMSCHUTZ
47 22600043/ 0 1 PROTEZ. MANICO SX LEFT HANDLE PROT. PROT. MANCHERON GAUCHE LINKER HOLMSCHUTZ
48 12691400/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
49 12691900/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
50 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
51 22551632/ 1 2 PIASTRINA FISSAGGIO PLATE FOR HANDLE PLAQUETTE FIXAGE HOLMBEFESTIGUNG

MANICO FASTENING MANCHERON PLÄTTCHEN
52 12819120/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
53 22680006/ 1 2 ROSETTA WASHER RONDELLE SCHEIBE
54 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
55 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
56
— 22120150/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120148/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120164/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
57 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
59 81007138/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
60 22399801/ 0 1 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
61 12726388/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
62 12290800/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
63 12788910/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
64 12523020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
65 12581500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
66 12291000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
67 81003291/ 2 1 ASS. LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER ASS.Y ENS. LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
68 22041966/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE

70
— 14356692/ 0 1 (TECUMSEH) LABEL (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 14356693/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
71
— 81001408/ 0 1 T 434 T 434 T 434 T 434
— 81001410/ 0 1 T 484 FRONT WHEELS AXLE T 484 AXE ROUES AVANT T 484 T 484
72 22321502/ 0 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
73 22400000/ 1 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
74 22519510/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
75 12691100/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
76 22170950/ 0 1 DISTANZIALE DX RIGHT SPACER ENTRETOISE DROITE RECHTER DISTANZRING
77 22170940/ 0 1 DISTANZIALE SX LEFT SPACER ENTRETOISE GAUCHE LINKER DISTANZRING
78 12523060/ 0 2 ROSETTA WASHER RONDELLE SCHEIBE
79 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
80 81001406/ 0 1 ASSE RUOTE POST. REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
81 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLÄTTCHEN
82 12735402/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
83 22321497/ 0 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
84 12609260/ 0 1 ANELLO ARRESTO RING ANNEAU DE TENNUE RING
85 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
86 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
87 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
88 12530150/ 0 4 ROSETTA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
89 12521350/ 0 4 ROSETTA WASHER RONDELLE SCHEIBE
90 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
91
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
92
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITEP BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

101 96400000/ 0 1 ASS. SACCO IN TELA ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
102 81002124/ 1 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

111 96500000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
112 22486065/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS-BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
113 22486064/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS-BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
— 81008606/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ

*

*

*

*

*

*

CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE

ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE

ASSE RUOTE ANT. FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

103 81006430/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN

69 ASS. CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR ASS.Y CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81001106/ 2 1 T 434 (QUANTUM XM) T 434 (QUANTUM XM) T 434 (QUANTUM XM) T 434 (QUANTUM XM)
— 81000622/ 2 1 T 434-T 484 (TECUMSEH) T 434-T 484 (TECUMSEH) T 434-T 484 (TECUMSEH) T 434-T 484 (TECUMSEH)
— 81001105/ 1 1 T 484 (QUANTUM XM-ES 40) T 484 (QUANTUM XM-ES 40) T 484 (QUANTUM XM-ES 40) T 484 (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000639/ 0 1 T 484 (HONDA GCV 135/ 160) T 48 (HONDA GCV 135/ 160) T 48 (HONDA GCV 135/ 160) T 48 (HONDA GCV 135/ 160)
— 81000621/ 1 1

CANVASS GRASSCATCHER

T 484 T 434 (SPRINT 375/ QUATTRO) T 484 T 434 (SPRINT 375/ QUATTRO) T 484 T 434 (SPRINT 375/ QUATTRO) T 484 T 434 (SPRINT375/
QUATTRO)

ASS.Y

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 122



T 484 TR

T 484 TR-E

P. 123

T-
36

39
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

— 81001416/ 1 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001418/ 1 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001422/ 1 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
1A 22735535/ 0 1 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
1B 22735508/ 0 1 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
1C 12500070/ 0 3 RIVETTO RIVET RIVET NIETE
2 22060172/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
3 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 22040265/ 0 3 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
5 22167840/ 0 3 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
6 12691800/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 12523070/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
8 12155000/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
9 22484070/ 0 1 PARACALORE MUFFLER GUARD GRILLE DE PROCTECTION SCHUTZABDECKUNG

10 22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
21 22465605/ 0 1 MOZZO GIRANTE HUB FAN MOYEU VENTILATEUR LÄUFENDENABE
22 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
23 22245080/ 0 1 GIRANTE FAN VENTILATEUR LÜFTER
24 22465604/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER

— 81004397/ 0 1 ALETTATO WINGED AILETTÉE FLÜGEL
— 81004346/ 2 1 STANDARD STANDARD STANDARD STANDARD
26 22160400/ 0 1 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUES ELASTISCHE SCHEIBE

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

25 COLTELLO BLADE LAME MESSER

*

*

*

59

3639-A
I

C
A

T
A

L
O

G
O

D
E

L
L

E
P

A
R

T
I

D
I

R
IC

A
M

B
IO

C
A

T
A

L
O

G
U

E
D

E
S

A
E

L
E

S
D

E
R

E
C

H
A

N
G

E
F

S
P

A
R

E
P

A
R

T
S

C
A

T
A

L
O

G
U

E

E
R

S
A

T
Z

T
E

IL
K

A
T
A

L
O

G

G
B

D

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

111

112 113

103 102

101



27 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
28 12736820/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
31 22600023/ 2 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
32 22517907/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
33 22450270/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
41 81007026/ 0 1 PARTE SUPERIORE MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
42 81007015/ 0 1 MANICO INFERIORE DX RIGHT LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON D. RECHTER UNTERHOLM

42A 81006917/ 0 1 MANICO INFERIORE SX LEFT LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON G. LINKER UNTERHOLM
43 22430309/ 0 2 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
44 12154330/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
45 18566110/ 0 2 PUNTALE CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN
46 22600042/ 0 1 PROTEZ. MANICO DX RIGHT HANDLE PROT. PROT. MANCHERON DROITE RECHTER HOLMSCHUTZ
47 22600043/ 0 1 PROTEZ. MANICO SX LEFT HANDLE PROT. PROT. MANCHERON GAUCHE LINKER HOLMSCHUTZ
48 12691400/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
49 12691900/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
50 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
51 22551632/ 1 2 PIASTRINA FISSAGGIO PLATE FOR HANDLE PLAQUETTE FIXAGE HOLMBEFESTIGUNG

2 MANICO FASTENING MANCHERON PLÄTTCHEN
52 12819120/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
53 22680006/ 1 2 ROSETTA WASHER RONDELLE SCHEIBE
54 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
55 12293200/ 0 DADO NUT ECROU MUTTER
56
— 22120150/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120148/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120164/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
57 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
58 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
59 81007138/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS.ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
60 22399801/ 0 1 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
61 12726388/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
62 12290800/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
63 12788910/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
64 12523020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
65 12581500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
66 12291000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
67 81003291/ 2 1 ASS. LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER ASS.Y ENS. LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
68 22041966/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
69 ASS. CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR ASS.Y CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000621/ 1 1 (SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO) (SPRINT 375/ QUATTRO)
— 81001105/ 1 1 (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40) (QUANTUM XM-ES 40)
— 81000622/ 2 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 81000639/ 0 1 (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160)
70
— 14356692/ 0 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 14356693/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
71 81001410/ 0 1 ASSE RUOTE ANT. FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
72 22321502/ 0 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
73 22400000/ 1 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
74 22519510/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
75 12691100/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
76 22170950/ 0 1 DISTANZIALE DX RIGHT SPACER ENTRETOISE DROITE RECHTER DISTANZRING
77 22170940/ 0 1 DISTANZIALE SX LEFT SPACER ENTRETOISE GAUCHE LINKER DISTANZRING
78 12523060/ 0 2 ROSETTA WASHER RONDELLE SCHEIBE
79 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
84 12735402/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
85 81007317/ 0 4 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD M. STOLLENPR. Ø 170
86 22545152/ 0 2 PIASTRINA SX LEFT PLATE PLAQUETTE GAUCHE LINKES PLÄTTCHEN
86A 22545154/ 0 2 PIASTRINA DX RIGHT PLATE PLAQUETTE DROITE RECHTES PLÄTTCHEN
87 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
88 12530150/ 0 4 ROSETTA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
89 12521350/ 0 4 ROSETTA WASHER RONDELLE SCHEIBE
90 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
91
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE

101 96400000/ 0 2 ASS. SACCO IN TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK
ASS.Y

102 81002124/ 1 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

111 96500000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX SAC COMPLET KOMPLETTER KORB
112 22486065/ 0 1 PARTE SUP. SACCO UPPER GRASS-BOX PARTIE SUP. SAC OBERKORB
113 22486064/ 0 1 PARTE INF. SACCO LOWER GRASS-BOX PARTIE INF. SAC UNTERKORB
121 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
122 22041965/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
131 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
132 22807640/ 0 1 SUPP. BATTERIA BATTERY SUPPORT SUPPORT BATTERIE BATTERIE
133 12728680/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
134 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
135 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
136 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE START KABEL
— 81008606/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008499/ 1 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

*

*

*

*

CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE

ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

103 81006430/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHÂSSIS RAHMEN

HALTER

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 124



P. 125

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 18652030/ 1 1 GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASSY GROUPE TRACTION ANTRIEB
2 22328600/ 1 2 LINGUETTA TRASCINAMENTO DRIVING KEY CLAVETTE MITNEHMERLAPPEN
3 22601904/ 0 1 PULEGGIA 4 KM/ H PULLEY 4 KM/ H POULIE 4 KM/ H RIEMENSCHEIBE 4 KM/ H
4 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
5 35064100/ 0 1 CINGHIA Z 30 BELT Z 30 COURROIE Z 30 RIEMEN Z 30
6 22785111/ 0 1 SUPPORTO GR. TRAZIONE REAR DRIVE UNIT SUPPORT SUPPORT GR. TRACTION ANTRIEBHALTER
7 12728505/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
8 12728630/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
9 22170600/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING

10 12793850/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
11 12293200/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
12 12521350/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
13 81001412/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORE REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
14 12019900/ 0 2 ANELLO RING BAGUE RING
15 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
16 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
17 12608600/ 0 1 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
18 22122200/ 0 4 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT KUGELLAGER
19 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
20 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
21 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
22 12369500/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
23 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER

3539/ I

T-
35

39
/I

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

REAR DRIVE

ANTRIEB



24
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
25 12793800/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
26 22170910/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
27 81003375/ 0 1 ASS. RUOTINO BEARING BALL COUSSINET KUGELLAGER
28 12523060/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
29 12521350/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
30 81001094/ 1 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
31 22321497/ 0 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
32 22400000/ 1 1 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
33 12609260/ 0 1 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
34 12155000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER

* COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 126



I
C

A
T
A

L
O

G
O

D
E

L
L

E
P

A
R

T
I

D
I

R
IC

A
M

B
IO

C
A

T
A

L
O

G
U

E
D

E
S

A
E

L
E

S
D

E
R

E
C

H
A

N
G

E
F

S
P

A
R

E
P

A
R

T
S

C
A

T
A

L
O

G
U

E

E
R

S
A

T
Z

T
E

IL
K

A
T
A

L
O

G

G
B

D

PAN 504

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

P. 127

T-
36

80
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE*

— 81001714/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001715/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001716/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12155000/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
3 12521350/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
4 12691800/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
5 22060181/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
6 12728522/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22785077/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
8 22785076/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE UßERE HALTERUNG
9 22680006/ 1 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

10 22399803/ 0 1 KNOB POIGNÈE GRIFF
11 12293202/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
12 81007033/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
13 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER

A

MANOPOLINA

40

43
44

41

37
38

39

46

8
12

47

45

33
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49

50

51

52

53
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14 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
15 81007018/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM

— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW D JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
17 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
19 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL

— 22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
21 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
22 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
23 12523040/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
24 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
25 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
26 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
27 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
29 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
30 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
31 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
32
—
—
— 81000641/ 0 1 (HONDA GCV 135-165)
33 22038399/ 0 2 BRONZINA BUSH DOUILLE BUCHSE
34 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
35 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
36 22450270/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
37 22600023/ 2 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
38 22517857/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
39 12436050/ 0 1 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
40 12729600/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
41 12789000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
42 22108205/ 0 1 CONVOGLIATORE CONVEYOR CONVOYEUR KONVEYOR
43 12523020/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
44 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
45 22785078/ 0 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
46 22595352/ 0 1 PORTINA CHIUSURA ISPECTION DOOR VOYANT DE VISITE ABDECKPLATTE
47 81001208/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
48 22545142/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
49 19035000/ 0 1 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
50 12731350/ 0 8 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
51 22034000/ 0 1 ATTACCO ACQUA LAVAGGIO WASHING CONNECTION ATTAQUE LAVAGE WASCHENVERBINDUNG
52 22038400/ 1 2 BRONZINA BUSH DOUILLE BUCHSE
53 22545156/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
54 22446190/ 0 2 MOLLA
55 12154200/ 0 1 DADO

— 81008621/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

16 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE

18 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE

20 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
81000629/ 0 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
81000631/ 0 1 (QUANTUM XM ES40) (QUANTUM XM ES40) (QUANTUM XM ES40) (QUANTUM XM ES40)

(HONDA GCV 135-165) (HONDA GCV 135-165) (HONDA GCV 135-165)

SPRING RESSORT FEDER
NUT ECROU MUTTER

*

*

*

*

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 128



P. 129

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 4 WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
255 81007311/ 0 2 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD. Ø 170
256 12530150/ 0 4 WASCHER RONDELLE SCHEIBE
257 81001135/ 0 1 ASTA ROD TIGE STANGE
— 81001137/ 0 1

258 12000930/ 0 2 ANELLO ELASTICO ELASTIC RING ANNEAU ELASTIQUE ELASTISCHER RING
259 81002801/ 0 1 ASSE RUOTE ANTERIORI FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE1
261 12731350/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
262 12155000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
263 22785115/ 0 1 SUPPORTO REGOLAZIONE ADJUSTMENT SUPPORT SUPPORT REGLAGE VERSTELLUNGHALTER
264 22602000/ 0 1
265 22322829/ 1 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 22517880/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
267 22519746/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
268 22446176/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
269 81002804/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORI REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
270 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
271 81007313/ 1 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD. Ø 210

273 22060146/ 0 1 CARTER REGOLAZIONE ADJUSTMENT DECK CHÂSSIS REGLAGE VERSTELLUNGSGEHÄUSE
274 12728520/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
275 22546070/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
276 12793301/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
277 12293201/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
278 12436050/ 0 1 ANELLO RING ANNEAU RING
279 22672152/ 0 1 RONDELLA WASCHER RONDELLE SCHEIBE
280 22672151/ 0 1 WASCHER RONDELLE SCHEIBE
281 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER

*

*

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110252/ 0 2 BIANCO Ø 170 WHITE Ø 170 BLANC Ø 170 WEIßE Ø 170
— 22110254/ 0 2 GIALLO Ø 170 YELLOW Ø 170 JAUNE Ø 170 GELBE Ø 170
— 22110255/ 0 2 ROSSO Ø 170 RED Ø 170 ROUGE Ø 170 ROTE Ø 170

ASTA (HONDA GCV 135/ 160) ROD (HONDA GCV 135/ 160) TIGE (HONDA GCV 135/ 160) STANGE

272 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110251/ 0 2 BIANCO Ø 210 WHITE Ø 210 BLANC Ø 210 WEIßE Ø 210
— 22110253/ 0 2 GIALLO Ø 210 YELLOW Ø 210 JAUNE Ø 210 GELBE Ø 210
— 22110256/ 0 2 ROSSO Ø 210 RED Ø 210 ROUGE Ø 210 ROTE RADKAPPE Ø 210

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

(HONDA GCV 135/ 160)

PULSANTE COMANDO LEVA LEVER CONTROL PUSHBUTTON BOUTON DE COMMANDE LEVIER STEUERHEBELDRUCKKNOPF

D-3680/ FD-3680/ F

280

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
36

80
/1

/F



501 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
502 22465611/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
503 22672110/ 1 2 RONDELLA FRIZIONE CLUTCH WASHER RONDELLE FRICTION KUPPLUNGSSCHEIBE
504 81004395/ 1 1 COLTELLO BLADE LAME MESSER
505 12508120/ 0 1 MOLLA A TAZZA CUPPED SPRING RESSORT TELLER FEDER
506 22672105/ 0 1 RONDELLA WASCHER RONDELLE SCHEIBE
507 22041940/ 0 1 BUSSOLA FRIZIONE CLUTCH BUSH DOUILLE FRICTION KUPPLUNGSSCHEIBE
508 12736850/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

551 96500000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLETE KOMPLETER KORB
552 22486065/ 0 1 PARTE SUPER. SACCO UPPER GRASS-BOX PARTE SUPERIEURE SAC OBERKORB
553 22486064/ 0 1 PARTE INFER. SACCO LOWER GRASS-BOX PARTE INFERIEURE SAC UNTERKORB
554 96400000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK

ASS.Y
555 81006430/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
556 81002124/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

P. 130

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

501

502

503

504

503

505

506

507

508 3603-M

552

553

555

556

551

554

3603-N
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36
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/N

T-
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/M



PAN 504 TR-E

PAN 504 TR

P. 131

T-
36

81
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001714/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001715/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001716/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12155000/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
3 12521350/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
4 12691800/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
5 22060181/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
6 12728522/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22785077/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX R. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
8 22785076/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE UßERE HALTERUNG
9 22680006/ 1 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

10 22399803/ 0 1 KNOB POIGNÈE GRIFF
11 12293202/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
12 81007033/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
13 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
14 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
15 81007024/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
16 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
17 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
18 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

*

*

*

A

MANOPOLINA

56

56

D-3681/ AD-3681/ A

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE
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19 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
20 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF
— 22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
21 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
22 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
23 12523040/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
24 81007280/ 2 1 ASS. LEVA + MANOPOLINA LEVER + KNOB ASS. Y ENS. LEVIER + POIGNÉE HEBEL + GRIFF SATZ
25 12735105/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
26 12530060/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
27 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81003288/ 1 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
29 22041965/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
30 22981467/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
31 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
32 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
— 81000629/ 0 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 81000631/ 0 1 (QUANTUM XM ES40) (QUANTUM XM ES40) (QUANTUM XM ES40) (QUANTUM XM ES40)
— 81000641/ 0 1 (HONDA GCV 135-165) (HONDA GCV 135-165) (HONDA GCV 135-165) (HONDA GCV 135-165)
33 22038399/ 0 2 BRONZINA BUSH DOUILLE BUCHSE
34 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
35 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
36 22450270/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
37 22600023/ 2 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
38 22517857/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
39 12436050/ 0 1 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
40 12729600/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
41 12789000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
42 22108205/ 0 1 CONVOGLIATORE CONVEYOR CONVOYEUR KONVEYOR
43 12523020/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
44 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
45 22785078/ 0 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
46 22595352/ 0 1 PORTINA CHIUSURA ISPECTION DOOR VOYANT DE VISITE ABDECKPLATTE
47 81001208/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
48 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
49 19035000/ 0 1 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
50 12731350/ 0 8 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
51 22034000/ 0 1 ATTACCO ACQUA LAVAGGIO WASHING CONNECTION ATTAQUE LAVAGE WASCHENVERBINDUNG
52 22038400/ 1 2 BRONZINA BUSH DOUILLE BUCHSE
53 22545156/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
54 81003288/ 1 1 LEVA LEVER LEVIER HEBEL
55 22014965/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
56 22446190/ 0 2 MOLLA SPRING RESSORT FEDER

— 81008621/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

*

*

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

280

D-3681/ FD-3681/ F

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

P. 132

T-
36

16
/C



401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT KUGELLAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81002808/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORI REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
410 81001145/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411 81003070/ 0 1 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
412 22601904/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POULIE RIEMENSCHEIBE
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033281/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35064150/ 0 1 CINGHIA Z 32 BELT Z 32 COURROIRE Z 32 RIEMEN Z 32
416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

P. 133

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110252/ 0 2 BIANCO Ø 170 WHITE Ø 170 BLANC Ø 170 WEIßE Ø 170
— 22110254/ 0 2 GIALLO Ø 170 YELLOW Ø 170 JAUNE Ø 170 GELBE Ø 170
— 22110255/ 0 2 ROSSO Ø 170 RED Ø 170 ROUGE Ø 170 ROTE RADKAPPE Ø 170

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 4 WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
255 81007311/ 0 2 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD. Ø 170
256 12530150/ 0 4 WASHER RONDELLE SCHEIBE
257 81001135/ 0 1 ASTA ROD TIGE STANGE
— 81001137/ 0 1 ASTA (HONDA GCV 135/ 160) ROD (HONDA GCV 135/ 160) TIGE (HONDA GCV 135/ 160) STANGE

258 12000930/ 0 2 ANELLO ELASTICO ELASTIC RING ANNEAU ELASTIQUE ELASTISCHER RING
259 81002801/ 0 1 ASSE RUOTE ANTERIORI FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE1
261 12731350/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
262 12155000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
263 22785115/ 0 1 SUPPORTO REGOLAZIONE ADJUSTMENT SUPPORT SUPPORT REGLAGE VERSTELLUNGHALTER
264 22602000/ 0 1
265 22322829/ 1 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 22517880/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
267 22519746/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
268 22446176/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
270 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
271 81007313/ 1 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD. Ø 210
272 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110251/ 0 2 BIANCO Ø 210 WHITE Ø 210 BLANC Ø 210 WEIßE Ø 210
— 22110253/ 0 2 GIALLO Ø 210 YELLOW Ø 210 JAUNE Ø 210 GELBE Ø 210
— 22110256/ 0 2 ROSSO Ø 210 RED Ø 210 ROUGE Ø 210 ROTE Ø 210

273 22060146/ 0 1 CARTER REGOLAZIONE ADJUSTMENT DECK CHÂSSIS REGLAGE VERSTELLUNGSGEHÄUSE
274 12728520/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
275 22546070/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
276 12793301/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
277 12293201/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
278 12436050/ 0 1 ANELLO RING ANNEAU RING
279 22672152/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
280 22672151/ 0 1 WASHER RONDELLE SCHEIBE
281 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
282 12369500/ 0 2 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE

*

*

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

(HONDA GCV 135/ 160)

LEVER CONTROL PUSHBUTTON BOUTON DE COMMANDE LEVIER STEUERHEBELDRUCKKNOPFPULSANTE COMANDO LEVA

D-3681/ ID-3681/ I

T-
36

81
/1

/F
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36
81

/I



501 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
502 22465611/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
503 22672110/ 1 2 RONDELLA FRIZIONE CLUTCH WASHER RONDELLE FRICTION KUPPLUNGSSCHEIBE
504 81004395/ 1 1 COLTELLO BLADE LAME MESSER
505 12508120/ 0 1 MOLLA A TAZZA CUPPED SPRING RESSORT TELLER FEDER
506 22672105/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
507 22041940/ 0 1 BUSSOLA FRIZIONE CLUTCH BUSH DOUILLE FRICTION KUPPLUNGSSCHEIBE
508 12736850/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 134

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

501

502

503

504

503

505

506

507

508 3603-M

T-
36

40
/M

551 96500000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLETE KOMPLETER KORB
552 22486065/ 0 1 PARTE SUPER. SACCO UPPER GRASS-BOX PARTE SUPERIEURE SAC OBERKORB
553 22486064/ 0 1 PARTE INFER. SACCO LOWER GRASS-BOX PARTE INFERIEURE SAC UNTERKORB
554 96400000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK

ASS.Y
555 81006430/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
556 81002124/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

552

553

555

556

551

554

3603-N

T-
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/N



PAN 504 TR-E 3S

PAN 504 TR 3S

P. 135

T-
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82
/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung

Nr. Code Q.ty-Q.tè
Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE
— 81001714/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001715/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001716/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES
2 12155000/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
3 12521350/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
4 12691800/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
5 22060181/ 0 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
6 12728522/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
7 22785077/ 0 1 SUPPORTO INTERNO DX RH INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE DROIT INNERE HALTERUNG RECHTS
8 22785076/ 0 2 SUPPORTO ESTERNO EXTERNAL SUPPORT SUPPORT EXTERNE UßERE HALTERUNG
9 22680006/ 1 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

10 22399803/ 0 1 KNOB POIGNÈE GRIFF
11 12293202/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
12 81007033/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
13 81003801/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
14 22399900/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
15 81007032/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
16 CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE
— 22120150/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120148/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120164/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
17 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
18 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE
— 14356797/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)
— 14356795/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
19 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL

*

*

*
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20 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF
— 22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
21 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
22 22399802/ 0 1 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
23 12523040/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
24 12726388/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
25 22399801/ 0 1 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
26 12290800/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
27 12788910/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
28 81007092/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
29 81007099/ 0 1
30 81000633/ 0 1 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
31 12523020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
32 12581500/ 0 2 GROWER GROWER GROWER GROWER
33 12291000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER

35 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
36 22450270/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
37 22600023/ 2 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
38 22517857/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
39 12436050/ 0 1 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
40 12729600/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
41 12789000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
42 22108205/ 0 1 CONVOGLIATORE CONVEYOR CONVOYEUR KONVEYOR
43 12523020/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
44 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
45 22785078/ 0 1 SUPPORTO INTERNO SX L. INTERNAL SUPPORT SUPPORT INTERNE GAUCHE INNERE HALTERUNG LINKS
46 22595352/ 0 1 PORTINA CHIUSURA ISPECTION DOOR VOYANT DE VISITE ABDECKPLATTE
47 81001208/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
48 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
49 19035000/ 0 1 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
50 12731350/ 0 8 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
51 22034000/ 0 1 ATTACCO ACQUA LAVAGGIO WASHING CONNECTION ATTAQUE LAVAGE WASCHENVERBINDUNG
52 22038400/ 1 2 BRONZINA BUSH DOUILLE BUCHSE
53 22545156/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
54 81003288/ 1 1 LEVA LEVER LEVIER HEBEL
55 22014965/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
56 22446190/ 0 2 MOLLA SPRING RESSORT FEDER

— 81008621/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

101 22517855/ 0 2 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
102 12523000/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 12540020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
104 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY BATTERIE BATTERIE
105 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT
106 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
107 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE STARTKABEL

*

COMANDO MARCE SPEED DRIVE CONTROL COMM. CHANGEMENT VITESSE GÄNGESCHALTUNKABEL

34 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS FOR COMPOSANTS POUR ELEKTROSTART
ELETTRICO ELECTRIC START DÉMARRAGE ÉLÈCTRIQUE BESTANDTEILE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

280

D-3681/ FD-3681/ F

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

P. 136

T-
36

16
/C



401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT KUGELLAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81002808/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORI REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
410 81001139/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411 81003071/ 0 1 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
412 22601908/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POULIE RIEMENSCHEIBE
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033281/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35064195/ 0 1 CINGHIA Z 33 BELT Z 33 COURROIRE Z 33 RIEMEN Z 33
416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER

P. 137

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

251 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110252/ 0 2 BIANCO Ø 170 WHITE Ø 170 BLANC Ø 170 WEIßE Ø 170
— 22110254/ 0 2 GIALLO Ø 170 YELLOW Ø 170 JAUNE Ø 170 GELBE Ø 170
— 22110255/ 0 2 ROSSO Ø 170 RED Ø 170 ROUGE Ø 170 ROTE RADKAPPE Ø 170

252 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
253 12521350/ 0 4 WASHER RONDELLE SCHEIBE
254 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET LAGER
255 81007311/ 0 2 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD. Ø 170
256 12530150/ 0 4 WASHER RONDELLE SCHEIBE
257 81001135/ 0 1 ASTA ROD TIGE STANGE
— 81001137/ 0 1 ASTA (HONDA GCV 135/ 160) ROD (HONDA GCV 135/ 160) TIGE (HONDA GCV 135/ 160) STANGE

258 12000930/ 0 2 ANELLO ELASTICO ELASTIC RING ANNEAU ELASTIQUE ELASTISCHER RING
259 81002801/ 0 1 ASSE RUOTE ANTERIORI FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE1
261 12731350/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
262 12155000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
263 22785115/ 0 1 SUPPORTO REGOLAZIONE ADJUSTMENT SUPPORT SUPPORT REGLAGE VERSTELLUNGHALTER
264 22602000/ 0 1
265 22322829/ 1 1 LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
266 22517880/ 1 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
267 22519746/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
268 22446176/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
270 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
271 81007313/ 1 2 RUOTA Ø 210 WHEEL Ø 210 ROUE Ø 210 RAD. Ø 210
272 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
— 22110251/ 0 2 BIANCO Ø 210 WHITE Ø 210 BLANC Ø 210 WEIßE Ø 210
— 22110253/ 0 2 GIALLO Ø 210 YELLOW Ø 210 JAUNE Ø 210 GELBE Ø 210
— 22110256/ 0 2 ROSSO Ø 210 RED Ø 210 ROUGE Ø 210 ROTE Ø 210

273 22060146/ 0 1 CARTER REGOLAZIONE ADJUSTMENT DECK CHÂSSIS REGLAGE VERSTELLUNGSGEHÄUSE
274 12728520/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
275 22546070/ 0 1 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
276 12793301/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
277 12293201/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
278 12436050/ 0 1 ANELLO RING ANNEAU RING
279 22672152/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
280 22672151/ 0 1 WASHER RONDELLE SCHEIBE
281 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
282 12369500/ 0 2 DISCO ELASTICO ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE

*

*

RONDELLA

RONDELLA

RONDELLA

(HONDA GCV 135/ 160)

LEVER CONTROL PUSHBUTTON BOUTON DE COMMANDE LEVIER STEUERHEBELDRUCKKNOPFPULSANTE COMANDO LEVA

T-
36

81
/1

/F
T-

36
82

/1
/I

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

D-3682/ I



501 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
502 22465611/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
503 22672110/ 1 2 RONDELLA FRIZIONE CLUTCH WASHER RONDELLE FRICTION KUPPLUNGSSCHEIBE
504 81004395/ 1 1 COLTELLO BLADE LAME MESSER
505 12508120/ 0 1 MOLLA A TAZZA CUPPED SPRING RESSORT TELLER FEDER
506 22672105/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
507 22041940/ 0 1 BUSSOLA FRIZIONE CLUTCH BUSH DOUILLE FRICTION KUPPLUNGSSCHEIBE
508 12736850/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 138

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

501

502

503

504

503

505

506

507

508 3603-M

T-
36

40
/M

551 96500000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLETE KOMPLETER KORB
552 22486065/ 0 1 PARTE SUPER. SACCO UPPER GRASS-BOX PARTE SUPERIEURE SAC OBERKORB
553 22486064/ 0 1 PARTE INFER. SACCO LOWER GRASS-BOX PARTE INFERIEURE SAC UNTERKORB
554 96400000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK

ASS.Y
555 81006430/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
556 81002124/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

552

553

555

556

551

554

3603-N

T-
36

40
/N
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

P. 139

T-
36

84
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1
— 81001652/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001654/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001656/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES

2 12728522/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
3 22060181/ 1 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
4 12691800/ 0 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12692080/ 0 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
5 12521350/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
6 12155000/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER

7A 22038400/ 1 2 BRONZINA BUSH DOUILLE BUCHSE
7B 22038399/ 0 2 BRONZINA BUSH DOUILLE BUCHSE
8 22034000/ 0 1 ATTACCO ACQUA LAVAGGIO WASHING CONNECTION ATTAQUE LAVAGE WASCHENVERBINDUNG

* CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

— 1
— 1
— 1

3/ 2
0/ 1

ROSSO CON FORI PER MASCHERINA RED WITH HOLES FOR HALF-MASK ROUGE AVEC TROUS POUR LOUP ROT MIT LOCHEN FUR KLEINE MASKE

GIALLO CON FORI PER MASCHERINA YELLOW WITH HOLES FOR HALF-MASK JAUNE AVEC TROUS POUR LOUP GELB MIT LOCHEN FUR KLEINE MASKE

VERDE CON FORI PER MASCHERINA GREEN WITH HOLES FOR HALF-MASK ROUGE AVEC TROUS POUR LOUP GRUN MIT LOCHEN FUR KLEINE MASKE

31

30

28

21

22

23

36

46

57

34 35

27 26 25

37

33

29

55

32

20
19

18
17 16

15
13

4040

40

39
38

45

14
48

49

47

12

11

10

7B

44

9

43

8

7A

42
46 45

43

1
6

5

4

41

2

3

24

3684/ 1/ A

-PADOVA- ITALY-PADOVA- ITALY

56

81001843/ 0
81001844/ 0
81001845/ 0



9 19035000/ 0 1 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
10 22595352/ 0 1 PORTINA CHIUSURA ISPECTION DOOR VOYANT DE VISITE ABDECKPLATTE
11 22517856/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
12 22600023/ 2 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
13 22450270/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
14 22108205/ 0 1 CONVOGLIATORE CONVEYOR CONVOYEUR KONVEYOR
15 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
16 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
17 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
18 81007022/ 0 1 MANICO HANDLE MANCHERON HOLM
19 22778397/ 0 1 STAFFA SX LEFT BRACKET BRIDE GAUCHE LINKE PRATZE
20 12819120/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 12788910/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
22 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23 1
— 81007091/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
— 81007092/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA)

— 81000628/ 0 1 (HONDA) (HONDA) (HONDA) (HONDA)
— 81000629/ 1 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 81000634/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
25 12523020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
26 12581500/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
27 12291000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
28 22041966/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
29 81003291/ 2 1 LEVA LEVER LEVIER HEBEL
30 12290800/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
31 22399801/ 0 1 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
32 12726388/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 22120150/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120148/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120164/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
34 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

— 14356692/ 0 1 (TECUMSEN-HONDA) (TECUMSEN-HONDA) (TECUMSEN-HONDA) (TECUMSEN-HONDA)
— 14356693/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
36 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
37 22430309/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
38 12793301/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
39 22778396/ 0 2 STAFFA DX RIGHT BRACKET BRIDE DROITE RECHTE PRATZE
40 12155000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
41 22601001/ 0 4 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ
42 22545156/ 0 1 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
43 12731350/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
44 22545142/ 0 8 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
45 12729600/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
46 12523040/ 0 6 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
47 12789000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
48 12523020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
49 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
55
— 22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE HANDGRIFF
56

* ACCELERATORE TROTTLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER

24 CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL

33 CRUSCOTTO DASH-BOARD CONSOLE KONSOLE

35 ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE

IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

22226050/ 0 1 MASCHERINA MASK MESQUE MASKE
57 12735402/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

*

*

*

*

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 140



P. 141

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

71 81002801/ 0 1 ASSE RUOTE ANTERIORI FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
72 12000930/ 0 2 ANELLO ELASTICO ELASTIC RING ANNEAU ELASTIQUE ELASTISCHER RING
73
—
— 81001136/ 0 1 (HONDA GCV 135/ 160)
74 12530150/ 0 4 RONDELLA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
75 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
76 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD. M. STOLLENPR. Ø 170
77 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
78 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE

22110290/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
80 81002804/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORI REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
81 81007318/ 1 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD. M. STOLLENPR. Ø 210
82
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW P JAUNE GELBE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
83 12728519/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
84 22060144/ 0 1 CARTER REGOLAZIONE ADJUSTMENT DECK CHÂSSIS REGLAGE VERSTELLUNGSGEHÄUSE
85 22529662/ 0 1 PERNO FULCRO FULCRUM PIN PIVOT BOLZEN
86 22672151/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
87 81001269/ 0 1 ASTA ASSE POSTERIORE ROD REAR AXLE BARRE AXE POSTERIEUR HINTERACHSESTAB
88 81000479/ 0 1 SETTORE DI REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
89 22672152/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
90 22785109/ 0 1 SUPPORTO REGOLAZIONE ADJUSTMENT SUPPORT SUPPORT REGLAGE VERSTELLUNGHALTER
91 12293201/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
92 12729600/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
93 22785113/ 0 1 SUPPORTO MANIGLIA HANDLE SUPPORT SUPPORT POIGNÈE GRIFFHALTER
94 12793301/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
95 12604899/ 0 2 ANELLO ELASTICO ELASTIC RING ANNEAU ELASTIQUE ELASTISCHER RING
96 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
97 25038002/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
98 22393611/ 1 1 MANIGLIA HANDLE POIGNÈE GRIFF
99 12622640/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT

100 22446175/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
101 22570200/ 0 1 PLACCHETTA POSIZIONI POSITION PLATE PLAQUETTE REGLAGE VERSTELLUNGPLATTE
102 12728520/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

*

*

*

ASTA ROD TIGE STELLSTAB
81001134/ 0 1 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB

(HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160) (HONDA GCV 135/ 160)

79 COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEURADKAPPE

—

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEURADKAPPE

12
3

7
456

98
99

90
97

94

92
97

91

91

93

100

94

89

88
87

86
85

83

96 95

101

84

74
75

81

75
77

78
82

80

73

72

71

74
75

76

75
77

78 79

91

3603-B

102

RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

T-
36

83
/F



151 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
152 22465611/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
153 22672110/ 1 2 RONDELLA FRIZIONE CLUTCH WASHER RONDELLE FRICTION KUPPLUNGSSCHEIBE
154 81004398/ 0 1 COLTELLO BLADE LAME MESSER
155 12508120/ 0 1 MOLLA A TAZZA CUPPED SPRING RESSORT TELLER FEDER
156 22672105/ 0 1 RONDELLA WASCHER RONDELLE SCHEIBE
157 22041940/ 0 1 BUSSOLA FRIZIONE CLUTCH BUSH DOUILLE FRICTION KUPPLUNGSSCHEIBE
158 12736850/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

P. 142

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

551 96500000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLETE KOMPLETER KORB
552 22486065/ 0 1 PARTE SUPER. SACCO UPPER GRASS-BOX PARTE SUPERIEURE SAC OBERKORB
553 22486064/ 0 1 PARTE INFER. SACCO LOWER GRASS-BOX PARTE INFERIEURE SAC UNTERKORB
554 96400000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK

ASS.Y
555 81006430/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
556 81002124/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

— 81008610/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008499/ 1 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER 552

553

555

556

551

554

3603-N

T-
36

40
/N

151

152

153

154

153

155

156

157

158 3603-M

T-
36

43
/M
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CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE

P. 143

T-
36

85
/1

/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

— 1
— 1
— 1

*

— 81001652/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001654/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001656/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES

2 12728522/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
3 22060181/ 1 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
4 12691800/ 0 3/ 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12692080/ 0 0/ 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
5 12521350/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
6 12155000/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
7 22038400/ 1 2 BRONZINA BUSH DOUILLE BUCHSE
8 22034000/ 0 1 ATTACCO ACQUA LAVAGGIO WASHING CONNECTION ATTAQUE LAVAGE WASCHENVERBINDUNG
9 19035000/ 0 1 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR

10 22595352/ 0 1 PORTINA CHIUSURA INSPECTION DOOR VOYANT DE VISITE ABDECKPLATTE
11 22517856/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
12 22600023/ 2 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
13 22450270/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
14 22108205/ 0 1 CONVOGLIATORE CONVEYOR CONVOYEUR KONVOYOR
15 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
16 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
17 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
18 81007028/ 0 1 MANICO HANDLE MANCHERON HOLM

ROSSO CON FORI PER MASCHERINA RED WITH HOLES FOR HALF-MASK ROUGE AVEC TROUS POUR LOUP ROT MIT LOCHEN FUR KLEINE MASKE

GIALLO CON FORI PER MASCHERINA YELLOW WITH HOLES FOR HALF-MASK JAUNE AVEC TROUS POUR LOUP GELB MIT LOCHEN FUR KLEINE MASKE

VERDE CON FORI PER MASCHERINA GREEN WITH HOLES FOR HALF-MASK ROUGE AVEC TROUS POUR LOUP GRUN MIT LOCHEN FUR KLEINE MASKE

51

50

28

21

22

23

24

201
30

31
32

55

29

33

35

37

34 27

36

18

202
26 25

20
19

17
16

15
13

12

11

40
39

38

45

2

3

10

44

9

43

8

7

46 45
42

43

1

56

6

5
4

41

203

204

14
48

49

47

40

3685/ 1/ A

46

57

81001843/ 0
81001844/ 0
81001845/ 0



RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

19 22778397/ 0 1 STAFFA SX LEFT BRACKET BRIDE GAUCHE LINKE PRATZE
20 12819120/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 12788910/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
22 12728460/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23
— 81007091/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
— 81007092/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA
24
— 81000628/ 0 1 (HONDA) (HONDA) (HONDA) (HONDA)

81000629/ 1 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 81000634/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
25 12523020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
26 12581500/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
27 12291000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
28 22041966/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
29 81003291/ 0 1 LEVA LEVER LEVIER HEBEL
30 12290800/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
31 22399801/ 0 1 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFT
32 12726388/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
33
— 22120150/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120148/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120164/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
34 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
35
— 14356692/ 0 1 (TECUMSEN-HONDA) (TECUMSEN-HONDA) (TECUMSEN-HONDA) (TECUMSEN-HONDA)
— 14356693/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) ETIKETTE (B&S)
36 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
37 22430309/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
38 12793301/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
39 22778396/ 0 1 STAFFA DX RIGHT BRACKET BRIDE DROITE RECHTE PRATZE
40 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
41 22601001/ 0 1 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ
42 22545156/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
43 12731350/ 0 8 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
44 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
45 12729600/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
46 12523040/ 0 5 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
47 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
48 12523020/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
49 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
50 22041965/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
51 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL
55
— 22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER

201 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
202 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE START KABEL
203 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY 12V-2.5AH BATTERIE 12V-2.5HA BATTERIE 12V-2.5AH
204 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT

*

*

*

*

*

ACCELERATORE TROTTLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER

CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL

CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE

ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE

IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

56 22226050/ 0 1 MASCHERINA MASK MESQUE MASKE
57 12735402/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

—

LABEL

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS OF ELECTRIC START COMPOSANTS POUR DÉMARRAGE ELEKTROSTART BESTANDTEILE
ELETTRICO ÉLÈCTRIQUE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 144



P. 145

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

71 81002801/ 0 1 ASSE RUOTE ANTERIORI FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
72 12000930/ 0 2 ANELLO ELASTICO ELASTIC RING ANNEAU ELASTIQUE ELASTISCHER RING
73
— 81001134/ 0 1 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB
—
74 12530150/ 0 2 RONDELLA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
75 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
76 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD. M. STOLLENPR. Ø 170
77 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
78 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
79
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 1 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
81 81007318/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
82
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE HUB CAP COUVRE-MOYEU BLANC WEIßE RADKAPPE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW HUB CAP COUVRE-MOYEU JAUNE GELBE RADKAPPE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED HUB CAP COUVRE-MOYEU ROUGE ROTE RADKAPPE
83 12728519/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
84 22060144/ 0 1 CARTER REGOLAZIONE ADJUSTMENT DECK CHÂSSIS REGLAGE VERSTELLUNGSGEHÄUSE
85 22529662/ 0 1 PERNO FULCRO FULCRUM PIN PIVOT BOLZEN
86 22672151/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
87 81001269/ 0 1 ASTA ASSE POSTERIORE ROD REARAXLE BARRE AXE POSTERIEUR HINTERACHSESTAB
88 81000479/ 0 1 SETTORE DI REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
89 22672152/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
90 22785109/ 0 1 SUPPORTO REGOLAZIONE SUPPORT SUPPORT REGLAGE VERSTELLUNGHALTER
91 12293201/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
92 12729600/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
93 22785113/ 0 1 SUPPORTO MANIGLIA HANDLE SUPPORT SUPPORT POIGNÈE GRIFFHALTER
94 12793301/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
95 12604899/ 0 2 ANELLO ELASTICO ELASTIC RING ANNEAU ELASTIQUE ELASTISCHER RING
96 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
97 25038002/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
98 22393611/ 1 1 MANIGLIA HANDLE POIGNÈE GRIFF
99 12622640/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT

100 22446175/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
101 22570200/ 0 1 PLACCHETTA POSIZIONI POSITION PLATE PLAQUETTE REGLAGE VERSTELLUNGPLATTE
102 12728520/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

*

*

*

ASTA ROD TIGE STAB

81001136/ 0 1 ASTA (HONDA GCV 135/ 160) ROD (HONDA GCV 135/ 160) TIGE (HONDA GCV 135/ 160) STAB (HONDA GCV 135/ 160)

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

T-
36

85
/F

GRUPPO TRAZIONE

GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT KUGELLAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81002808/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORI REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
410 81001145/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411 81003070/ 0 1 ASS. GRUPPO TRAZIONE GEAR BOX ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
412 22601904/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POULIE RIEMENSCHEIBE
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033281/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35064195/ 0 1 CINGHIA Z 33 BELT Z 33 COURROIRE Z 33 RIEMEN Z 33
416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER

T-
36

85
/I



P. 146

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

151

152

153

154

153

155

156

157

158 3603-M

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

T-
3

6
4

3
/

M 151 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
152 22465611/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
153 22672110/ 1 2 RONDELLA FRIZIONE CLUTCH WASHER RONDELLE FRICTION KUPPLUNGSCHEIBE
154 81004398/ 0 1 COLTELLO BLADE LAME MESSER
155 12508120/ 0 1 MOLLA A TAZZA CUPPED SPRING RESSORT TELLER FEDER
156 22672105/ 0 1 RONDELLA WASCHER RONDELLE SCHEIBE
157 22041940/ 0 1 BUSSOLA FRIZIONE CLUTCH BUSH DOUILLE FRICTION KUPPLUNGSCHEIBE
158 12736850/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

551 96500000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLETE KOMPLETER KORB
552 22486065/ 0 1 PARTE SUPER. SACCO UPPER GRASS-BOX PARTE SUPERIEURE SAC OBERKORB
553 22486064/ 0 1 PARTE INFER. SACCO LOWER GRASS-BOX PARTE INFERIEURE SAC UNTERKORB
554 96400000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK

ASS.Y
555 81006430/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
556 81002124/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

— 81008610/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008499/ 1 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER
552

553

555

556

551

554

3603-N

T-
3

6
4

0
/

N



I
C

A
TA

LO
G

O
D

E
LL

E
P

A
R

T
I

D
I

R
IC

A
M

B
IO

C
A

TA
LO

G
U

E
D

E
S

P
IE

C
E

S
D

E
R

E
C

H
A

N
G

E
F

S
P

A
R

E
P

A
R

T
S

C
A

TA
LO

G
U

E

E
R

S
A

T
Z

T
E

IL
K

A
TA

LO
G

G
B

D

NP 534 TR-E 3S

NP 534 TR 3S

CHASSIS
MANICO

COMANDI
DOTAZIONE VITERIE

SCRAUBENSATZ

GEHÄUSE
HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE
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/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1 CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

— 1
— 1
— 1

*

— 81001652/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001654/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
— 81001656/ 0 1 VERDE GREEN VERT GRÜNES

2 12728522/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
3 22060181/ 1 1 CARTER CINGHIA BELT PROTECTION PROTECTION COURROIRE RIEMENSCHUTZ
4 12691800/ 0 3/ 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
— 12692080/ 0 0/ 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
5 12521350/ 0 3 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
6 12155000/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
7 22038400/ 1 2 BRONZINA BUSH DOUILLE BUCHSE
8 22034000/ 0 1 ATTACCO ACQUA LAVAGGIO WASHING CONNECTION ATTAQUE LAVAGE WASCHENVERBINDUNG
9 19035000/ 0 1 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR

10 22595352/ 0 1 PORTINA CHIUSURA INSPECTION DOOR VOYANT DE VISITE ABDECKPLATTE
11 22517856/ 0 1 PERNO PIN PIVOT BOLZEN
12 22600023/ 2 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
13 22450270/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
14 22108205/ 0 1 CONVOGLIATORE CONVEYOR CONVOYEUR KONVOYOR
15 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
16 22399803/ 0 2 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF
17 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE

ROSSO CON FORI PER MASCHERINA RED WITH HOLES FOR HALF-MASK ROUGE AVEC TROUS POUR LOUP ROT MIT LOCHEN FUR KLEINE MASKE

GIALLO CON FORI PER MASCHERINA YELLOW WITH HOLES FOR HALF-MASK JAUNE AVEC TROUS POUR LOUP GELB MIT LOCHEN FUR KLEINE MASKE

VERDE CON FORI PER MASCHERINA GREEN WITH HOLES FOR HALF-MASK ROUGE AVEC TROUS POUR LOUP GRUN MIT LOCHEN FUR KLEINE MASKE
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RUOTE E REGOLAZIONE

ROUES ET REGLAGE HAUTER DE COUPE

RÄDER UND SCHNITTHÖHEVERSTELLUNG

WHEELS AND HEIGHT ADJUSTING

18 81007028/ 0 1 MANICO HANDLE MANCHERON HOLM
19 22778397/ 0 1 STAFFA SX LEFT BRACKET BRIDE GAUCHE LINKE PRATZE
20 12819120/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
21 12788910/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
22 12728460/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
23
— 81007091/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
— 81007092/ 0 1 (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA) (TECUMSEH-HONDA
24
— 81000628/ 0 1 (HONDA) (HONDA) (HONDA) (HONDA)

81000629/ 1 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 81000634/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)
25 12523020/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
26 12581500/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
27 12291000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
28 22041966/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
29 81003291/ 0 1 LEVA LEVER LEVIER HEBEL
30 12290800/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
31 22399801/ 0 1 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFT
32 12726388/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
33
— 22120150/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120148/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120164/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
34 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
35
— 14356797/ 0 1 (TECUMSEN-HONDA) (TECUMSEN-HONDA) (TECUMSEN-HONDA) (TECUMSEN-HONDA)
— 14356795/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) ETIKETTE (B&S)
36 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
37 22430309/ 0 1 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER
38 12793301/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
39 22778396/ 0 1 STAFFA DX RIGHT BRACKET BRIDE DROITE RECHTE PRATZE
40 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
41 22601001/ 0 1 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ
42 22545156/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
43 12731350/ 0 8 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
44 22545152/ 0 2 PIASTRINA PLATE PLAQUETTE PLATTE
45 12729600/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
46 12523040/ 0 5 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
47 12789000/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
48 12523020/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
49 12154330/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
50 22041965/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
51 81003288/ 1 1 LEVA TRAZIONE DRIVING LEVER LEVIER TRACTION ANTRIEBHEBEL

55
— 22291050/ 0 1 NERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER

201 18450050/ 0 1 INTERRUTTORE SWITCH INTERRUPTEUR SCHALTER
202 18204190/ 2 1 CAVO AVVIAMENTO START CABLE CABLE DÉMARRAGE START KABEL
203 18120050/ 0 1 BATTERIA BATTERY 12V-2.5AH BATTERIE 12V-2.5HA BATTERIE 12V-2.5AH
204 18204110/ 0 1 CARICA BATTERIA BATTERY CHARGER CHARGEUR DE BATTERIE LADGERÄT

*

*

*

*

*

ACCELERATORE TROTTLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER

CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL

CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE

ETICHETTA ETIQUETTE ETIKETTE

52 81007099/ 0 1 COMANDO MARCE SPEED DRIVE CONTROL GÄNGESCHALTUNKABEL
53 22399802/ 0 1 MANOPOLINA KNOB POIGNÈE GRIFF

IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF

56 22226050/ 0 1 MASCHERINA MASK MESQUE MASKE
57 12735400/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

—

LABEL

COMM. CHARGEMENT VITESSE

VARIANTI PER AVVIAMENTO PARTS OF ELECTRIC START COMPOSANTS POUR DÉMARRAGE ELEKTROSTART BESTANDTEILE
ELETTRICO ÉLÈCTRIQUE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 148



Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

P. 149

71 81002801/ 0 1 ASSE RUOTE ANTERIORI FRONT WHEELS AXLE AXE ROUES AVANT VORDERRADACHSE
72 12000930/ 0 2 ANELLO ELASTICO ELASTIC RING ANNEAU ELASTIQUE ELASTISCHER RING
73 81001134/ 0 1 ASTA COMANDO ADJUSTMENT ROD TIGE COMMANDE STELLSTAB
74 12530150/ 0 2 RONDELLA ELASTICA ELASTIC WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
75 22122200/ 0 8 CUSCINETTO BEARING COUSSINET KUGELLAGER
76 81007317/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 170 KNOBBLY WHEEL Ø 170 ROUE SCULPTEE Ø 170 RAD. M. STOLLENPR. Ø 170
77 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
78 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
79
— 22110282/ 0 2 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110288/ 0 2 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110290/ 1 2 ROSSO RED ROUGE ROTE
81 81007318/ 0 2 RUOTA SCOLPITA Ø 210 KNOBBLY WHEEL Ø 210 ROUE SCULPTEE Ø 210 RAD M. STOLLENPR. Ø 210
82
— 22110281/ 0 2 BIANCO WHITE HUB CAP COUVRE-MOYEU BLANC WEIßE RADKAPPE
— 22110287/ 0 2 GIALLO YELLOW HUB CAP COUVRE-MOYEU JAUNE GELBE RADKAPPE
— 22110289/ 0 2 ROSSO RED HUB CAP COUVRE-MOYEU ROUGE ROTE RADKAPPE
83 12728519/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
84 22060144/ 0 1 CARTER REGOLAZIONE ADJUSTMENT DECK CHÂSSIS REGLAGE VERSTELLUNGSGEHÄUSE
85 22529662/ 0 1 PERNO FULCRO FULCRUM PIN PIVOT BOLZEN
86 22672151/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
87 81001269/ 0 1 ASTA ASSE POSTERIORE ROD REARAXLE BARRE AXE POSTERIEUR HINTERACHSESTAB
88 81000479/ 0 1 SETTORE DI REGOLAZIONE ADJUSTMENT SECTOR SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR
89 22672152/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
90 22785109/ 0 1 SUPPORTO REGOLAZIONE SUPPORT SUPPORT REGLAGE VERSTELLUNGHALTER
91 12293201/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
92 12729600/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
93 22785113/ 0 1 SUPPORTO MANIGLIA HANDLE SUPPORT SUPPORT POIGNÈE GRIFFHALTER
94 12793301/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
95 12604899/ 0 2 ANELLO ELASTICO ELASTIC RING ANNEAU ELASTIQUE ELASTISCHER RING
96 22446180/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
97 25038002/ 0 2 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
98 22393611/ 1 1 MANIGLIA HANDLE POIGNÈE GRIFF
99 12622640/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT

100 22446175/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
101 22570200/ 0 1 PLACCHETTA POSIZIONI POSITION PLATE PLAQUETTE REGLAGE VERSTELLUNGPLATTE
102 12728520/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

*

*

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE
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GROUPE TRACTION

ANTRIEB

REAR DRIVE

GRUPPO TRAZIONE

401 22120105/ 1 2 CORONA RING GEAR COURONNE KRANZ
402 81006846/ 0 2 PROTEZIONE RUOTE WHEEL GUARD PROTECTION ROUE RÄDERSCHUTZ
403 12608600/ 0 4 SEEGER SEEGER SEEGER SEEGER
404 22570120/ 0 1 PIGNONE SINISTRO LEFT PINION PIGNON GAUCHE LINKES RITZEL
405 22122200/ 0 2 CUSCINETTO BEARING ROULEMENT KUGELLAGER
406 12019900/ 0 2 ANELLO OR OR RING BAGUE OR RING OR
407 81002808/ 1 1 ASSE RUOTE POSTERIORI REAR WHEELS AXLE AXE ROUES ARRIERE HINTERRADACHSE
408 22570110/ 0 1 PIGNONE DESTRO RIGHT PINION PIGNON DROITE RECHTES RITZEL
410 81001139/ 0 1 ASS. COMANDO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. COMMANDE TRACTION ANTRIEBKABEL
411 81003071/ 0 1 ASS. GRUPPO TRAZIONE REAR DRIVE ASS.Y ENS. GROUPE TRACTION ANTRIEBSATZ
412 22601908/ 0 1 PULEGGIA PULLEY POULIE RIEMENSCHEIBE
413 12645705/ 0 1 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
414 22033281/ 0 1 ASTA REGOLAZIONE ADJUSTMENT ROD TIGE REGLAGE VERSTELLUNGSTANGE
415 35064197/ 0 1 CINGHIA BELT COURROIRE RIEMEN

T-
36

86
/1

/I



P. 150

151 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
152 22465611/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU NABE
153 22672110/ 1 2 RONDELLA FRIZIONE CLUTCH WASHER RONDELLE FRICTION KUPPLUNGSCHEIBE
154 81004398/ 0 1 COLTELLO BLADE LAME MESSER
155 12508120/ 0 1 MOLLA A TAZZA CUPPED SPRING RESSORT TELLER FEDER
156 22672105/ 0 1 RONDELLA WASCHER RONDELLE SCHEIBE
157 22041940/ 0 1 BUSSOLA FRIZIONE CLUTCH BUSH DOUILLE FRICTION KUPPLUNGSCHEIBE
158 12736850/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

GRUPPO COLTELLO

GROUPE LAME

MESSERSATZ

BLADE ASS.Y

151

152

153

154

153

155

156

157

158 3603-M
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Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

416 22753000/ 0 2 SPINA PIN GOUPILLE STIFT
417 22041957/ 0 1 BUSSOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
418 22450063/ 0 1 MOLLA SPRING RESSORT FEDER
419 22680009/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
420 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
421 22110230/ 0 1 TAPPO CAP BOUCHON GUMMISTOPFEN

551 96500000/ 0 1 SACCO COMPLETO COMPLETE GRASS-BOX BAC COMPLETE KOMPLETER KORB
552 22486065/ 0 1 PARTE SUPER. SACCO UPPER GRASS-BOX PARTE SUPERIEURE SAC OBERKORB
553 22486064/ 0 1 PARTE INFER. SACCO LOWER GRASS-BOX PARTE INFERIEURE SAC UNTERKORB
554 96400000/ 0 1 ASS. SACCO TELA CANVASS GRASSCATCHER ENSEMBLE SAC EN TOILE KOMPLETTER SACK

ASS.Y
555 81006430/ 0 1 TELAIO CHASSIS CHASSIS RAHMEN
556 81002124/ 0 1 TELA SACCO FABRIC BOX TOILE POUR SAC TUCK FÜR SACK

— 81008610/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008498/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

SACCO RACCOGLIERBA

BAC DE RAMASSAGE

GRASFANGKORB

GRASS-CATCHER

552

553

555

556

551

554

3603-N
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/A Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge

1
— 81001551/ 1 1 ROSSO RED ROUGE ROTES
— 81001552/ 1 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBES
3 12793700/ 0 3 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
4 12293201/ 0 3 DADO NUT ECROU MUTTER
5 12139100/ 0 1 LINGUETTA FEATHER CLAVETTE KEIL
6 22463015/ 0 1 MOZZO HUB MOYEU HALTER
7 81004346/ 2 1 COLTELLO BLADE LAME MESSER
8 22160400/ 0 1 DISCO DISK DISQUE RADKAPPE

8A 12523080/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
9 12735694/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

10 12793700/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
11 22399900/ 0 2 MANOPOLA KNOB POIGNÈE GRIFF
12 12293200/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
13 12792610/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
14 12155000/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
15 81006978/ 0 1 PARTE INF. MANICO LOWER HANDLE PARTIE INF. MANCHERON UNTERHOLM
16 81007018/ 0 1 PARTE SUP. MANICO UPPER HANDLE PARTIE SUP. MANCHERON OBERHOLM
17 12819201/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
18 22680006/ 1 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
19 81003801/ 0 2 MOLLA GUIDA SPRING RESSORT FEDER

— 22291050/ 0 1 INERA BLACK NOIRE SCHWARZER
— 22291051/ 0 1 ROSSA RED ROUGE RÖTER
— 22291052/ 0 1 GIALLA YELLOW JAUNE GELBER
21 81003291/ 2 1 LEVA FRENO MOTORE BRAKE LEVER LEVIER FREIN MOTEUR MOTORBREMSEHEBEL
22 22041966/ 0 2 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
31 22735537/ 0 4 SETTORE REGOLAZIONE ADJUSTMENT SUPPORT SECTEUR REGLAGE VERSTELLUNGSEKTOR

*

*

CHASSIS DECK CHÂSSIS GEHÄUSE

20 IMPUGNATURA MANICO HANDGRIP POIGNÉE HANDGRIFF
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HOLM

BETÄTIGUNGEN

CHÂSSIS
MANCHERON

DOTATION VISSERIE
COMMANDES

DECK

CONTROLS
SCREWS OUTFITS

HANDLE
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32 81005082/ 0 4 SUPPORTO RUOTA WHEEL SUPPORT SUPPORT ROUE RADHALTER
33 81003273/ 0 4 ASS. LEVA REGOLAZIONE ADJUSTMENT LEVER ASS.Y LEVIER REGLAGE VERSTELLUNGHEBEL
34 22171001/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
35 12793701/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE

35A 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
36 12523070/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
37 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
38 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
39 81007325/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
40 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
41 12293201/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER
42
— 22110262/ 0 4 BIANCO WHITE BLANC WEIßE
— 22110263/ 0 4 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22110264/ 0 4 ROSSO RED ROUGE ROTE

43 81007326/ 0 4 RUOTA Ø 170 WHEEL Ø 170 ROUE Ø 170 RAD Ø 170
44 22034508/ 0 4 BOCCOLA BUSH DOUILLE BUCHSE
46 12521350/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
47 12155000/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

49 22483330/ 1 1 PARASASSI STONE-GUARD PARE-PIERRES PRALLBLECH
50 12791200/ 0 2 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
51 12582100/ 0 2 GROWER GROWER GROWER FEDERRING

51A 12523040/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
52 12292100/ 0 2 DADO NUT ECROU MUTTER
71
— 22120154/ 0 1 ROSSO RED ROUGE ROTE
— 22120152/ 0 1 GIALLO YELLOW JAUNE GELBE
— 22120158/ 0 1 NERO BLACK NOIRE SCHWARZE
72 22943006/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
73 12728460/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
75 81007280/ 2 1 LEVA+MANOPOLA LEVER+KNOB LEVIER+POIGNÈE HEBEL+GRIFT
76 12791500/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
77 12530060/ 0 2 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
78 12523040/ 0 1 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
79 12154510/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
80 22981467/ 0 2 PIASTRINA PLAQUE PLAQUETTE PLATTE
81 12735105/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
82 22806612/ 0 1 SUPPORTO SUPPORT SUPPORT HALTER
83 12728518/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
84 81007160/ 0 1 CAVO ACCELERATORE THROTTLE CABLE CABLE ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER KABEL
85
— 81000626/ 0 1
— 81000629/ 1 1
86
— 14356743/ 0 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 14356744/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

101 12691800/ 0 4 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
102 12523060/ 0 4 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
103 22869650/ 0 4 TUBO PER RUOTA WHEEL TUBE TUBE POUR ROUE RADROHR
104 22172420/ 0 4 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
105 12583500/ 0 4 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
106 12293200/ 0 4 DADO NUT ECROU MUTTER

201 81007080/ 0 1 ASSIEME ACCELERATORE TROTTLE UNIT ASS.Y ENS. ACCELERATEUR BESCHLEUNIGER SATZ
202 81007279/ 0 1 ASS. LEVA+MANOPOLA LEVER+KNOB ASS. Y ENS. LEVIER+POIGNEE HEBEL+GRIFF SATZ
204 12815000/ 0 1 VITE SCREW VIS SCHRAUBE
205 12508100/ 0 1 RONDELLA ELASTICA SPRING WASHER RONDELLE ELASTIQUE ELASTISCHE SCHEIBE
206 12521360/ 0 2 RONDELLA WASHER RONDELLE SCHEIBE
207 22171005/ 0 1 DISTANZIALE SPACER ENTRETOISE DISTANZRING
208 12581500/ 0 1 GROWER GROWER GROWER FEDERRING
209 12291000/ 0 1 DADO NUT ECROU MUTTER
210
— 14356702/ 0 1 (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH) (TECUMSEH)
— 14356703/ 0 1 (B&S) (B&S) (B&S) (B&S)

251 22601000/ 0 PROTEZIONE PROTECTION PROTECTION SCHUTZ

— 81008616/ 0 1 DOTAZIONE VITERIA SCREWS OUTFIT DOTATION VISSERIE SCHRAUBEN SATZ
— 81008609/ 0 1 DOTAZIONE CRUSCOTTO DASH-BOARD OUTFIT DOTATION CONSOLE KONSOLE SATZ

*

*

*

*

*

COPRIMOZZO HUB CAP COUVRE-MOYEU RADKAPPE

CRUSCOTTO DASH BOARD CONSOLE KONSOLE

CAVO FRENO MOTORE THREAD MOTOR BRAKE CABLE FREIN MOTEUR MOTORBREMSEKABEL
S 474 L (SPRINT 375) S 474 L (SPRINT 375) S 474 L (SPRINT 375) S 474 L (SPRINT 375)
S 474 L (TECUMSEH) S 474 L (TECUMSEH) S 474 L (TECUMSEH) S 474 L (TECUMSEH)
ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE

ETICHETTA LABEL ETIQUETTE ETIKETTE

VARIANTI RUOTE Ø 170 WHEELS Ø 170 VARIANTS VARIANTES ROUES Ø 170
SU BOCCOLE ON BUSHES SUR DOUILLES

VARIANTE THROTTLE VARIANTES COMMANDE ÄNDERUNGEN AUF
ACCELERATORE VARIANTS D’ACCELERATION GASHEBEL

VARIANTE R.P.M. VARIANTES POUR MODÈLE
REGIME FISSO VARIANTS À REGIME FIXE

ÄNDERUNGEN AUF
Ø 170 MIT BÜCHSEN

ÄNDERUNGEN FÜR
MIT FIXIERTER DREHZAHL

RÄDER

MODELLE

Pos. Codice Q.tà Descrizione Description Description Beschreibung
Nr. Code Q.ty-Q.tè

Kodex Menge
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